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gemeenteraad

Notulen Zitting van 28 mei 2018

Samenstelling:
Aanwezig:
mevrouw Ria Vanzieleghem, voorzitter gemeenteraad; de heer Kris Declercq, 
burgemeester; mevrouw Griet Coppé, schepen; mevrouw Nathalie Muylle, schepen; de 
heer José Debels, schepen; de heer Marc Vanwalleghem, schepen; de heer Dirk Lievens, 
schepen; de heer Luc Martens, gemeenteraadslid; de heer Geert Huyghe, 
gemeenteraadslid; de heer Stefaan Van Coillie, gemeenteraadslid; mevrouw Caroline 
Martens, gemeenteraadslid; mevrouw Greet Verhelle, gemeenteraadslid; mevrouw 
Michèle Hostekint, schepen; de heer Henk Kindt, schepen; de heer Gerdi Casier, 
gemeenteraadslid; de heer Frederik Nuytten, gemeenteraadslid; mevrouw Tania Feys, 
gemeenteraadslid; de heer Filiep Bouckenooghe, schepen; de heer Steven Dewitte, 
gemeenteraadslid; de heer Maarten Vinckier, gemeenteraadslid; de heer Francis 
Reynaert, gemeenteraadslid; de heer Filip Deforche, gemeenteraadslid; de heer 
Immanuel De Reuse, gemeenteraadslid; de heer Cyriel Ameye, gemeenteraadslid; de 
heer Filiep Manhaeve, gemeenteraadslid; mevrouw Siska Rommel, gemeenteraadslid; de 
heer Frederik Declercq, gemeenteraadslid; de heer Brecht Vermeulen, gemeenteraadslid; 
de heer Daniel Vanden Berghe, gemeenteraadslid; de heer Bart De Meulenaer, 
gemeenteraadslid; mevrouw Trees Coffyn, gemeenteraadslid; mevrouw Lieve Lombaert, 
gemeenteraadslid; mevrouw Justine Pillaert, gemeenteraadslid; mevrouw Lien Vuylsteke, 
gemeenteraadslid; mevrouw Leen Sercu, gemeenteraadslid; de heer Kurt Geldhof; de 
heer Geert Sintobin, Algemeen directeur

Zijn eveneens aanwezig:
de heer Bart Wenes, voorzitter OCMW

Afwezig:
mevrouw Mieke Van Hootegem, gemeenteraadslid

28 mei 2018 19:06 -De voorzitter opent de openbare zitting 
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Beschrijving
Bijlagen

1. Notulen d.d. 23 april 2018

Context en argumentatie
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In toepassing van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad worden de notulen 
van de vergadering van de gemeenteraad van 23 april 2018 ter goedkeuring voorgelegd.

Naar aanleiding van de bespreking van het punt vraagt de heer Vermeulen om de 
notulen aan te passen voor wat betreft de bespreking van agendapunt 16, waardoor een 
specifieke mondelinge tussenkomst die tijdens de bespreking werd gedaan door de 
bevoegde Schepen, in casu mevrouw Coppé, in het verslag zou opgenomen worden. Het 
gaat daarbij meer specifiek om de mededeling dat er binnen het College van 
Burgemeester en Schepenen een akkoord is om in het voorliggende dossier effectief nog 
bijkomende maatregelen te nemen, waaronder snelheidsremmende, op het kruispunt 
Groenestraat / Kleine Moststraat alsook op het toekomstige einde van het fietspad met 
de Kleine Moststraat. De Schepen nuanceerde daardoor het niet gedateerde en niet 
ondertekende administratief advies dat in het dossier was opgenomen.

De Algemeen Directeur wijst de Gemeenteraad op de decretale regels en de rechtsleer 
aangaande de notulen, en het verschil tussen notulen en een zittingsverslag. Hij stelt 
daarbij dat de Gemeenteraad via de audio-opname al over een zittingsverslag beschikt, 
zelfs voor dat straks verplicht wordt voor elk lokaal bestuur (via opname van die 
verplichting in het decreet lokaal bestuur). Hij stelt ook aan de Gemeenteraad voor om 
de bestaande gewoonte (om de notulen te beperken tot het strikt noodzakelijke, 
aangevuld met een audio-verslag) niet meer te wijzigen tijdens de resterende maanden 
van de huidige legislatuur. De volgende Gemeenteraad kan dan desgewenst bijsturen, 
die bijsturing ook opnemen in het Huishoudelijk Reglement, waarna de administratie zich 
daarop kan organiseren.

De burgemeester stelt vervolgens aan de Gemeenteraad voor dat het voorstel van de 
Algemeen directeur zou worden gevolgd, maar dat tegelijk de vraag van de heer 
Vermeulen zou worden genotuleerd bij de bespreking van het agendapunt, waardoor er 
indirect in de notulen toch een vermelding is van de mededeling van Schepen Coppé, 
waarbij hij tevens bevestigt dat die mededeling inderdaad werd gedaan.

De heer Vermeulen stemt in met het voorstel van de burgemeester. Er zijn geen andere 
tussenkomsten vanuit de Gemeenteraad.

De notulen worden vervolgens met unanimiteit goedgekeurd.

 

Notulen gemeenteraad januari, februari en maart 2018

Er gebeurde een materiële misslag in de notulen van de gemeenteraad van januari, 
februari en maart 2018. Bij de aanwezigen staat verkeerdelijk dhr. Bert Wouters i.p.v. 
mevr. Leen Sercu vermeld. Aan de gemeenteraad wordt de goedkeuring  gevraagd om 
een aanpassing te doen aan de eerder goedgekeurde notulen, en dus de materiële 
vergissing alsnog recht te zetten.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
De notulen van de vergadering van de gemeenteraad van 23 april 2018 worden 
goedgekeurd.
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Artikel 2
De materiële misslag in de notulen van de gemeenteraad van januari, februari en maart 
2018, waarbij dhr. Bert Wouters vermeld staat i.p.v. mevr. Leen Sercu, wordt 
rechtgezet.

IR 10 Mondelinge vraag van raadslid Filip Deforche: Uitzending op groot 
scherm van WK voetbal

Indiener(s):
Filip Deforche, Vlaams Belang

Toelichting:
Niet dat ik bijzonder wakker lig van de prestaties van de Belgische Rode Duivels, als 
republikein zou ik liever een sterke Vlaamse ploeg zien. Maar als horecabaas ben ik 
bezorgd om de horeca in deze stad en het imago van mijn stad. Wedstrijden op groot 
scherm hebben in het recente verleden aanleiding gegeven tot zwaar etnisch geweld, 
denk aan Antwerpen.

Graag dus een stand van zaken betreffende de uitzending op groot scherp op het 
Polenplein. Werd een licentie aangevraagd bij de FIFA, want ik verneem dat voor 
commerciële uitzendingen bijzonder draconische maatregelen gelden en dat een licentie 
tot 11.000 euro zou kosten. Commercieel is voor FIFA van zodra er sprake is van 
sponsoring, drank die je als toeschouwer betaalt. Werd een aanvraag ingediend en zo 
niet, waarom niet?

Vooral interesseert mij ook de vraag hoe de veiligheid in en rond deze uitzendingen 
wordt aangepakt. Extra politiemensen? Toegangscontroles? Camera’s? Een lijst van 
mogelijk risicopersonen? Wat bij risicomatchen bijvoorbeeld? Werd er overleg 
georganiseerd en met wie?

Antwoord van de burgemeester:

We hebben al wat ervaring, ook een paar jaar geleden met het EK, waar we toen al 
goede veiligheidsafspraken maakten.

Er is een licentie aangevraagd bij de FIFA, deze is gratis mits er voldaan wordt aan de 
FIFA voorwaarden, nl. o.a. gratis inkom en publiciteit.

Voor evenementen zoals het WK voetbal, is het zo, dat als dit op groot scherm gebeurt, 
zoals andere evenementen, dit uiteraard altijd in nauw overleg gebeurt tussen de hulp- 
en de veiligheidsdiensten, de politie en de organisatie.

De evenementencoördinator van de Stad is degene die continu, van in het begin, 
betrokken is, die continu overleg voert met de organisatie.
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Ik heb op 4 mei ook reeds een besluit van de burgemeester uitgevaardigd dat 
overeenkomt met het besluit dat we de vorige keer hebben uitgevaardigd n.a.v. het EK 
m.b.t. de veiligheidsmaatregelen.

Om op uw vragen te antwoorden, er wordt inderdaad positief op geantwoord. Er wordt 
extra politiecapaciteit ingezet. M.b.t. de professionele bewakingsagenten, die worden 
privé voorzien door de organisatoren. Maar de Wet Vermeulen, donderdag is in het 
parlement een wet goedgekeurd die de voetbalwet wijzigt, voorziet o.a. in artikel 12 §3 
en het nieuwe artikel 12/1 dat ook stewards van een voetbalclub, zoals in Roeselare SV 
bijvoorbeeld, dat die stewards mede in organisatie met de club ook kunnen worden 
ingezet voor een aantal specifieke taken bij de beveiliging nl. het onthaal en controleren 
van de toegang. Het zijn zaken die ook aan die stewards kunnen worden toegewezen. De 
politie is hier ook reeds mee akkoord gegaan en vanuit SV Roeselare zijn er positieve 
signalen. Dit wordt nu verder opgenomen met de organisatie en met onze 
evenementencoördinator.

De omzendbrief van de minister is zonet bekendgemaakt. Eigenlijk ook op dat vlak zijn al 
die zaken ingezet.

We hebben overigens maandelijks multidisciplinair overleg met alle diensten om telkens, 
zoals we altijd doen, risicoanalyses te maken en in kaart te brengen waar er mogelijke 
problemen kunnen zijn. Maar eigenlijk hebben we met het EK een gelijkaardig oefening 
gedaan, en daar zijn er eigenlijk geen noemenswaardige incidenten gebeurd.

Repliek van dhr. Deforche:

Ik zou toch vragen om bijzonder alert te blijven. En dit zeker op zaterdag 23 juni, dan is 
er een risicomatch België – Tunesië. Dat is midden in de batjes, er zal dan veel volk zijn 
in Roeselare.

19:22 - Mieke Van Hootegem, gemeenteraadslid betreedt de zitting

IR 1 Mondelinge vraag van raadslid Immanuel De Reuse: Betoging tegen 
politiegeweld

Indiener(s):
Immanuel De Reuse, Vlaams Belang

Toelichting:
Bij deze stel ik u volgende vraag om uitleg aangaande “de vreedzame betoging tegen 
politiegeweld ” op de agenda van de gemeenteraad van komende maandag 28 mei te 
willen plaatsen. 

Op zaterdag 19 mei ging in onze stad de – alvast zo aangekondigde – vreedzame 
betoging door tegen politiegeweld. Hoe de zaken uitdraaiden op deze vreedzame 
betoging weten we ondertussen allemaal.

Organisatoren die opruiende taal spraken, groepjes die het vooropgestelde parcours niet 
wilden volgen, en dat gevolgd door demonstranten van allerlei vreemd en links pluimage 
die  eieren, stenen, betonblokken… wierpen en vernielingen die werden aangebracht aan 
geparkeerde wagens, woningen en handelszaken.

Ik wil van deze gelegenheid toch gebruik maken om de politie te danken voor hun 
koelbloedig optreden. Ondanks alle druk, de dagen voorafgaand aan de vreedzame 
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betoging, die op hun schouders werd gelegd, bleven ze kalm en rustig. Ze hebben deze 
vreedzame – toegelaten- betoging binnen de lijnen van hun opdracht verstandig 
aangepakt. De kritieke punten op/langs het parcours werden op voorhand in kaart 
gebracht en beschermd. Dank!

Natuurlijk roept deze vreedzame betoging vragen op bij de bevolking. Dergelijke, op 
voorhand al sterk polariserende betoging op een zaterdag tijdens een verlengd 
weekeinde is natuurlijk niet direct bevorderlijk voor de handel in onze winkelstad.
Over het waarom en het hoe, daar konden we de voorbije week uitvoerig over lezen in de 
pers en in de communiqués  vanuit de politie en het stadsbestuur. 

Wij vragen ons echter volgende zaken af:
- hoeveel klachten werden genoteerd  van burgers en handelaars die schade 
ondervonden van de betoging?
- is er een zicht op de materiele schade die werd aangericht?
- hoeveel aanhoudingen zijn er nu werkelijk geweest en welke feiten werden ten laste 
gelegd aan de gearresteerden?
- kunnen er via cameraherkenning bepaalde strafbare feiten gelinkt worden aan betogers 
en werden deze al geïdentificeerd?

En een laatste maar, misschien naar de toekomst, wel belangrijkste vraag: Hoe verlopen 
de contacten nu met de organisatoren van deze betoging en welke zaken hebben die nog 
in petto?

Als ik de opruiende taal hoorde, van de organisator bij de aanvang van de vreedzame 
betoging vorige week, ben ik er niet gerust in.

Antwoord van de burgemeester:

De gebeurtenissen van een week geleden, zijn uiteraard gebeurtenissen die ons niet 
ongevoelig laten. De vrije meningsuiting is, ook in Roeselare, één van de belangrijkste 
goederen die we moeten koesteren. Er kan daar weinig discussie over zijn. Er kan ook 
weinig discussie zijn over het feit dat er grenzen zijn aan die vrije meningsuiting. Door 
wie ook, door wat ook en zeker als dit met geweld gebeurt. Dit is onaanvaardbaar in 
onze stad, ik heb dit ook heel uitdrukkelijk geponeerd de dag na de feiten.

We hebben, in alle rust, de week ervoor, samen met de politie, alle elementen bekeken 
van de aanvraag die ons had bereikt het weekend ervoor. Veiligheid is een collectieve 
verantwoordelijkheid, dit vergt niet zozeer een partijpolitieke benadering maar eerder 
een benadering van vertrouwen en geloven in onze politie. Niet alleen om ze te bedanken 
voor hun krachtdadig, koel en rustig optreden in een mars die uiteindelijk tegen hen 
gericht was, waarvan ze zelf het voorwerp waren. Maar ook voordien, om consequent te 
zijn en geloof te hechten aan de risicoanalyses die de politie maakt. Dat zijn geen 
risicoanalyses van dè burgemeester, dat zijn zelfs geen risicoanalyses van mezelf als 
politieke persoon, maar wel analyses die ik vanuit mijn ambt moet volgen en wil volgen 
en iedereen van u, als verantwoordelijk gemeenteraadslid, ook zou volgen als het gaat 
over de analyses die door een politie worden gemaakt. U kunt uw vertrouwen niet 
opdelen in nadien en vooraf. Ik waardeer iedereen die ook benadrukt en erkent dat het 
optreden van de politie en de keuze die wij hebben gemaakt bestuurlijk, dat dit ook de 
keuze is die ingegeven is door veiligheid. De gemakkelijkste oplossing is niet altijd de 
veiligste oplossing, wat zelfverklaarde experten daar over mogen beweren.
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Wij hebben in de week tussen de aanvraag en de manifestatie zelf op verschillende wijze 
contact gehad met de organisatoren met de bedoeling hen duidelijk de regels van een 
veilig spel mee te delen. Net zoals dit bij ieder evenement gebeurt. Wij hebben daar heel 
veel tijd in geïnvesteerd. Reeds op maandagmorgen hebben wij een crisisvergadering 
gehad met de politiediensten. Wij hebben onmiddellijk op dinsdag met de organisatoren 
contact gehad en met de raadslieden. Er is de hele week lang, niet onderhandeld, want je 
onderhandeld niet over veiligheid, maar wel duidelijk gesteld dat de inschatting om dit te 
doen op een zaterdagnamiddag niet kan, ook niet in de voorgestelde route, omwille van 
de risicoanalyse. En dan is besloten, als alle veiligheidsvoorschriften werden nagegaan 
door de politie, dat we moesten kiezen eerder voor een gecontroleerd laten doorgaan 
zodanig dat diegenen die op een vreedzame en eerzame manier uiting wilden geven aan 
hun gevoelens of hun mening daar de kans toe kregen. En anderzijds, dat we gewapend 
waren in het geval dat moesten we het niet toegestaan hebben, nl. ongecontroleerd 
verbieden, dat je nooit kan inschatten waar het risico, als het zich zou voordoen, precies 
schuilt. Daar kan geen enkele, noch intellectuele noch emotionele noch politieke discussie 
over bestaan dat dit de juiste lijn is die je moet volgen in een bestuur en vanuit het ambt 
van burgemeester niet vanuit een politieke functie.

We hebben dan gezien dat sommige mensen, met bepaalde ingesteldheden, je zelfs niet 
tegen zou houden met een verbod. Ze waren hier, ze waren klein in aantal maar hun 
gedrag was intolereerbaar. 
Het aantal genoteerde klachten van schade: op heden zijn er 6 aangiften geweest van 
schade bij burgers (1 graffiti, 1 beschadigde fiets en 4 ingeslagen ruiten). Los van deze 
beschadigingen werd de Stad en de Lijn slachtoffer van opzettelijke vernieling van glas 
aan het busstation en een verkeerslicht.

Er werden 6 arrestaties verricht, 1 gerechtelijk en 5 bestuurlijk. Geen van de 
aangehouden personen woont in Roeselare, maar zijn afkomstig van, onder meer, Menen 
en Moeskroen en waren afgezakt naar Roeselare met de intentie om amok te maken. De 
tenlastelegging varieert van opzettelijke beschadiging, opzettelijke slagen en 
verwondingen aan politie, gewapende weerspannigheid en poging tot doodslag. Alle 
beschikbare camerabeelden, via de camera’s op het openbaar domein, van particulieren, 
door de politie maar ook filmpjes op sociale media worden door een team grondig 
geanalyseerd. Er zijn reeds daders geïdentificeerd en de verdere identificatie gebeurt, 
onder meer, in samenwerking met andere politiezones. De nodige processen-verbaal 
worden opgesteld en overgemaakt aan het parket.

M.b.t. de vraag of er info is vanuit de organisatoren naar nieuwe acties heeft de 
organisatie, onder meer, verklaart geen verdere acties te plannen. Wij zijn momenteel 
ook niet op de hoogte gebracht, formeel, van verdere acties, maar volgen zoals steeds 
binnen de actieve en reguliere werking van onze politiediensten de zaken in deze stad 
op.

M.b.t. de communicatie

Omdat wij tot en met de donderdagavond laat nog bezig geweest zijn met de politie in 
het kader van bijvoorbeeld het screenen van de veiligheidsmensen binnen de organisatie, 
hebben we, na de laatste afwegingen te hebben genomen, dit op vrijdagmorgen op het 
politiecollege, samen met de burgemeesters van Hooglede en Izegem, voorgelegd. 
Nadien hebben wij dan de beslissing genomen om de manifestatie te laten doorgaan. En 
onmiddellijk daarna, nadat wij ook nog een vergadering gehad hebben met al onze 
stadsdiensten (onder meer met de dienst communicatie, met de dienst Openbaar 
domein, en met de technische diensten) is er communicatie gebeurt naar de handelaars 
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op het Stationsplein, daar zijn de gemeenschapswachten, de evenementencoördinator 
langs geweest. De bewoners hebben onmiddellijk een bewonersbrief gekregen. Dit is 
gebeurt op vrijdagmiddag om de eenvoudige reden dat we pas dan de beslissing in alle 
objectiviteit konden nemen op basis van het laatste advies van de politie. Men kan niet 
vroeger communiceren dan dat men kan ageren.

M.b.t. het parcours

We hebben het parcours met de politie en met de stadsdiensten, zelfs met een 
uitgebreide perimeter, grondig nagegaan binnen die zone. Alles werd zelfs weg gehaald 
wat enige hinder zou kunnen veroorzaken, zelfs op plaatsen buiten de route waar men 
het niet zou verwachten of wel zou kunnen verwachten, van containers in de buurt van 
de Botermarkt t/m de beveiliging van de herashekkens op het Sint-Amandsplein tot 
losliggende steenbrokken i.h.k.v. de Ronde Kom. Alles is eigenlijk vooraf heel zorgvuldig 
gescreend geweest. Je kan natuurlijk onmogelijk, met dit soort heethoofden, een 
perimeter instellen die de gehele stad omhelst, je kan onmogelijk van de Gitsestraat tot 
aan het einde van de Ardooisesteenweg tot in het zuiden van de Zuidstraat dit doen in 
alle redelijkheid. Binnen de route en daarrond is alles in het werk gesteld om dat te doen.

M.b.t. de schade

In eerste instantie, puur burgerrechtelijk, is dit een kwestie tussen schadelijder en dader. 
De schadelijders moeten eerst aangifte doen bij de politie, dat is de eerste vaststelling 
die moet gebeuren. Naderhand kan men zich richten tot de daders. Wie deze daders zijn 
en of zij vermogend zijn, dat zal het onderzoek uitwijzen. Daarnaast is het zo dat de Stad 
uiteraard, naast het juridische aspect, niet blind is voor de bekommernissen van de 
schadelijders en momenteel onderzoeken we, in samenspraak met de raadslieden en 
verzekeraars welke stappen de Stad zelf kan ondernemen. In dat opzicht ligt ook het 
Decreet 10 Vendémiaire van het jaar IV ter studie en onderzoek als piste. Uitspraken in 
deze of gene richting, op advies van onze juridische dienst, kunnen op vandaag nog niet 
worden gedaan. Normaal zal op korte termijn door de raadslieden van de Stad 
hieromtrent een advies worden verleend. M.b.t. andere schade, in de vorm van 
commerciële door handelaars, beschikken wij niet over verifieerbare gegevens op dit 
ogenblik.

Repliek van dhr. De Reuse:

Bedankt voor dit duidelijk antwoord. Vrije meningsuiting is ook voor ons van belang. Als 
ik de opruiende taal hoorde, dan is het jammer, dat op dat vlak niet direct werd 
ingegrepen en die man niet even terzijde werd genomen om te zeggen dat dit niet de 
manier is waarop in onze stad met vrije meningsuiting wordt omgegaan. 
U zegt ‘veiligheid is van het grootste belang’, daarin volgen wij u uiteraard. Wij zijn blij 
dat dit ook een bekommernis is van u en het korps. Wij ondersteunen dit altijd. Hoe gek 
het ook mag klinken, maar de niet-goedkeuring van de begroting van de politiezone 
RIHO is net bij ons een bekommernis omdat er meer moet ingezet worden op veiligheid 
omdat de collega-gemeenten die deel uitmaken van deze zone procentueel meer moeten 
inzetten zodat de hele zone meer gelden ter beschikking heeft om de veiligheid te 
voorzien. We hopen dat u verder de vinger aan de pols houdt. Dat de politiediensten de 
organisatoren en hun omgeving verder in het oog houden.

Repliek van dhr. Vinckier:

Bedankt voor uw antwoord. Mijn vraag is niet echt juridisch. Je kunt, strikt juridisch 
zeggen, die mensen zijn van Moeskroen, Menen. En waarschijnlijk is het ook wel zo dat u 



8/114

alle maatregelen hebt getroffen, ik heb er alle vertrouwen in. Maar gelet dat er maar 6 
aangiftes zijn, dat we misschien een stuk clementie kunnen tonen wat betreft de schade 
zodat die handelaars niet heel de route moeten doen van bijvoorbeeld het juridisch 
burgerlijk partij stellen.

Repliek van dhr. De Meulenaer:

Dank voor het antwoord. Betreffende de containers, ik zag de containers staan bv. bij de 
Vagant, deze werden weg genomen. Er was een andere container echter niet weg, dit 
was op de hoek van de Ooststraat naar het Sint-Amandsplein, daar stond nog een 
container met bouwafval en zelfs aan de school in de Hugo Verrieststraat lag nog een 
hoopje stenen. Dit was vreemd, aangezien dit, volgens mij, zelfs aan de route lag?

Repliek van de burgemeester:

De Hugo Verrieststraat lag niet op de route. We hebben alles in kaart gebracht, het 
onvoorzienbare kan je echter niet voorzien.

Repliek van dhr. De Reuse:

De daders moeten instaan voor de kosten, niet de gemeenschap.

IR 5 Mondelinge vraag van raadslid Bart De Meulenaer: Rellen in 
Roeselare

Indiener(s):
Bart De Meulenaer, N-VA

Toelichting:
Wij hebben allerminst kritiek op de aanpak van de burgemeester. U zult van ons dan ook 
maar één voorstel ter verbetering horen en toch ook nog één puntje waar we meer 
nauwgezetheid zouden willen zien in de toekomst.

Ter verbetering

Als er iets is wat we moeten proberen te verbeteren, dan is het de snelheid van 
communicatie waarmee de mensen in Roeselare en de handelaars mee op de hoogte 
werden gesteld. Uiterlijk vrijdagmiddag om 13 uur kwam er eindelijk een persartikel in 
de weekbode, wat de vraag die op ieders lippen brandde, wat kon bekoelen. Dat is laat.

Nauwgezetheid

Ik vond op verschillende plaatsen in de stad, waar de amokmakers gemakkelijk konden 
komen of passeerden, hoopjes stenen van werven. Dat begrijp ik niet. Met de beste wil 
niet. Je zou toch verwachten, als de route is vastgelegd dat je daar ook controles laat 
uitvoeren of alle mogelijke projectielen  (kasseistenen, losliggend werf afval, losliggende 
verkeersborden) zijn opgeruimd?
We zouden willen dat in de juiste instanties en diensten de reflex wordt gemaakt om 
zulks te ondervangen.

Tenslotte is ook de Bonte Os slachtoffer geworden van losliggende projectielen. 

Komen we tot mijn vraag: wie zal tussenkomen om de schade te betalen?
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Wordt dat verhaald op de amokmakers? Zijn die vermogend? Zijn hun namen bekend? 
Bestaat daar een verzekering voor? Wordt de heer die opgeroepen heeft om te komen 
protesteren aangesproken? Komt dit op last van de gemeente?

Ook is er schade naar de handelaren toe. Het was zowat de rustigste zaterdag aan de 
kassa en achter de toog.
Heeft men een idee hoe groot de winstderving en het omzetverlies bedragen? Wordt die 
schade in rekening gebracht?

Zie antwoord op vraag IR1.

IR 2 Mondelinge vraag van raadslid Maarten Vinckier: Decreet 10 
Vendémiaire van het jaar IV

Indiener(s):
Maarten Vinckier, Open VLD

Toelichting:
Tijdens het Pinksterweekend waren er samenscholingen waarbij menig winkel en auto-
ruiten sneuvelden.

Bij Decreet van 2 oktober 1795 heeft de revolutionaire wetgever voorzien in een 
objectieve aansprakelijkheid voor gemeenten voor schade ten gevolge van 
samenscholingen op haar grondgebeid. Dit decreet is nog altijd van kracht.

Het decreet biedt het voordeel dat geen fout moet worden erkend in hoofde van de 
gemeente of politiediensten doch dat de slachtoffers worden vergoed.

Artikel 5 van het Decreet voorziet wel een uitzondering (exoneratie) op 
deze aanspraklijkheid wanneer de Stad/Gemente kan aantonen dat de bijeenkomsten 
gevormd werd "door lieden die vreemd waren aan de gemeente ..en de gemeente alle in 
haar macht zijnde maatregelen heeft genomen om ze te verkomen en de daders ervan 
bekend te maken'....

De vraag vanuit Open VLD fractie is dan ook:

Zal Stad Roeselare de slachtoffers spontaan vergoeden of zal zij zich beroepen op de 
uitzondering van art. 5 waardoor de onschuldigde slachtoffers in de kou komen te staan?

 

Zie antwoord op vraag IR1.

IR 6 Mondelinge vraag van raadslid Justine Pillaert: 
Gemeenschapswachten 
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Indiener(s):
Justine Pillaert, N-VA

Toelichting:
Sinds kort hebben we in Roeselare het aantal gemeenschapswachten van twee naar vijf 
opgetrokken en zullen we ook een teamcoach aannemen. Wordt die teamcoach binnen 
het budget voor de gemeenschapswacht begroot?

We zien de gemeenschapswachten vaak in het stadscentrum rondlopen, maar we vragen 
ons af of er planmatige routes voor hen worden vastgelegd voor het centrum én de 
deelgemeenten?

Als de gemeenschapswachten onregelmatigheden vaststellen, zit het dan ook in hun 
takenpakket om dat te rapporteren? Kunnen ze vervolgens vlot, via bijvoorbeeld een 
tablet, in contact komen met de stadsdiensten of de politiediensten?

Antwoord van de burgemeester:

Dank voor uw vraag want de rol van de gemeenschapswachten verdient het om in het 
daglicht te staan. We hebben het voorbije jaar over een inhaaloperatie beslist. Omdat dit 
een nuttige functie is, naast uiteraard de reguliere functie van politie, van wijkagent. 
Vanuit burgernabijheid doen die mensen heel nuttig werk.

Van 2 naar 5 dat is juist, het is ook de bedoeling, we hebben dit in de 
meerjarenbegroting besproken samen met de politie, dat dit stelselmatig zou kunnen 
worden uitgebreid, dat we die poole versterken.
Je moet ze natuurlijk eerst kunnen aansturen voordat je met heel veel mensen zit. 
Daarom hebben we nu gekozen voor het evenwicht van 5 voltijdse 
gemeenschapswachten (C1-C3) en 1 teamcoach (C4-C5). Een deel van de tijd van de 
teamcoach is coaching, zijn verloning is daarom ook 0,2 hoger, juist om die coaching rol 
te kunnen vervullen. Dit is ook qua tijdsbesteding hetgeen wat overeenkomt voor het 
aansturen van zijn team.

Wie zijn die mensen en wat doen zij?
We hebben dat team van 6 gemeenschapswachten over de volledige stad ingezet. 
Hiervoor wordt de stad in 3 grote gebieden opgesplitst: noord (incl. Beveren), zuid 
(Rumbeke, Oekene, Beitem) en centrum. Elk van deze gebieden is dan weer opgedeeld 
in nog kleinere gebieden die het geheel behapbaar maken op weekbasis. Per gebied 
worden telkens 2 gemeenschapswachten ingezet. In het gebied centrum streven we 
ernaar dat elke straat ongeveer tweewekelijks kan worden aangedaan. Daarnaast in de 
gebieden noord en zuid gebeurt dit om half- of op maandbasis maar vooral op ad hoc 
basis. Er zijn nu eenmaal wijken, straten, gebieden waar er weinig meldingen, vragen 
zijn. Dan moet je ze ook gericht inzetten. We proberen in afspraak met de wijkagent, die 
ook een belangrijke rol blijft en moet vervullen, en ook versterkt is geworden in de 
nieuwe personeelsbezetting goedgekeurd in de politieraad begin dit jaar, hun rol spelen 
in complementariteit. We werken bovendien altijd met een aantal specifieke meldingen, 
als er meldingen zijn rond een speelpleintje, als er signalen zijn van eenzaamheid, van 
veruitwendigde armoede, dan zijn de gemeenschapswachten daar om dit als eerste 
antenne op te volgen en dit ook te dispatchen naar wie het nodig is, bijvoorbeeld naar de 
technische diensten om iets op te ruimen. Als het is om een problematische situatie snel 
te gaan aanpakken dan doen zij dit, zij doen dit via hun tablet. Zodat er, rechtstreeks 
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met de collega’s van 1788, een alerte opvolging kan gebeuren. Dit gebeurt met het 
softwarepakket Topdesk, dat wij in de Stad gebruiken. We hebben dit een paar jaar 
geleden ingevoerd, zodat alle medewerkers van de Stad als er een vraag is van een 
burger dit ingeven in een systeem. Wij kunnen dat monitoren. Ook de schepenen geven 
de vragen die zij van burgers krijgen in in dit systeem, omdat het de Stad is die moet 
voorzien in een antwoord. De klassieke manier van vroeger, waarbij je bij de schepen 
gaat en het licht wordt hersteld, dat is niet meer van deze tijd. Je moet het doen via 
1788. Als er opmerkingen zijn die GAS sancties wettigen dan kunnen zij die ook 
doorsturen naar het secretariaat GAS. Zij hebben ook een nauw werkverband met de 
preventiedienst en uiteraard de politionele dienst van de politie en de flexteams.

Dit systeem werpt goede vruchten af. Ik volg dit wekelijks op, ik krijg wekelijks ook 
rapportering van alle kleine zaken. Ik ben ook bezorgd over de kleine ergernissen van de 
mensen die soms voor groot ongemak zorgen. Met de gemeenschapswachten sturen wij 
continu bij. De mensen van de gemeenschapswacht moeten vooral de gemeenschap 
ondersteunen en daar hun best verder voor doen.

Repliek van mevr. Pillaert:

Dank voor de uitgebreide en duidelijke toelichting. Het is inderdaad positief dat de 
gemeenschapswachten ingezet worden in het centrum en in de deelgemeenten. Het ad 
hoc inzetten van de gemeenschapswachten in de deelgemeenten is een keuze die u 
maakt i.p.v. een vaste route. Een keuze die wij misschien anders zouden doen, wij 
zouden misschien pleiten voor een iets vastere route zodat de gemeenschapswachten 
meer zichtbaar zouden zijn in de deelgemeenten aangezien we nu opvangen dat ze daar 
niet zo zichtbaar zijn.

IR 7 Mondelinge vraag van raadslid Steven Dewitte: GPDR is iedereen 
mee ?

Indiener(s):
Steven Dewitte, Groen

Toelichting:
Beste collega’s,

 

Vrijdag is in heel Europa de zogenaamde GPDR-regelgeving in voege gegaan. Hierdoor 
hebben de burgers opnieuw meer zeggenschap over het gebruik van hun 
persoonsgegevens. Zelfstandigen zijn vaak al gecontacteerd geweest door professionals 
of hun beroepsorganisaties om hen hierbij te begeleiden. Verenigingen die onder een 
grotere koepel zitten, kregen uit die hoek hulp, maar hoe zit dat met de kleinere 
organisaties?  Met de wijkcomités, de toneelverenigingen of de sportclubs? Heeft de stad 
hier zicht op en zal ze een regierol opnemen om ook die belangrijke verenigingen te 
begeleiden om zich alsnog in regel te stellen met de nieuwe regelgeving?

Antwoord van de burgemeester:
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De problematiek die u aanraakt is natuurlijk een brede problematiek maar die eigenlijk 
positief is in het kader van te weten als burger ‘wat weet jij over mij’. Dat geldt naar de 
overheid toe maar dat geldt ook naar verenigingen bijvoorbeeld, dit geldt ook naar 
politieke partijen. Het is belangrijk dat deze Europese richtlijn nu in werking is getreden. 
Ook binnen de Stad zijn we er al een jaar mee bezig om alles op orde te zetten. Er zijn 
ook folders beschikbaar bij de diensten, bij de dienst Bevolking. Zodat de mensen weten 
via die folder, wat weet u over mij als de Stad e-mails verstuurd, als de Stad i.h.k.v. 
vacatures u verder op de hoogte houdt van nieuwe vacatures omdat u ooit een spontane 
sollicitatie hebt geschreven. Dat is allemaal conform gezet. Daar informeren we de 
mensen ook over. Dat gebeurt intra muros binnen het stadhuis bij de mensen die het 
stadhuis bezoeken en de informatie wordt ook digitaal verspreid.

Jouw vraag naar de verenigingen toe is zeer terecht, het is een juiste bezorgdheid. M.b.t. 
de verenigingen, maar ook m.b.t. alle scholen kiezen de verschillende schepenen, die 
hier rond de tafel zitten, vanuit hun eigen bevoegdheid, altijd voor een systeem om de 
verenigingen te ondersteunen. Dat is niet alleen m.b.t. informatie over de vzw-wetgeving 
of informatie over subsidiereglementen, dit doen we ook als het gaat over de 
inwerkingtreding van deze nieuwe regelgeving.

Een aantal verenigingen zijn daar zelf reeds over ingelicht via een koepel, een federatie 
of andere kanalen. Maar we organiseren met de Stad, dit staat al vast voor de 
inwerkingtreding van deze richtlijn, in samenwerking met ARhus en Howest een 
infosessie voor alle Roeselaarse verenigingen op donderdag 7 juni om 19.30u in zaal 
ARgora in ARhus met dhr. Kurt Callewaert die daarin gespecialiseerd is en die een 
infosessie heeft gemaakt op maat van kleinere en grotere verenigingen met daarnaast 
ook een vragenronde. Alle verenigingen zijn daarop uitgenodigd van vaderlandslievende, 
senioren-, jeugd-, sport-, cultuur-, welzijns-, gezinsverenigingen, de wijkcomités, de 
milieuorganisaties om dit bij te wonen.

De communicatie daaromtrent is reeds gebeurd via de kanalen van ARhus, de 
nieuwsbrieven, de mailinglijst van alle verenigingen met de bedoeling dat ook de 
verenigingen dit intern kunnen dispatchen. Dit in conformiteit met de nieuwe privacy 
wetgeving.

Repliek van dhr. Dewitte:

Dank voor de aandacht voor de kleinere organisaties. Een klein insteek, als cameraman, 
is om die avond te filmen en aan de organisaties die niet aanwezig kunnen zijn dit via 
een youtube link ter beschikking te stellen, natuurlijk binnen de privacy wetgeving.

IR 8 Mondelinge vraag van raadslid Caroline Martens: Organisatie EHBO 
cursus per wijk

Indiener(s):
Caroline Martens, CD&V

Toelichting:
Er is veel te doen voor het ogenblik over de EHBO cursus die gekoppeld wordt in Brussel aan het behalen van 
het rijbewijs. In Vlaanderen is dat niet weerhouden. Nochtans lijkt mij dit een goed idee, maar ik zou zelfs 
voorstellen om hier verder in te gaan. Het inrichten van gratis EHBO cursussen in de scholen is nu reeds ruim 
toegevoegd aan het lessenprogramma, een idee door mij gelanceerd in 2012. Ik denk echter dat niet alleen 
kinderen maar vooral volwassenen baat zouden hebben bij een dergelijke cursus basis EHBO: reanimeren al 
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dan niet gekoppeld aan AED gebruik, vaststellen van levensgevaarlijke situaties en toedienen van de eerste 
zorgen. Mij viel dit vooral op bij de dood van Michael Goolaerts waarbij de persoon die bij hem stond niets kon 
doen omdat hij waarschijnlijk niet wist wat doen. Is het mogelijk dat Roeselare hierbij een voortrekkersrol zou 
kunnen spelen door bijvoorbeeld per wijk enkele avonden een basiscursus EHBO te organiseren om een zo 
breed mogelijke groep mensen te kunnen bereiken, breder dan de initiatieven die nu her en der gelukkig 
worden georganiseerd. Een soort algemeen plan waarbij alle volwassenen gevraagd worden, met eventueel 
een herhalingscursus na 6 maanden. Ik had graag uw idee hierover gehad, dank voor uw antwoord.

Antwoord van schepen Bouckenooghe:

Het is zo dat wij momenteel vooral inzetten op die hartveilige stad en het plaatsen van 
die AED-toestellen. We hebben een plan uitgewerkt, er staan er nu al 9 en er komen er 
nog 15 bij. Naar aanleiding daarvan voorzien we een opleiding AED en EHBO. Dit wordt 
uitgerold tussen 2015 en 2018. Deze opleiding voorziet in de basisprincipes van 
reanimatie en het gebruik van het AED-toestel op zich.

Wat uw vraag betreft m.b.t. de EHBO opleiding. Als je dit met een attest wil, dan moet je 
daarvoor 2 volledig dagen uittrekken.

Uw idee om dit te koppelen, een EHBO opleiding en op wijkniveau, daar zit wel iets in. 
Alleen denk ik dat we momenteel best eerst het plan van de AED, die nog niet volledig 
uitgerold is, uitvoeren. En daarna kunnen we eventueel kijken om dit een verlengstuk te 
geven op vlak van EHBO opleiding.

EHBO opleidingen gebeuren reeds op vandaag door verschillende partners in de stad. Op 
vandaag hebben we geen zicht op hoeveel aanbod er momenteel is en op welke manier 
dit wordt ingevuld.

Tot op vandaag is het mogelijk, om i.h.k.v. ‘Wijk in actie’ bijvoorbeeld, een cursus EHBO 
in te dienen om dit te laten gebeuren op buurtniveau.

EHBO opleiding, moet dit gebeuren op een niveau dat je een attest bezorgt of moet dit 
gebeuren op een niveau dat je de kleine wijsheden geeft op vlak van EHBO voor in het 
dagelijks gebruik? Dit is iets dat later moet bekeken worden in samenwerking met de 
verschillende partners. Er zijn verenigingen die dit al doen voor hun eigen achterban, 
bijvoorbeeld sportverenigingen of ziekenfondsen die dit aanbieden. We moeten dit 
bekijken in een groter geheel, bekijken wat er al bestaat om te zien waar er eventueel 
tekorten en opportuniteiten liggen.

Repliek van mevr. Martens:

Bedankt voor de interesse in mijn idee. De Stad zou een rol kunnen spelen in de 
coördinatie, in kaart brengen waar het allemaal al gebeurt. Het attest zelf is niet nodig 
aangezien dat kinderen die dit in school leren de basisreanimatie krijgen. Een AED-
toestel is gewoon een defibrillator, als je iemand defibrilleert, met je moet daarna nog 
enkele keren masseren en daarna zal het hart misschien herstarten. Wat als er toevallig 
geen toestel aanwezig is? Als iedereen de basis weet, als we kunnen zeggen Roeselare is 
op reanimatiegebied veilig, denk ik dat dit toch geen slecht idee is

IR 9 Mondelinge vraag van raadslid Leen Sercu: Vraag naar de evaluatie 
van de woningtypetoets
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Indiener(s):
Leen Sercu, Groen

Toelichting:
Vraag evaluatie woningtypetoets

 

Meer dan een jaar terug werd de woningtypetoets ingevoerd.

De bedoeling is om te streven naar een kwaliteitsvolle leefomgeving en duidelijkheid naar 
projectontwikkelaars. Een waardevol instrument  lijkt ons om doordacht en met visie na 
te gaan of een ingediend bouwproject binnen de leefomgeving past.

De woningtypetoets zou na een jaar gevalueerd worden.

Mijn vraag :

° Werkt het instrument ?

° Zijn er al bijsturingen gebeurd ?

° Wordt het enkel voor appartementen  gebruikt?

 

Antwoord van Schepen Muylle:

Werkt het instrument? Ja, wat mij betreft werkt het zeer goed. Dit omdat het vaak een 
sturingsinstrument is dat als basis gebruikt wordt om een gesprek te voeren met 
verschillende ontwikkelaars over de toekomst van hun pand.

We stellen in de woningtypetoets verschillende vragen: we kijken waar is het pand 
gelegen, welk soort panden zijn de buren rechts en links, wat zijn de panden tegenover, 
wat is de mobiliteit, aan welke soort weg ligt het, hoe is de functie naar openbaar 
vervoer, wat is de link met groen in de omgeving, in het kader van openbaar nut. Door 
de score dat je daarop geeft, kan je een goed gesprek aanvangen over de toekomst van 
een bepaald pand.

Heel veel mensen komen naar de Stad met het idee om iets te doen met hun pand en de 
vraag ‘Wat vindt de Stad?'. De mensen komen dan vaak met het idee ‘we gaan 
bijvoorbeeld de woning veranderen en we gaan er appartementen van maken’.

Het voordeel van de woningtypetoets is dat je hen wijst op andere mogelijkheden, op het 
feit van keuzes die de Stad maakt om niet mee te gaan in appartementen, maar de 
keuzes die wij willen houden om daar grondgebonden activiteit te hebben. Op het einde 
van de woningtypetoets laat men ook de mogelijkheid naar schakelwoningen, 
stapelwoningen, dat er ook nieuwe vormen van bouwen, van wonen mogelijk zijn. Het is 
belangrijk dat we hen daarop gaan wijzen.
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Tot op vandaag hebben we nog geen evaluatie gemaakt. We hebben, op vandaag, 114 
keer de woningtypetoets toegepast. Dit is altijd n.a.v. een vraag voor het creëren van 
een appartementsgebouw. Soms leidt die vraag tot het vergunnen van een 
appartementsgebouw of het indienen van een appartementsgebouw. Soms leidt die 
vraag tot de weigering, niet van een bouwdossier maar om te zeggen ‘de Stad zal niet 
mee gaan in uw vraag voor een appartement’. Vaak wordt dan een woning of ander type 
ingediend of blijft een dossier rusten. Het is ook vaak zo dat de woningtypetoets leidt tot 
het niet indienen van een dossier. Het is de bedoeling om in oktober van dit jaar een 
evaluatie te doen. We willen 14 maanden verder zijn om te kijken wat het resultaat is 
van die verschillende woningtypetoetsen.

We zijn vertrokken van een basistoets. Kortrijk en Gent hadden al een woningtypetoets 
en zij hadden een evaluatie gedaan. Wij hebben hun evaluatie al meegenomen in onze 
toets. Waardoor er al een aanpassing gebeurd is. Het zal nu aan ons zijn als we de nood 
hebben om bij te sturen of niet. Je moet de woningtypetoets ook samen zien met de 
stedenbouwkundige verordening die zeker ook heel wat bijkomende informatie geeft.

Persoonlijk vind ik het zeer nuttig overal waar er vandaag geen verordenend kader is die 
bepaalde voorwaarden oplegt. Dan toont dit heel goed aan wat we willen en wat we niet 
willen. Er komt vaak de kritiek van ‘verappartementisering’. Maar ik denk dat de 
woningtypetoets op vandaag veel meer leidt tot grondgebonden woningen en tot 
alternatieve woningen dan tot appartementen. Dit is voor mij ook de doelstelling.

Repliek van mevr. Sercu:

Als ik het hoor, geeft de woningtypetoets een volledig beeld, er worden heel wat vragen 
gesteld om te kijken of een project past in de omgeving. Openbare ruimte, we moeten er 
zorgvuldig mee omspringen.

20:12 - Brecht Vermeulen, gemeenteraadslid verlaat de zitting

2 2018_GR_00088 Rekening 2017 van diverse eredienstbesturen 
- Advies

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Artikel 55 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en 
werking van de erkende erediensten en latere wijzigingen.

Juridische grond
Omzendbrief BB-2013/01 van de Vlaamse Minister van Bestuurszaken, Binnenlands 
Bestuur, Inburgering, Toerisme en Vlaamse Rand.

Bijlagen
1. Rekening 2017 Kerkfabriek Sint-Michiel
2. Rekening 2017 Kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw
3. Rekening 2017 Kerkfabriek Heilig Hart
4. Rekening 2017 Kerkfabriek Heilige Godelieve
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5. Rekening 2017 Kerkfabriek Heilige Kruisverheffing
6. Rekening 2017 Kerkfabriek Sint-Petrus en Paulus
7. Rekening 2017 Kerkfabriek Sint-Henricus (Zilverberg)
8. Rekening 2017 Kerkfabriek Sint-Martinus
9. Rekening 2017 Protestantse Kerk
10. Rekening 2017 van diverse eredienstbesturen - nazicht financieel beheerder

Context en argumentatie
De rekening voor het dj. 2017 van de verschillende kerkfabrieken en de Protestantse kerk sluit 
als volgt :

De rekeningen werden door de financieel beheerder nagezien. De opmerkingen omtrent 
de rekeningen zullen besproken worden met het CKB en de Protestantse kerk. Er zal 
toelichting worden gevraagd, instructies zullen worden gegeven en ontbrekende stukken 
zullen worden opgevraagd. De opmerkingen zijn niet van die aard dat de rekeningen niet 
positief kunnen geadviseerd worden.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen
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Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
De rekeningen van de hiernavermelde kerkfabrieken van de Stad Roeselare en van de 
Protestantse kerk voor het dienstjaar 2017 worden gunstig geadviseerd :

 Kerkfabriek Sint-Michiel
 Kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw
 Kerkfabriek Heilig Hart
 Kerkfabriek Heilige Godelieve
 Kerkfabriek Heilige Kruisverheffing
 Kerkfabriek Sint-Petrus en Paulus
 Kerkfabriek Sint-Henricus
 Kerkfabriek Sint-Martinus
 Protestantse kerk

Artikel 2
De rekeningen zijn onderworpen aan de goedkeuring van de gouverneur van de provincie 
West-Vlaanderen.

Artikel 3
Een exemplaar van deze beslissing wordt bezorgd aan:

 de provinciegouverneur
 het centraal kerkbestuur
 de kerkfabrieken
 de protestantse kerk
 het erkend representatief orgaan (Bisdom Brugge, H. Geeststraat 4, 8000 Brugge 

- Administratieve Raad van de Protestants-Evangelische Eredienst, Brogniezstraat 
44, 1070 BRUSSEL



REKENINGEN 2017 VAN DIVERSE EREDIENSTBESTUREN – nazicht door de financieel beheerder

De jaarrekeningen zijn over het algemeen in orde.
Hier en daar zijn wat opmerkingen te maken. Deze zullen besproken worden met het CKB en de 
Protestantse Kerk op het eerstvolgend overleg.
Er zal toelichting worden gevraagd, instructies zullen worden gegeven en ontbrekende stukken zullen 
worden opgevraagd.
Het is een vaststelling dat de rekeningen allemaal zijn ingegeven via de software voor de 
kerkfabrieken (Religiosoft), wat zeker positief is, maar wat het nadeel heeft dat stukken (toelichtingen 
bij de rekening, uittreksels van saldi op de rekening, …) niet via deze software raadpleegbaar zijn voor 
de stad.
Deze zijn voorlopig voor de stad enkel raadpleegbaar bij kerkfabrieken die naast de digitale versie ook 
een papieren versie indienden, wat ook niet de bedoeling kan zijn.
Dit probleem zal ter oplossing eveneens worden besproken met het CKB en indien nodig met de 
softwareleverancier.

Voor het eerst is het zo dat in 2017 niet automatisch de volledig gebudgetteerde exploitatietoelage 
werd betaald door de stad .
Om de betaalde toelage zo nauw mogelijk te laten aansluiten op de toelage die men werkelijk nodig 
heeft, werd in overleg met het CKB per kerkfabriek bekeken of de laatste schijf van de toelage nog 
betaald diende te worden (maw of men deze gelden nog nodig had om alle betalingen te kunnen 
voldoen).
Dit was bij 4 kerkfabrieken van de 9 niet zo. De laatste schijf werd dan ook niet uitbetaald.
Bedoeling van deze maatregel is om de gelden die onnodig in omloop worden gebracht zo veel 
mogelijk te beperken.
De toepassing hiervan had geen enkele negatieve impact op de werking van de kerkfabrieken.
We stellen vast dat er nog steeds overschotten zijn van de betaalde op de berekende toelage, maar 
door de toegepaste maatregel zijn deze overschotten toch al minstens met deze bedragen kleiner 
geworden.
We blijven dit opvolgen in de toekomst en zullen in overleg met het CKB en de Protestantse Kerk 
verder zoeken naar optimalisaties in de werking en mogelijkheden om de budgetten zo realistisch 
mogelijk te laten opmaken, zodat deze nauwer aansluiten bij de rekeningen.

*Kerkfabriek Sint Michiel
Beperkte toelichting beschikbaar op papier
Attesten met verklaring banken van beschikbaarheid saldi op 31/12/2017 beschikbaar
Jaarrekening in globo OK

Exploitatie
Gebudgetteerde exploitatietoelage : 76.633,17 euro
Betaalde exploitatietoelage : 63.861 euro – laatste schijf niet betaald (12.772,17 euro)
Totaal exploitatieresultaat 2017 (= exploitatieoverschot JR2016 + exploitatietoelage + 
exploitatieontvangsten – exploitatieuitgaven) : 5.994,32 euro
Exploitatieontvangsten :  rekening ligt een 7.000 euro hoger dan budget – situeert zich op 
verschillende posten
Exploitatieuitgaven : rekening ligt een stuk lager dan budget (een 7.000 euro)
Intresten en aflossingen correct voorzien
Overboeking vanuit exploitatie naar investeringen van 4.625,27 euro : dit werd niet gebudgetteerd, 
maar is zichtbaar in de rekening en heeft te maken met de aanwending van een deel van het 
overschot van St Amand (in overleg met de stad)
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Investeringen
Investeringsontvangsten : niet gebudgetteerd, wel in rekening een bedrag van 6.413,27 euro 
(vervallen belegging 1.788 euro; overboeking uit exploitatie 4.625,27 euro)
Investeringsuitgaven : niet gebudgetteerd, wel herbelegging van 3.203 euro in de rekening
Het investeringstekort van 4.625,27 euro in de jaarrekening 2016 diende weggewerkt te worden. Dit 
is slechts gedeeltelijk gebeurd, omdat een gedeelte van de overgeboekte middelen werd gebruikt ikv 
een herbelegging. 
Het tekort in de rekening 2017  bedraagt alsnog 1.415 euro. Dit dient in de loop van 2018 zeker 
weggewerkt. 

*Kerkfabriek OLV
Uitgebreide toelichting beschikbaar op papier
Rekeninguittreksels van beschikbaarheid saldi beschikbaar
Jaarrekening OK

Exploitatie
Gebudgetteerde exploitatietoelage : 63.309,14 euro
Betaalde exploitatietoelage : 63.309,14 euro
Totaal exploitatieresultaat 2017 (= exploitatieoverschot JR2016 + exploitatietoelage + 
exploitatieontvangsten – exploitatieuitgaven) : 12.545,58 euro
Exploitatieontvangsten :  zeer nauw gebudgetteerd
Exploitatieuitgaven : rekening ligt een stuk lager dan budget (een 8.000 euro)
Intresten en aflossingen correct voorzien

Investeringen
Investeringsontvangsten : budget ligt een heel stuk hoger dan de rekening (kleine 200.000 euro) , dit 
heeft maken hebben met investeringen die werden voorzien en niet zijn uitgevoerd (werken aan het 
gebouw eredienst) en met een verkoop van patrimonium die was gebudgetteerd maar niet is 
gerealiseerd; de enige investeringsontvangst van 13.333 euro is een vervallen belegging uit privaat 
patrimonium
Investeringsuitgaven : budget ligt heel wat hoger dan rekening , uitleg cfr boven, enkel herbelegging 
van 13.333 euro in rekening
Investeringsoverschot van 2.983,61 euro in de rekening 2016 is niet weggewerkt. Dit dient besproken 
te worden met de KF, opdat dit kan worden weggewerkt.

*Kerkfabriek H. Godelieve
Beperkte toelichting beschikbaar op papier
Rekeninguittreksels van beschikbaarheid saldi beschikbaar
Jaarrekening OK

Exploitatie
Gebudgetteerde exploitatietoelage : 61.243,62 euro
Betaalde exploitatietoelage : 61.243,62 euro. 
Totaal exploitatieresultaat 2017 (= exploitatieoverschot JR2016 + exploitatietoelage + 
exploitatieontvangsten – exploitatieuitgaven) : 2.227,04 euro 
De gebudgetteerde exploitatietoelage 2017, zowel binnen de stad als in het budget van de 
kerkfabriek, was 61.243,62 euro. Dit is ook het bedrag dat mbt 2017 als exploitatietoelage is 
uitgekeerd aan de kerkfabriek. Het verschil te zien in de rekening van de KF van 1.825 euro heeft te 
maken met een gedeelte van de toelage 2016 die pas in januari 2017  werd uitbetaald. Vandaar het 
cijfer 63.068,62 euro te zien in de rekening van de kerkfabriek.

19/114



Exploitatieontvangsten :  rekening ligt iets hoger dan gebudgetteerd (vooral te maken met gebruik 
gebouw eredienst)
Exploitatieuitgaven : rekening ligt een stuk lager dan budget (een 8.000 euro)
Intresten en aflossingen correct voorzien

Investeringen
nihil 

*Kerkfabriek St Henricus
Geen toelichting, geen saldi rekeningen per 31/12
Jaarrekening OK

Exploitatie
Gebudgetteerde exploitatietoelage : 84.584,45 euro
Betaalde exploitatietoelage : 78.696,90 euro – laatste schijf niet betaald (5.887,55 euro)
Totaal exploitatieresultaat 2017 (= exploitatieoverschot JR2016 + exploitatietoelage + 
exploitatieontvangsten – exploitatieuitgaven) : 52.730,74 euro
Exploitatieontvangsten :  rekening ligt iets hoger dan gebudgetteerd (een 3.500 euro), vooral te 
maken met privaat patrimonium
Exploitatieuitgaven : rekening ligt een stuk lager dan budget (een 16.000 euro), situeert zich op 
verschillende posten
Intresten en aflossingen correct voorzien

Investeringen
Investeringsontvangsten : budget ligt 97.000 euro lager dan de rekening (te maken met vervallen 
belegging privaat patrimonium)
Investeringsuitgaven : budget ligt eveneens 97.000 lager dan rekening, dit betreft een herbelegging . 

*Kerkfabriek H Hart
Geen toelichting, geen saldi rekeningen per 31/12
Jaarrekening OK

Exploitatie
Gebudgetteerde exploitatietoelage : 102.885,86 euro
Betaalde exploitatietoelage : 102.885,86 euro
Totaal exploitatieresultaat 2017 (= exploitatieoverschot JR2016 + exploitatietoelage + 
exploitatieontvangsten – exploitatieuitgaven) : 7.067,32 euro
Exploitatieontvangsten :  rekening ligt ietsje hoger dan gebudgetteerd (een 2.000 euro), dit heeft 
vooral te maken met de ontvangsten Eredienst
Exploitatieuitgaven : zeer nauw gebudgetteerd 
Intresten en aflossingen correct voorzien

Investeringen
Investeringsontvangsten : 40.000 euro gebudgetteerd,  niets opgenomen in rekening; de investering 
werd niet meer uitgevoerd in 2017
Investeringsuitgaven : idem als bij de investeringsontvangsten; 40.000 euro gebudgetteerd, maar 
niets opgenomen in de rekening. Reden hierboven vermeld.

*Kerkfabriek St Martinus
Geen toelichting, geen saldi rekeningen per 31/12
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Jaarrekening OK

Exploitatie
Gebudgetteerde exploitatietoelage : 7.130,28 euro
Betaalde exploitatietoelage : 5.941,90 euro – laatste schijf niet betaald (1.188,38 euro)
Totaal exploitatieresultaat 2017 (= exploitatieoverschot JR2016 + exploitatietoelage + 
exploitatieontvangsten – exploitatieuitgaven) : 1.721,58 euro
Exploitatieontvangsten :  rekening ligt lager dan gebudgetteerd (een 2.000 euro), dit situeert zich op 
verschillende posten 
Exploitatieuitgaven : rekening lager dan budget (een 2.000 euro)
Geen intresten en aflossingen 

Investeringen
Investeringsontvangsten : niets gebudgetteerd,  13.269,40 euro opgenomen in rekening. Dit heeft te 
maken met een verkoop van privaat patrimonium (landbouwgrond)
Investeringsuitgaven : niet gebudgetteerd; 12.572,15 opgenomen in de rekening. Dit betreft een 
herbelegging van een deel van de opbrengst van deze verkoop.

*Kerkfabriek St Petrus en Paulus
Geen toelichting, geen saldi rekeningen per 31/12
Jaarrekening OK

Exploitatie
Gebudgetteerde exploitatietoelage : 41.263,02 euro
Betaalde exploitatietoelage : 41.263,02 euro
Totaal exploitatieresultaat 2017 (= exploitatieoverschot JR2016 + exploitatietoelage + 
exploitatieontvangsten – exploitatieuitgaven) : 46.438,68 euro
Exploitatieontvangsten :  rekening sluit aan bij budget 
Exploitatieuitgaven : rekening stuk lager dan budget (een 20.000 euro), dit situeert zich op 
verschillende posten
intresten en aflossingen correct voorzien

Investeringen
Investeringsontvangsten : 56.158 gebudgetteerd,  10.096,80 euro opgenomen in rekening. Dit is in 
afspraak met de stad. Het bedrag werd geboekt op MAR 350 ‘leningen’, terwijl dit een 
investeringstoelage betreft
Investeringsuitgaven : niets gebudgetteerd; 10.096,80 opgenomen in de rekening. Dit betreft grote 
herstellingen aan het gebouw van de eredienst en is in afspraak met de stad gebeurd. 

*Kerkfabriek H Kruisverheffing
Geen toelichting, geen saldi rekeningen per 31/12
Jaarrekening OK

Exploitatie
Gebudgetteerde exploitatietoelage : 34.213,06 euro
Betaalde exploitatietoelage : 28.510,16 euro – laatste schijf niet betaald (5.702,16 euro)
Totaal exploitatieresultaat 2017 (= exploitatieoverschot JR2016 + exploitatietoelage + 
exploitatieontvangsten – exploitatieuitgaven) : 5.766,34 euro
Exploitatieontvangsten :  rekening lager dan budget (een 4.300 euro), dit situeert zich op 
verschillende posten (bestuur eredienst, intresten,…) 

21/114



Exploitatieuitgaven : rekening zeer veel hoger dan budget (een 40.000 euro) - heel wat zaken werden 
niet gebudgetteerd (oa nutsvoorzieningen, schoonmaak, …), maar wel geboekt.
Blijkbaar wordt dit uitvoerig toegelicht in de begeleidende nota, doch de stad kon dit niet nakijken. 
Deze zal worden opgevraagd.
Er is een grote (51.524,95 euro) overboeking gebeurd van exploitatie naar investeringen. Dit kan 
normaal enkel na afspraak met de stad, gezien de KF in 2017 nog niet zelfbedruipend was. 
Dit betreft wellicht gelden van een verkoop van grond (verkeerdelijk in exploitatie geboekt wellicht en 
naderhand overgeboekt naar investeringen), die worden herbelegd. Ook hieromtrent zal toelichting 
worden gevraagd.
Geen intresten en aflossingen

Investeringen
Investeringsontvangsten : niets gebudgetteerd,  51.524,95 euro opgenomen in rekening. Dit betreft 
de overboeking uit exploitatie.
Investeringsuitgaven : niets gebudgetteerd,  niets in rekening

*Protestantse Kerk
Geen toelichting, geen saldi rekeningen per 31/12
Jaarrekening OK

Exploitatie
Gebudgetteerde exploitatietoelage : 18.406,31 euro
Betaalde exploitatietoelage : 18.406,31 euro
Totaal exploitatieresultaat 2017 (= exploitatieoverschot JR2016 + exploitatietoelage + 
exploitatieontvangsten – exploitatieuitgaven) : 8.459,77 euro
De gebudgetteerde exploitatietoelage 2017, zowel binnen de stad als in het budget van de 
Protestantse kerk, was 18.406,31 euro. Dit is ook het bedrag dat mbt 2017 als exploitatietoelage is 
uitgekeerd aan de Protestantse kerk. Het verschil van 518,79 euro heeft te maken met een gedeelte 
van de toelage 2016 die pas in januari 2017  werd uitbetaald. Vandaar het cijfer 18.925,10 te zien in 
de rekening van de Protestantse Kerk .
Exploitatieontvangsten : nauw gebudgetteerd
Exploitatie-uitgaven : saldo van rekening op budget iets hoger dan in ontvangsten (een 5.000 euro), 
situeert zich op verschillende posten
Intresten en aflossingen zijn niet correct geboekt. Het totaal aan intresten en aflossingen (571,04)  in 
de rekening klopt, maar de verhouding intresten en aflossingen staat in de rekening niet correct.

Investeringen
Investeringsontvangsten :  nihil
Investeringsuitgaven : niets gebudgetteerd, 3.976,36 in de rekening
Deze uitgave kadert in een ereloon voor het dossier kerkverwarming, die door de stad is 
goedgekeurd. Binnen de stad was hiervoor in budget 2017 56.200 euro voorzien. Wellicht heeft men 
reeds studiekosten gehad in 2017, maar werden geen facturen voorgelegd en aldus werd ook nog 
geen toelage uitgekeerd.
Daarnaast was er nog een tekort van 151,85 euro mbt 2016. Waar dit vandaan komt, is niet duidelijk 
Toelichting hieromtrent zal moeten worden gevraagd.
Het totaal negatief saldo in investeringen bedraagt aldus 4.128,21 euro.
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3 2018_GR_00073 Overdracht van grond met uitrustingswerken 
bestemd voor het openbaar domein uit de 
verkaveling 1414, De Karre - Ontwerp van 
akte - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Bijlagen
1. defintieve oplevering d.d. 08.02.2016 goedgekeurd CBS d.d. 22.02.2016
2. verkavelingsovereenkomst d.d. 17.08.2011
3. ontwerp van akte
4. meetplan Dumoulin Jos bvba d.d. 16.05.2017
5. verkavelingsvergunning d.d. 15.12.2009
6. gemeenteraadsbesluit goedkeuring ontwerp trace d.d. 21.09.2009

Context en argumentatie
De definitieve overname van de uitrustingswerken uit deze verkaveling had plaats op 
08.02.2016 en werd goedgekeurd door het college van burgemeester en schepenen op 
22.02.2016.

Volgens de bepalingen van de verkavelingsovereenkomst van 17.08.2011 heeft de 
verkavelaar zich verbonden tot kosteloze overdracht van de grond met uitrustingswerken 
voor opname in het openbaar domein na de definitieve overname van de verkaveling.

In uitvoering hiervan werd door notaris Stefaan Laga,  met standplaats te Izegem, een 
ontwerp van akte opgemaakt, waarbij

1. De heer Six Benjamin en zijn echtgenote mevrouw Vanrobaeys Rita, 
samenwonende te 8000 Brugge, Raamstraat 71 bus 2, het volgend onroerend 
goed kosteloos overdragen aan de stad Roeselare:
Stad Roeselare – 8ste afdeling - Rumbeke – 2de afdeling 
Wegenis met alle erop uitgevoerde bestaande infrastructuurwerken, gelegen aan 
de Rumbeeksesteenweg 371 en +371, thans ten kadaster bekend sectie B, 
nummers 0085D3P0000, 0085T2P0000, deel van nummers 0099SP0001, 
0099XP0000 en 0099VP0001 en volgens de nieuwe voorafgaandelijke 
perceelsidentificatie bekend sectie B, nummer 2113 A P0000, met een 
oppervlakte volgens meting van 30 a 77 ca.

2. Riben bvba met zetel te 8000 Brugge, Raamstraat 71 bus 2, uitdrukkelijk 
verklaart te verzaken aan het opstalrecht op dit goed.

Het plan werd opgemaakt op 16.05.2017 onder nummer 2009/2622/204a door 
landmeter Jos Dumoulin bvba.

Het ontwerp en het tracé van straat werden goedgekeurd door de gemeenteraad in 
vergadering van 21.09.2009.
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Deze kosteloze overdracht geschiedt om reden van openbaar nut en dit voor opname in 
het openbaar domein van de stad in uitvoering van de door het college van burgemeester 
en schepenen op 15.12.2009 goedgekeurde verkaveling (verkaveling 1414), 
Rumbeeksesteenweg, en verkavelingsovereenkomst van 17.08.2011.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen aan dit besluit voor de Stad.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
De overdracht en het ontwerp van akte worden goedgekeurd.

4 2018_GR_00074 Overdracht van grond met weg- en 
uitrustingswerken bestemd voor het openbaar 
domein uit de verkaveling 1219, 
Onledemeersstraat - Ontwerp van akte - 
Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Bijlagen
1. proces-verbaal van definitieve oplevering d.d. 02.02.2005
2. verkavelingsovereenkomst d.d. 03.07.2001
3. besluit CBS 2009-18709 d.d. 18.01.2010
4. ontwerp van akte
5. uittreksel kadastrale legger
6. raadsbesluit goedkeuring tracé van straat d.d. 04.07.2000
7. verkavelingsvergunning d.d. 10.07.2000

Context en argumentatie
De definitieve overname van de uitrustingswerken uit deze verkaveling had plaats op 
26.01.2005 en werd goedgekeurd door het college van burgemeester en schepenen op 
14.02.2005.

Volgens de bepalingen van de verkavelingsovereenkomst van 03.07.2001 heeft de 
verkavelaar zich verbonden tot kosteloze overdracht van de grond met uitrustingswerken 
voor opname in het openbaar domein na de definitieve overname van de verkaveling.

Door het college van burgemeester en schepenen werd in zitting van 18 januari 2010 
beslist dat om deze overdracht te regelen de verkavelaar een notaris naar keuze mag 
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aanduiden en hiervan de stad dient in te lichten en dat de stad het ereloon van de notaris 
en de aktekosten op zich zal nemen.

In uitvoering hiervan werd door notaris Christophe Kint, standplaats te Staden een 
ontwerp van akte opgemaakt, waarbij de cvba Immoro, met zetel te 8800 Roeselare, 
Beversesteenweg 255/A, het volgend onroerend goed kosteloos overdraagt aan de stad 
Roeselare:
Stad Roeselare – 5de afdeling (Beveren)
Een weg gelegen langs de Onledemeersstraat, thans kadastraal gekend sectie A, nummer 
801/FP0000 voor een grootte van 9 a 24 ca.

Het ontwerp en het tracé van straat werden goedgekeurd door de gemeenteraad in 
vergadering van 04.07.2000.

Deze kosteloze overdracht geschiedt om reden van openbaar nut en dit voor opname in 
het openbaar domein van de stad in uitvoering van de door het college van burgemeester 
en schepenen op 10.07.2000 goedgekeurde verkaveling 1219, Onledemeersstraat en de 
verkavelingsovereenkomst van 03.07.2001.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Voor de akte- en notariskosten is er budget voorzien op budgetsleutel 61311000/011992 
erelonen notarissen.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
De overdracht en het ontwerp van akte worden goedgekeurd.

5 2018_GR_00076 Overdracht van grond met weg- en 
uitrustingswerken bestemd voor het openbaar 
domein uit de verkaveling 1394 Tramstraat en 
woonproject Sint-Annestraat/Jutestraat - 
Ontwerp van akte - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Bijlagen
1. proces-verbaal van definitieve oplevering d.d. 04.10.2013 goedgekeurd door het 

CBS op 13.01.2014
2. verkavelingsovereenkomst vk 1394 d.d. 26.05.2009
3. overeenkomst uitvoeren wegenis woonproject Sint-Annestraat/Jutestraat d.d. 

19.11.2009
4. ontwerp van akte
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5. uittreksel kadastrale legger Sint-Annestraat/Jutestraat
6. meetplan vk 1394 Jos Dumoulin d.d. 09.12.2013
7. verkavelingsvergunning vk 1394 d.d. 17.11.2008
8. raadsbesluit goedkeuring ontwerp en trace van wegen vk 1394 d.d. 20.10.2008
9. raadsbesluit goedkeuring weg- en rioleringswerken Sint-Annestraat/Jutestraat 

d.d. 21.09.2009

Context en argumentatie
De definitieve overname van de weg- en uitrustingswerken van zowel verkaveling 1394 
als het woonproject hadden plaats op 04.10.2013 en werden goedgekeurd door het 
college van burgemeester en schepenen op 13.01.2014.

Volgens de bepalingen van de verkavelingsovereenkomst van verkaveling 1394 van 
26.05.2009 en de overeenkomst voor het uitvoeren van wegenis van wegenisdossier 
2009/656 van 19.11.2009 heeft de verkavelaar zich verbonden tot kosteloze overdracht 
van de grond met uitrustingswerken voor opname in het openbaar domein na de 
definitieve overname.

In uitvoering hiervan werd door de vennootschap ‘Tom en Jan Coppens’ geassocieerde 
notarissen, met zetel te 2350 Vosselaar, Cingel 14, een ontwerp van akte opgemaakt, 
waarbij de naamloze vennootschap “Van Roey Rode”, met maatschappelijke zetel te 
2310 Rijkevorsel, Oostmalsesteenweg 261,
de volgende onroerende goederen kosteloos overdraagt aan de stad Roeselare:

Stad Roeselare – 2de afdeling

 Een perceel grond, gelegen te Roeselare, 2de afdeling, Jutestraat, gekadastreerd 
volgens de huidige kadastrale legger sectie B nummer 1132Y3P0000, met een 
oppervlakte van 22 a 66 ca.

 Een perceel grond, gelegen te Roeselare, 2de afdeling, Tramstraat, gekadastreerd 
volgens de huidige kadastrale legger sectie B deel van nummer 1094GP0000, 
gereserveerd perceelsidentificatienummer 1094C2P0000, met een oppervlakte 
volgens meting van 11 a 38 ca
Het plan werd opgemaakt op 09.12.2013 door Jos Dumoulin, landmeter-expert te 
Roeselare.

Het ontwerp en het tracé van wegen van verkaveling 1394 werd goedgekeurd door de 
gemeenteraad in vergadering van 20.10.2008 en de aanleg van infrastructuur voor de 
later te verkavelen gronden van het woonproject Jutestraat-Sint-Anne werd goedgekeurd 
door de gemeenteraad in vergadering van 21.09.2009.

Deze kosteloze overdracht geschiedt om reden van openbaar nut en dit voor opname in 
het openbaar domein van de stad in uitvoering van de door het college van burgemeester 
en schepenen op 17.11.2008 goedgekeurde verkaveling (verkaveling 1394), Tramstraat, 
en de verkavelingsovereenkomst van verkaveling 1394 van 26.05.2009 en de 
overeenkomst voor het uitvoeren van wegenis van het wegenisdossier 2009/656 van 
19.11.2009.

Financiële en beleidsinformatie
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Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen aan dit besluit voor de Stad.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
De overdracht en het ontwerp van akte worden goedgekeurd.

6 2018_GR_00075 Overdracht van grond met uitrustingswerken 
bestemd voor het openbaar domein uit de 
verkaveling 1478, Diksmuidsesteenweg - 
Ontwerp van akte - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Bijlagen
1. definitieve oplevering d.d. 28.06.2016
2. verkavelingsovereenkomst d.d. 10.03.2014
3. ontwerp van akte
4. afbakeningsplan Infrabureau Demey d.d. 19.03.2018 
5. raadsbesluit goedkeuring ontwerp en trace d.d. 25.06.2013
6. verkavelingvergunning d.d. 08.07.2013

Context en argumentatie
De definitieve overname van de uitrustingswerken uit deze verkaveling had plaats op 
28.06.2016 en werd goedgekeurd door het college van burgemeester en schepenen op 
12.07.2016.

Volgens de bepalingen van de verkavelingsovereenkomst van 10.03.2014 heeft de 
verkavelaar zich verbonden tot kosteloze overdracht van de grond met uitrustingswerken 
voor opname in het openbaar domein na de definitieve overname van de verkaveling.

In uitvoering hiervan werd door notaris Ides Viaene met standplaats te Roeselare een 
ontwerp van akte opgemaakt, waarbij:

1. De heer Jan Ingelbeen en zijn echtgenote mevrouw Kristien Cuvelier, samen 
wonende te 8770 Ingelmunster, P. Deconinckstraat 30, het volgend onroerend 
goed kosteloos overdragen aan de stad Roeselare:
stad Roeselare – 4de Afdeling - nr. 36504
Een perceel grond, dienstig als straat (fietspad) en groenzone, gelegen, onder 
Roeselare, Diksmuidsesteenweg, volgens kadaster gekend onder, sectie D, 
perceelsidentificatienummer 0848B3P0000, met een oppervlakte volgens 
hiernavermelde meting van 1.939,35m².
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2. de bvba,"Immo West", met zetel te 8770 Ingelmunster, P. Deconinckstraat, 30, 
verklaart zuiver en eenvoudig te verzaken aan het recht van opstal toegestaan in 
de akte verleden voor voormelde notaris op 8.04.2014.

Het plan werd opgemaakt door Infrabureau Demey te Roeselare op 19.03.2018 met 
referentienummer 36504-10260.

Het ontwerp en het tracé van groenzone en fietspad werden goedgekeurd door de 
gemeenteraad in vergadering van 25.06.2013.

Deze kosteloze overdracht geschiedt om reden van openbaar nut en dit voor opname in 
het openbaar domein van de stad in uitvoering van de door het college van burgemeester 
en schepenen op 08.07.2013 goedgekeurde verkaveling verkaveling 1478, 
Diksmuidsesteenweg en verkavelingsovereenkomst van 10.03.2014.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen aan dit besluit voor de Stad.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
De overdracht en het ontwerp van akte worden goedgekeurd.

7 2018_GR_00077 Afschaffing van sentier nr. 71 op de Atlas van 
de buurtwegen tussen de Schaapsstraat en de 
Sint-Corneliusstraat - Definitieve vaststelling

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
-       Wet op de buurtwegen van 10 april 1841, gewijzigd bij de wet van 20 mei 1863, bij 
de wet van 9 augustus 1948 en bij decreet van 4 april 2014

 -       Besluit van de Vlaamse regering van 20 juni 2014 tot vaststelling van nadere 
regels voor de organisatie van het openbaar onderzoek inzake buurtwegen.

Bijlagen
1. brief van Bureau Callens met aanvraag d.d. 02.02.2018
2. aanvraagdossier
3. opmetingsplan afschaffen sentier 71 Bureau Callens d.d. 02.02.2018
4. opmetingsplan Privatieven Hangar 15 Bureau Callens d.d. 09.06.2017
5. raadsbesluit voorlopige vaststelling d.d. 19.03.2018
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Context en argumentatie
Er werd een brief met aanvraagdossier van Bureau Callens, met kantoren te 8500 
Kortrijk, Minister Liebaertlaan 29 en te 9681 Maarkedal, Letterstraat 2, ingediend met 
datum van 02.02.2018 voor de afschaffing van de buurtweg ‘sentier‘ nummer 71 tussen 
de Schaapsstraat en de Sint-Corneliusstraat. Deze aanvraag gebeurt in opdracht van VKB 
Projects nv, met zetel te 8800 Roeselare, Herdersstraat 107, voor het projectgebied 
‘Hangar 15’ waarvoor de nodige stedenbouwkundige vergunningen voor een 
bedrijfsverzamelgebouw verleend zijn.

De buurtweg komt voor op de Atlas van de buurtwegen van Roeselare maar is in feite 
niet meer op de betrokken percelen aanwezig en dit sinds lange tijd. De Stad is geen 
eigenaar van de bedding van de buurtweg.

De aanvraag tot deze wijziging wordt als volgt geargumenteerd:
Deze buurtweg loopt volgens de Atlas der Buurtwegen dwars door het projectgebied 
‘Hangar 15’. Om dit reeds vergund project te realiseren moet de buurtweg volgens de 
vigerende wetgeving afgeschaft worden. Deze buurtweg loopt ook door achtergelegen 
verkavelingen (Albert Allemanstraat) maar deze hebben hier geen rekening mee 
gehouden. Er zijn reeds nieuwe fiets- en wandelpaden aanwezig waardoor de buurtweg 
overbodig zou zijn en de doorgang richting centrum Roeselare wel mogelijk blijft. De 
buurtweg loopt ook over de Rijksweg (N36), op een plaats waar het onmogelijk is om 
voor voetgangers/fietsers veilig over te steken, aangezien vlakbij wel verkeerslichten 
voorzien zijn. Uiteindelijk loopt hij doorheen de gebouwen van NV Sinfoort tot aan de 
Sint-Corneliusstraat.

Omdat de buurtweg overal in feite verdwenen is en er alternatieve trage verbindingen 
zijn, lijkt de afschaffing van de buurtweg tussen de Schaapstraat en de Sint-
Corneliusstraat bijgevolg noch het privaat, noch het openbaar nut te zullen schaden.

In zijn vergadering van 19 maart 2018 werd de afschaffing door de gemeenteraad 
voorlopig vastgesteld en wordt opdracht gegeven aan het college van burgemeester en 
schepenen om het openbaar onderzoek over dit voorstel tot afschaffing te organiseren.

Tijdens het openbaar onderzoek gehouden van 26 maart 2018 tot en met 24 april 2018 
werden er geen bezwaren ingediend. Dit openbaar onderzoek werd bekendgemaakt door 
aanplakking ter plaatse, op de website van de Stad en in het Belgisch Staatsblad.

Na definitieve vaststelling door de gemeenteraad kan het dossier overgemaakt worden 
aan de deputatie, waarbij deze een definitieve beslissing kan nemen over het voorstel tot 
afschaffing.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen aan dit besluit voor de Stad.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
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De wijziging aan de Atlas van de Buurtwegen van Roeselare, zoals weergegeven op het 
opmetingsplan ‘Afschaffen sentier nr. 71’ van Bureau Callens d.d. 02.02.2018 en 
bestaande uit de afschaffing van de buurtweg met nummer 71 tussen de Schaapsstraat 
en de Sint-Corneliusstraat, wordt definitief vastgesteld.

13 2018_GR_00093 Het cultuurcentrum De Spil - Algemene 
vergadering op 7 juni 2018 - Agenda en 
toekenning van het mandaat aan de 
vertegenwoordigers - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)

 Artikel 246 § 2 van het gemeentedecreet:
De vertegenwoordigers van de gemeente in de algemene vergadering moeten 
handelen overeenkomstig de instructies van de gemeenteraad

 Statuten van het cultuurcentrum "De Spil".

Juridische grond
Artikel 43 van het gemeentedecreet
Artikel 35 van het gemeentedecreet

Bijlagen
1. Agenda algemene vergadering 7 juni 2018
2. Verslag algemene vergaderng 7 december 2017
3. Verslag jaarrekening 2017
4. De Spil Jaarrekening 2017

Voorgeschiedenis
De Spil vzw werd bij beslissing van de gemeenteraad van 21 oktober 2013 omgezet tot 
een EVA (extern verzelfstandigd agentschap).

Context en argumentatie
Met het schrijven d.d. 26 april 2018 van het Cultuurcentrum De Spil worden de 
vertegenwoordigers namens de Stad uitgenodigd tot de algemene vergadering op 7 
juni 2018 met volgende agenda:

1. Goedkeuren van het vorig verslag van 7 december 2017.
2. Goedkeuren van de jaarrekening 2017.
3. Varia.

In de gemeenteraadszitting van 18 maart 2013 werden de vertegenwoordigers namens 
de stad voor de algemene vergadering aangeduid:
Kris Declercq, Nathalie Muylle, Frans Dochy, Ria Vanzieleghem, Marc Vanwalleghem, 
Geert Huyghe, Dirk Lievens, Brecht Vermeulen, Frederik Declercq, Mieke Van Hootegem, 
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Siska Rommel, Trees Coffyn, Lien Vuylsteke, Lieve Lombaert, Henk Kindt, Frederik 
Nuytten, Gerdi Casier, Filip Deforche, Immanuel de Reuse, Leen Sercu, Filiep 
Bouckenooghe, Francis Reynaert.

In de gemeenteraadszitting van 24 maart 2014 werden in toepassing van de statuten 
twee bijkomende vertegenwoordigers aangeduid nl. Stefaan Van Coillie en Bart De 
Meulenaer.

In de gemeenteraadszitting van 23 maart 2015 werd dhr. Filip Deforche vervangen door 
dhr. Cyriel Ameye.

In de gemeenteraadszitting van 21 maart 2016 werd mevr. Nathalie Muylle vervangen 
door dhr. Bart Wenes.

In de gemeenteraadzitting van 9 januari 2017 werd dhr. Frans Dochy vervangen door 
mevr. Greet Verhelle.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit
Fractiestemming
- 33 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Trees Coffyn; Griet Coppé; 
Bart De Meulenaer; José Debels; Kris Declercq; Frederik Declercq; Steven Dewitte; Tania 
Feys; Kurt Geldhof; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; Dirk Lievens; Lieve 
Lombaert; Filiep Manhaeve; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik 
Nuytten; Justine Pillaert; Francis Reynaert; Siska Rommel; Leen Sercu; Stefaan Van 
Coillie; Mieke Van Hootegem; Daniel Vanden Berghe; Marc Vanwalleghem; Ria 
Vanzieleghem; Greet Verhelle; Maarten Vinckier; Lien Vuylsteke
- 3 onthouding(en): Cyriel Ameye; Immanuel De Reuse; Filip Deforche

Artikel 1
Er wordt goedkeuring verleend aan de vermelde agendapunten op de agenda, waarbij 
een beslissing moet genomen worden en die voorgelegd worden op de algemene 
vergadering van het cultuurcentrum "De Spil" op 7 juni 2018:

1. Goedkeuren van het vorig verslag van 7 december 2017.
2. Goedkeuren van de jaarrekening 2017.
3. Varia.

Artikel 2
Aan de aangeduide vertegenwoordigers wordt het mandaat toegekend. Zij worden 
opgedragen hun stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de 
gemeenteraad van heden.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de 
hierbij genomen beslissing en er onder meer kennis van te geven aan het cultuurcentrum 
"De Spil", H. Spilleboutdreef 1, 8800 Roeselare. 
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14 2018_GR_00067 vzw Het Portaal - Algemene vergadering op 4 
juni 2018 - Agenda en toekenning van het 
mandaat aan de vertegenwoordigers - 
Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)

 Artikel 246 § 2 van het gemeentedecreet:
De vertegenwoordigers van de gemeente in de algemene vergadering moeten 
handelen overeenkomstig de instructies van de gemeenteraad.

 Statuten van vzw Het Portaal.

Juridische grond
Artikel 43 van het gemeentedecreet
Artikel 35 van het gemeentedecreet

Bijlagen
1. Algemene Vergadering  op 4 juni 2018 - Uitnodiging
2. Verslag  algemene vergadering  d.d. 27.11.2017
3. Jaarlijkse algemene vergadering 4 juni 2018

Voorgeschiedenis
In zitting van de gemeenteraad van 20.10.2008 werd de oprichting van een gemeentelijk 
extern verzelfstandigd agentschap in privaatrechtelijke vorm nl. vzw Het Portaal met 
bijhorende statuten goedgekeurd.

Context en argumentatie
Met het schrijven d.d. 15 mei 2018 van vzw Het Portaal worden de vertegenwoordigers 
namens de Stad uitgenodigd tot de algemene vergadering op 4 juni 2018 met volgende 
agenda:

1. Goedkeuring verslag vergadering d.d. 27 november 2017.
2. Kennisname jaarverslag 2017.
3. Goedkeuring balans en resultatenrekening 2017.
4. Goedkeuring jaarprogramma 2018.
5. Kwijting Bestuurders.
6. Ontslagen en benoemingen.
7. Mededelingen en rondvraag.

In de gemeenteraadszitting van 27 mei 2013 werden de vertegenwoordigers namens de 
stad voor de algemene vergadering aangeduid:
dhr. Kris Declercq, dhr. Dirk Lievens, dhr. Luc Martens, mevr. Nathalie Muylle, mevr. Ria 
Vanzieleghem, dhr. Henk Kindt, dhr. Gerdi Casier, mevr. Leen Sercu, dhr. Immanuel De 
Reuse, mevr. Annelies Carron, mevr. Siska Rommel, mevr. Lien Vuylsteke, dhr. Maxim 
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Deweerdt, mevr. Lieve Lombaert, dhr. Filiep Manhaeve en dhr. Bart De Meulenaer.

In de gemeenteraadszitting van 19 september 2016 werd mevr. Annelies Carron 
vervangen door dhr. Maarten Vinckier.
In de gemeenteraadszitting van 20 november 2017 werd dhr. Maxim Deweerdt 
vervangen door dhr. Brecht Vermeulen.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit
Fractiestemming
- 33 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Trees Coffyn; Griet Coppé; 
Bart De Meulenaer; José Debels; Kris Declercq; Frederik Declercq; Steven Dewitte; Tania 
Feys; Kurt Geldhof; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; Dirk Lievens; Lieve 
Lombaert; Filiep Manhaeve; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik 
Nuytten; Justine Pillaert; Francis Reynaert; Siska Rommel; Leen Sercu; Stefaan Van 
Coillie; Mieke Van Hootegem; Daniel Vanden Berghe; Marc Vanwalleghem; Ria 
Vanzieleghem; Greet Verhelle; Maarten Vinckier; Lien Vuylsteke
- 3 onthouding(en): Cyriel Ameye; Immanuel De Reuse; Filip Deforche

Artikel 1
Er wordt goedkeuring verleend aan de vermelde agendapunten op de agenda, waarbij 
een beslissing moet genomen worden en die voorgelegd worden op de algemene 
vergadering van vzw Het Portaal op 4 juni 2018:

1. Goedkeuring verslag vergadering d.d. 27 november 2017.
2. Kennisname jaarverslag 2017.
3. Goedkeuring balans en resultatenrekening 2017.
4. Goedkeuring jaarprogramma 2018.
5. Kwijting Bestuurders.
6. Ontslagen en benoemingen.
7. Mededelingen en rondvraag.

Artikel 2
Aan de aangeduide vertegenwoordigers wordt het mandaat toegekend. Zij worden 
opgedragen hun stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de 
gemeenteraad van heden.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de 
hierbij genomen beslissing en er onder meer kennis van te geven aan vzw Het Portaal, 
De Munt 8, 8800 Roeselare. 

15 2018_GR_00070 MIROM ov - Algemene vergadering op 29 mei 
2018 - Agenda en toekenning van het 
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mandaat aan de vertegenwoordigers  - 
Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)

 Decreet van 6 juli 2001 betreffende de intergemeentelijke samenwerking, artikel 
44: 
§1. De algemene vergadering is samengesteld uit de vertegenwoordigers van de 
deelnemers. Voor de gemeenten worden zij rechtstreeks aangewezen door de 
gemeenteraden uit hun leden, en voor de overige deelnemers door de organen 
die, krachtens de wettelijke, reglementaire of statutaire bepalingen, bevoegd zijn 
tot deelneming of toetreding te beslissen.

§3. De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald 
voor elke algemene vergadering.

 Statuten van MIROM ov.

Juridische grond
Artikel 43 van het gemeentedecreet
Artikel 35 van het gemeentedecreet

Bijlagen
1. Uitnodiging van Mirom op de algemene vergadering op 29 mei 2018
2. Jaarrekening 2017
3. Verslag van de commissaris boekjaar afgesloten op 31.12.2017
4. Jaarverslag 2017
5. Presentiegelden 2017

Voorgeschiedenis
De Stad Roeselare is voor de afvalophaling en -verwerking lid van MIROM ov.

Context en argumentatie
Met de brief d.d. 4 april 2018 van MIROM ov worden de vertegenwoordigers namens de 
Stad uitgenodigd tot de algemene vergadering op 29 mei 2018 met volgende agenda:

1. Verslag van de Raad van Bestuur (art. 24 der statuten)
2. Verslag van de Commissaris.
3. Goedkeuring van de jaarrekening per 31.12.2017.
4. Kwijting van de Bestuurders en de Commissaris.
5. Benoeming van Bestuurders.
6. Varia.

In de gemeenteraadszitting van 20 oktober 2014 werden dhr. Bart Wenes en dhr. 
Frederik Nuytten aangeduid als effectieve vertegenwoordigers en dhr. José Debels en 
mevr. Leen Sercu als plaatsvervangende vertegenwoordigers voor de algemene 
vergaderingen voor de resterende duur van de legislatuur.

Financiële en beleidsinformatie
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Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit
Fractiestemming
- 22 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Griet Coppé; José Debels; Kris 
Declercq; Steven Dewitte; Tania Feys; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; 
Dirk Lievens; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik Nuytten; Francis 
Reynaert; Leen Sercu; Stefaan Van Coillie; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; 
Greet Verhelle; Maarten Vinckier
- 14 onthouding(en): Cyriel Ameye; Trees Coffyn; Bart De Meulenaer; Immanuel De 
Reuse; Frederik Declercq; Filip Deforche; Kurt Geldhof; Lieve Lombaert; Filiep Manhaeve; 
Justine Pillaert; Siska Rommel; Mieke Van Hootegem; Daniel Vanden Berghe; Lien 
Vuylsteke

Artikel 1
Er wordt goedkeuring verleend aan de vermelde agendapunten op de agenda, waarbij 
een beslissing moet genomen worden en die voorgelegd worden op de algemene 
vergadering van MIROM ov op 29 mei 2018:

1. Verslag van de Raad van Bestuur (art. 24 der statuten)
2. Verslag van de Commissaris.
3. Goedkeuring van de jaarrekening per 31.12.2017.
4. Kwijting van de Bestuurders en de Commissaris.
5. Benoeming van Bestuurders.
6. Varia.

Artikel 2
Aan de aangeduide vertegenwoordigers wordt het mandaat toegekend. Zij worden 
opgedragen hun stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de 
gemeenteraad van heden.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de 
hierbij genomen beslissing en er onder meer kennis van te geven aan de intercommunale 
MIROM Roeselare ov, Oostnieuwkerksesteenweg 121, 8800 Roeselare. 

16 2018_GR_00085 Cipal dv - Algemene vergadering op 15  juni 
2018 - Agenda en toekenning van het 
mandaat aan de vertegenwoordiger  - 
Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)

 Decreet van 6 juli 2001 betreffende de intergemeentelijke samenwerking en laatst 
gewijzigd bij Besluit van de Vlaamse Regering van 13 mei 2016, artikel 44: 
§1. De algemene vergadering is samengesteld uit de vertegenwoordigers van de 
deelnemers. Voor de gemeenten worden zij rechtstreeks aangewezen door de 
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gemeenteraden uit hun leden, en voor de overige deelnemers door de organen 
die, krachtens de wettelijke, reglementaire of statutaire bepalingen, bevoegd zijn 
tot deelneming of toetreding te beslissen.

§3. De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald 
voor elke algemene vergadering.

§4. Afgezien van de jaarvergadering waarvan sprake is in artikel 65, tweede lid, 
van dit decreet, wordt nog minstens één buitengewone algemene vergadering 
belegd in de loop van het laatste trimester van elk jaar, om de te ontwikkelen 
activiteiten en de te volgen strategie voor het volgende boekjaar te bespreken. 
Een door de raad van bestuur opgestelde begroting staat op de agenda van deze 
vergadering."

 Statuten van Cipal dv.

Juridische grond
Artikel 43 van het gemeentedecreet
Artikel 35 van het gemeentedecreet

Bijlagen
1. Uitnodiging tot de algemene vergadering op 15 juni 2018
2. Toelichtende nota bij de agenda van de algemene vergadering d.d. 15 juni 2018
3. Jaarverslag 2017
4. Formulier Adviescomite 2017(1)-1ste trimester
5. Formulier Adviescomite 2017(2)-2de semester
6. Formulier Bestuursorganen - 1ste semester
7. Formulier Bestuursorganen - 2de semester
8. Notulen van de buitengewone algemene vergadering van 15 december 2017
9. Gecoördineerde statuten

Voorgeschiedenis
In de gemeenteraadszitting van 23 juni 2015 werd de toetreding van de Stad Roeselare 
tot Cipal dv goedgekeurd.

Context en argumentatie
Met het e-mailbericht d.d. 20 april 2018 van Cipal dv wordt de vertegenwoordiger 
namens de Stad uitgenodigd tot de algemene vergadering op 15 juni 2018 met volgende 
agenda:

1. Jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris over de 
enkelvoudige jaarrekening van Cipal over het boekjaar 2017.

2. Goedkeuring van de enkelvoudige jaarrekening van Cipal over het boekjaar 2017, 
afgesloten op 31 december 2017.

3. Jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris over de 
geconsolideerde jaarrekening van Cipal over het boekjaar 2017.

4. Goedkeuring van de geconsolideerde jaarrekening van Cipal over het boekjaar 
2017, afgesloten op 31 december 2017.
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5. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders en aan de commissaris voor 
de uitoefening van hun mandaat tijdens het boekjaar 2017.

6. Vervanging van een op voordracht van de provincie Antwerpen benoemde 
bestuurder.

7. Benoeming en vervanging van leden van het adviescomité.
8. Goedkeuring van het verslag, staande de vergadering.

In de gemeenteraadszitting van 19 oktober 2015 werd dhr. José Debels aangeduid als 
effectief vertegenwoordiger en dhr. Geert Huyghe als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit
Fractiestemming
- 22 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Griet Coppé; José Debels; Kris 
Declercq; Steven Dewitte; Tania Feys; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; 
Dirk Lievens; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik Nuytten; Francis 
Reynaert; Leen Sercu; Stefaan Van Coillie; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; 
Greet Verhelle; Maarten Vinckier
- 14 onthouding(en): Cyriel Ameye; Trees Coffyn; Bart De Meulenaer; Immanuel De 
Reuse; Frederik Declercq; Filip Deforche; Kurt Geldhof; Lieve Lombaert; Filiep Manhaeve; 
Justine Pillaert; Siska Rommel; Mieke Van Hootegem; Daniel Vanden Berghe; Lien 
Vuylsteke

Artikel 1
Er wordt goedkeuring verleend aan de vermelde agendapunten op de agenda, waarbij 
een beslissing moet genomen worden en die voorgelegd worden op de algemene 
vergadering van Cipal dv op 15 juni 2018:

1. Jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris over de 
enkelvoudige jaarrekening van Cipal over het boekjaar 2017.

2. Goedkeuring van de enkelvoudige jaarrekening van Cipal over het boekjaar 2017, 
afgesloten op 31 december 2017.

3. Jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris over de 
geconsolideerde jaarrekening van Cipal over het boekjaar 2017.

4. Goedkeuring van de geconsolideerde jaarrekening van Cipal over het boekjaar 
2017, afgesloten op 31 december 2017.

5. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders en aan de commissaris voor 
de uitoefening van hun mandaat tijdens het boekjaar 2017.

6. Vervanging van een op voordracht van de provincie Antwerpen benoemde 
bestuurder.

7. Benoeming en vervanging van leden van het adviescomité.
8. Goedkeuring van het verslag, staande de vergadering.

Artikel 2
Aan de aangeduide vertegenwoordiger wordt het mandaat toegekend. Hij wordt 
opgedragen zijn stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de 
gemeenteraad van heden. Indien de algemene vergadering niet geldig zou kunnen 
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beraadslagen of indien de algemene vergadering om welke reden dan ook zouden 
worden verdaagd, dan blijft de gemeentelijke vertegenwoordiger gemachtigd om deel te 
nemen aan elke volgende vergadering met dezelfde agenda.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de 
hierbij genomen beslissing en er onder meer kennis van te geven aan de Cipal dv, Bell-
Telephonelaan 2D, 2440 Geel (infoavdv@cipal.be). 

17 2018_GR_00068 Psilon ov - Buitengewone algemene 
vergadering op 19 juni 2018 - 
Statutenwijziging en toekenning van het 
mandaat aan de vertegenwoordigers - 
Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
 Decreet van 6 juli 2001 betreffende de intergemeentelijke samenwerking, artikel 

44: 
§1. De algemene vergadering is samengesteld uit de vertegenwoordigers van de 
deelnemers. Voor de gemeenten worden zij rechtstreeks aangewezen door de 
gemeenteraden uit hun leden, en voor de overige deelnemers door de organen 
die, krachtens de wettelijke, reglementaire of statutaire bepalingen, bevoegd zijn 
tot deelneming of toetreding te beslissen.

§3. De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald 
voor elke algemene vergadering.

§4. Afgezien van de jaarvergadering waarvan sprake is in artikel 65, tweede lid, 
van dit decreet, wordt nog minstens één buitengewone algemene vergadering 
belegd in de loop van het laatste trimester van elk jaar, om de te ontwikkelen 
activiteiten en de te volgen strategie voor het volgende boekjaar te bespreken. 
Een door de raad van bestuur opgestelde begroting staat op de agenda van deze 
vergadering.

 Decreet lokaal bestuur (art. 443 - art. 434 - art. 440 - art. 435 - art. 442)
 Statuten van Psilon ov.

Juridische grond
Artikel 35 van het gemeentedecreet

Bijlagen
1. Uitnodiging van Psilon op de buitengewone algemene vergadering op 19 juni 2918
2. Toelichting bij voorstel derde statutenwijziging
3. Voorstel derde statutenwijziging conform Decreet Lokaal Bestuur

mailto:infoavdv@cipal.be
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Voorgeschiedenis
In de gemeenteraadszitting van 21 februari 2005 werd beslist tot definitieve deelname 
aan de Intergemeentelijke Vereniging voor Crematoriumbeheer in Zuid-West-Vlaanderen 
ov (Psilon).

Context en argumentatie
Met het e-mailbericht d.d. 21 maart 2018 en het schrijven d.d. 10 april 2018 van Psilon 
ov worden de vertegenwoordigers namens de Stad uitgenodigd tot de buitengewone 
algemene vergadering op 19 juni 2018 om 18.30u met volgende agenda:

1. Voorstel tot wijziging van de statuten  (wijzigingen art. 1, 2, 3, 4, 7, 8, 11, 14, 
15, 16, 19, 20, 24, 26, 27, 28, 29, 32, 33, 24, 41 en toevoeging art. 49).

Deze statutenwijziging is noodzakelijk n.a.v. de goedkeuring van het decreet lokaal 
bestuur door het Vlaams Parlement. Dit decreet hervormt grondig de organisatie en de 
werking van de Vlaamse lokale besturen. Het nieuwe decreet legt daarbij ook nieuwe 
voorwaarden op inzake de bestuurssamenstelling in de intergemeentelijke verenigingen.

De belangrijkste wijzigingen zijn:

 Afschaffen van het directiecomité, belast met het dagelijks bestuur van de 
vereniging. (art. 443)

 Beperken van het aantal leden van de raad van bestuur tot maximum 15 leden; 
dit is inclusief eventuele onafhankelijke bestuurders, en exclusief raadgevend 
bestuurders. (art. 434)

 Genderevenwicht: de raad van bestuur mag maximum twee-derde leden van 
eenzelfde geslacht tellen. (art. 434)

 Opnemen van minstens één tot maximum vijf raadgevende bestuurders, komend 
vanuit oppositiekringen in de vennoten-gemeenten. (art. 440)

 De mogelijkheid is voorzien voor aanduiding van onafhankelijke bestuurders (art. 
434) en/of deskundigen. (art. 435)

 De mogelijkheid wordt ook decretaal voorzien voor het oprichten van comités: 
algemeen comité, adviescomités of regionale bestuurscomités. (art. 442)

 Er mag enkel een presentievergoeding toegekend worden aan de leden van de 
raad van bestuur, niet voor leden van comités (art. 443) of voor afgevaardigden 
op algemene vergaderingen.

 De wijze van samenstelling en voordrachtregeling van de raad van bestuur moet 
gepreciseerd worden in de statuten zelf. (art. 435)

De raad van bestuur zal bestaan uit 9 effectieve leden, territoriaal gespreid volgens 
inwonersaantal: per deelregio 1 mandaat per begonnen schijf van 60.000 inwoners.
- Deelgebied 'Midwest": de gemeenten van de bestuurlijke arrondissementen Roeselare 
en Tielt = 5 gemeenten-vennoten, samen 99.340 inwoners = 2 mandaten
- Eén mandaat als raadgevend bestuurder voor een oppositieraadslid uit een vennoot-
gemeente. Dit wordt ingevuld volgens een roterend systeem, wisselend om de twee jaar 
en dit aflopend volgens een alfabetische lijst van vennoten-gemeenten.

In de gemeenteraadszitting van 24 november 2014 werden mevr. Ria Vanzieleghem, dhr. 
Frederik Nuytten en mevr. Leen Sercu aangeduid als vertegenwoordigers voor de 
algemene vergaderingen voor de resterende duur van de legislatuur. In zitting van 25 
januari 2016 werd mevr. Leen Sercu vervangen door dhr. Steven Dewitte.
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De stad Roeselare beschikt als houder van 2764 aandelen over 2764 stemmen in de 
algemene vergadering.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit
Fractiestemming
- 22 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Griet Coppé; José Debels; Kris 
Declercq; Steven Dewitte; Tania Feys; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; 
Dirk Lievens; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik Nuytten; Francis 
Reynaert; Leen Sercu; Stefaan Van Coillie; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; 
Greet Verhelle; Maarten Vinckier
- 14 onthouding(en): Cyriel Ameye; Trees Coffyn; Bart De Meulenaer; Immanuel De 
Reuse; Frederik Declercq; Filip Deforche; Kurt Geldhof; Lieve Lombaert; Filiep Manhaeve; 
Justine Pillaert; Siska Rommel; Mieke Van Hootegem; Daniel Vanden Berghe; Lien 
Vuylsteke

Artikel 1
De statutenwijziging wordt goedgekeurd

Artikel 2
Aan de aangeduide vertegenwoordigers wordt het mandaat toegekend. Zij worden 
opgedragen hun stemgedrag af te stemmen op de beslissing genomen in de 
gemeenteraad van heden.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de 
hierbij genomen beslissing en er onder meer kennis van te geven aan Psilon ov, 
Ambassadeur Baertlaan 5, 8500 Kortrijk. 

18 2018_GR_00069 Psilon ov - Algemene vergadering op 19 juni 
2018 - Agenda en toekenning van het 
mandaat aan de vertegenwoordigers - 
Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
 Decreet van 6 juli 2001 betreffende de intergemeentelijke samenwerking, artikel 

44: 
§1. De algemene vergadering is samengesteld uit de vertegenwoordigers van de 
deelnemers. Voor de gemeenten worden zij rechtstreeks aangewezen door de 
gemeenteraden uit hun leden, en voor de overige deelnemers door de organen 
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die, krachtens de wettelijke, reglementaire of statutaire bepalingen, bevoegd zijn 
tot deelneming of toetreding te beslissen.

§3. De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald 
voor elke algemene vergadering.

 Statuten van Psilon ov.

Juridische grond
Artikel 35 van het gemeentedecreet

Bijlagen
1. Uitnodiging van Psilon op de algemene vergadering
2. Jaarverslag Psilon 2017
3. Jaarrekening 2017 Psilon 
4. Verslag Commissaris jaarrekening 2017
5. 0verzicht presentievergoedingen 2017

Voorgeschiedenis
In de gemeenteraadszitting van 21 februari 2005 werd beslist tot definitieve deelname 
aan de Intergemeentelijke Vereniging voor Crematoriumbeheer in Zuid-West-Vlaanderen 
ov (Psilon).

Context en argumentatie
Met het schrijven d.d. 10 april 2018 van Psilon ov worden de vertegenwoordigers namens 
de Stad uitgenodigd tot de algemene vergadering op 19 juni 2018 met volgende agenda:

1. Verslag over de activiteiten en rekeningen in 2017.
1.1. Verslag van de raad van bestuur.
1.2. Verslag van de commissaris.

2. Goedkeuring van de jaarrekening per 31.12.2017.
3. Kwijting van bestuurders en commissaris.
4. Vervanging bestuurder namens stad Kortrijk.

In de gemeenteraadszitting van 24 november 2014 werden mevr. Ria Vanzieleghem, dhr. 
Frederik Nuytten en mevr. Leen Sercu aangeduid als vertegenwoordigers voor de 
algemene vergaderingen voor de resterende duur van de legislatuur. In zitting van 25 
januari 2016 werd mevr. Leen Sercu vervangen door dhr. Steven Dewitte.

De stad Roeselare beschikt als houder van 2764 aandelen over 2764 stemmen in de 
algemene vergadering.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit
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Fractiestemming
- 22 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Griet Coppé; José Debels; Kris 
Declercq; Steven Dewitte; Tania Feys; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; 
Dirk Lievens; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik Nuytten; Francis 
Reynaert; Leen Sercu; Stefaan Van Coillie; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; 
Greet Verhelle; Maarten Vinckier
- 14 onthouding(en): Cyriel Ameye; Trees Coffyn; Bart De Meulenaer; Immanuel De 
Reuse; Frederik Declercq; Filip Deforche; Kurt Geldhof; Lieve Lombaert; Filiep Manhaeve; 
Justine Pillaert; Siska Rommel; Mieke Van Hootegem; Daniel Vanden Berghe; Lien 
Vuylsteke

Artikel 1
Er wordt goedkeuring verleend aan de vermelde agendapunten op de agenda, waarbij 
een beslissing moet genomen worden en die voorgelegd worden op de algemene 
vergadering van Psilon ov op 19 juni 2018:

1. Verslag over de activiteiten en rekeningen in 2017.
1.1. Verslag van de raad van bestuur.
1.2. Verslag van de commissaris.

2. Goedkeuring van de jaarrekening per 31.12.2017.
3. Kwijting van bestuurders en commissaris.
4. Vervanging bestuurder namens stad Kortrijk.

Artikel 2
Aan de aangeduide vertegenwoordigers wordt het mandaat toegekend. Zij worden 
opgedragen hun stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de 
gemeenteraad van heden.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de 
hierbij genomen beslissing en er onder meer kennis van te geven aan Psilon ov, 
Ambassadeur Baertlaan 5, 8500 Kortrijk. 

19 2018_GR_00087 TMVS dv: Algemene jaarvergadering op 20 
juni 2018 - Agenda - toekenning van het 
mandaat aan de vertegenwoordiger - 
Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking

Juridische grond
 Decreet van 6 juli 2001 betreffende de intergemeentelijke samenwerking, artikel 

44: 
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§1. De algemene vergadering is samengesteld uit de vertegenwoordigers van de 
deelnemers. Voor de gemeenten worden zij rechtstreeks aangewezen door de 
gemeenteraden uit hun leden, en voor de overige deelnemers door de organen 
die, krachtens de wettelijke, reglementaire of statutaire bepalingen, bevoegd zijn 
tot deelneming of toetreding te beslissen.

§3. De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald 
voor elke algemene vergadering.

§4. Afgezien van de jaarvergadering waarvan sprake is in artikel 65, tweede lid, 
van dit decreet, wordt nog minstens één buitengewone algemene vergadering 
belegd in de loop van het laatste trimester van elk jaar, om de te ontwikkelen 
activiteiten en de te volgen strategie voor het volgende boekjaar te bespreken. 
Een door de raad van bestuur opgestelde begroting staat op de agenda van deze 
vergadering."

 Statuten van TMVS dv

Bijlagen
1. 2018-06-20 AV TMVS dv aangetekende oproeping
2. 2018-06-20 AV TMVS dv - Agenda AV voorblad
3. 2018-06-20 AV TMVS dv - jaarverslag 2017
4. 2018-06-20 AV TMVS dv - Aantal afgevaardigden
5. 2018-06-20 AV TMVS dv - Antwoordkaart
6. 2018-06-20 AV TMVS dv - akte oprichting TMVS dv 22 12 2017
7. 2018-06-20 AV TMVS dv - overzicht leden Raad van Bestuur TMVS dv
8. 2018-06-20 AV TMVS dv - brief nasturen document
9. 2018-06-20 AV TMVS dv - Verslag van de bedrijfsrevisor over het boekjaar 2017

Voorgeschiedenis
In de gemeenteraadszitting van 20 november 2017 werd beslist om toe te treden tot 
TMVS dv.

Context en argumentatie
Met het schrijven d.d. 7 mei 2018 worden de aandeelhouders uitgenodigd op de 
algemene jaarvergadering van TMVS die gehouden zal worden op 20 juni 2018 met 
volgende agenda:

1. Verslag van de raad van bestuur.
2. A. Goedkeuring van de jaarrekening voor het boekjaar 2017.

B. Goedkeuring van de voorgestelde winstverdeling over het boekjaar 2017.
3. Verlenen van kwijting aan de bestuurders (lid IBR).
4. Verslagen van de commissaris-revisor (lid IBR)
5. In overeenstemming brengen van het register van de deelnemers ingevolge 

toetredingen.
6. Statutaire benoemingen.
7. Varia en mededelingen.
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Met de gemeenteraadsbeslissing d.d. 20  november 2017 werd dhr. Henk 
Kindt aangeduid als effectieve vertegenwoordiger en dhr. José Debels als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen van TMVS dv.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit
Fractiestemming
- 22 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Griet Coppé; José Debels; Kris 
Declercq; Steven Dewitte; Tania Feys; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; 
Dirk Lievens; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik Nuytten; Francis 
Reynaert; Leen Sercu; Stefaan Van Coillie; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; 
Greet Verhelle; Maarten Vinckier
- 14 onthouding(en): Cyriel Ameye; Trees Coffyn; Bart De Meulenaer; Immanuel De 
Reuse; Frederik Declercq; Filip Deforche; Kurt Geldhof; Lieve Lombaert; Filiep Manhaeve; 
Justine Pillaert; Siska Rommel; Mieke Van Hootegem; Daniel Vanden Berghe; Lien 
Vuylsteke

Artikel 1
Er wordt goedkeuring verleend aan de vermelde agendapunten op de agenda, waarbij 
een beslissing moet genomen worden en die voorgelegd worden op de algemene 
jaarvergadering van TMVS dv op 20 juni 2018:

1. Verslag van de raad van bestuur.
A. Goedkeuring van de jaarrekening voor het boekjaar 2017.
B. Goedkeuring van de voorgestelde winstverdeling over het boekjaar 2017.

2. Verlenen van kwijting aan de bestuurders (lid IBR).
3. Verslagen van de commissaris-revisor (lid IBR)
4. In overeenstemming brengen van het register van de deelnemers ingevolge 

toetredingen.
5. Statutaire benoemingen.
6. Varia en mededelingen.

Artikel 2
Aan de vertegenwoordiger wordt opdracht gegeven om zijn stemgedrag af te stemmen 
op de beslissingen genomen op de gemeenteraad van heden en zo aan deze beslissingen 
uitvoering te geven.

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de uitvoering van dit besluit 
waaronder het onverwijld bezorgen van een afschrift van deze beslissing aan TMVS, 
Stropstraat 1, 9000 Gent.

20 2018_GR_00086 Gaselwest ov: Algemene vergadering tevens 
jaarvergadering d.d. 25 juni 2018: 
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goedkeuring agenda, verzoek tot verschuiven 
einddatum van Gaselwest van 9 november 
2019 naar 1 april 2019, voorstel tot 
verlenging van 1 april 2019 tot en met 29 
maart 2037, statutenwijziging en toekenning 
van het mandaat  - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Juridische grond
 Overeenkomstig artikel 44 van het Vlaams decreet houdende de 

intergemeentelijke samenwerking van 6 juli 2001 dient de gemeenteraad zijn 
goedkeuring te hechten aan de agendapunten van de algemene vergadering en 
onder meer op expliciete wijze aan de voorgestelde splitsing door overneming en 
aan de voorgestelde statutenwijzigingen. De gemeenteraad dient tevens het 
mandaat van de vertegenwoordiger vast te stellen.

 Artikel 39 van het decreet houdende de intergemeentelijke samenwerking: de 
verschuiving van de einddatum, de verlenging van de tijdsduur en de 
statutenwijzigingen dienen expliciet goedgekeurd te worden.

 Decreet lokaal bestuur (artikel 603-artikel 423): verlenging duurtijd van de 
opdrachthoudende vereniging.

 Decreet lokaal bestuur (artikel 604): statutenwijziging

Bijlagen
1. Oproeping gemeenten
2. Oproeping gemeenten - NAZENDING
3. Overzicht documenten
4. Agp 1 - Omstandig verslag RvB verschuiving einddatum
5. Agp 2 - Verlenging duurtijd
6. Agp 2 - Verlenging duurtijd - Evaluatierapport werking 2013-2018
7. Agp 2 - Verlenging duurtijd - Ondernemingsplan 2019-2024
8. Agp 3 - Bijzonder verslag RvB doelwijziging
9. Agp 3 - Statutenwijzigingen - commentaarnota
10. Agp 3 - Statutenwijzigingen - ontwerp
11. Agp 3 - Verslag commissaris doelwijziging
12. Agp 4 - Inkanteling deel FIC - Vaststellingen RvB
13. Agp 6 - Bevestiging aanduiding FLUSO als werkmaatschappij
14. Agp 6 - Kennisneming voorstel fusie FLUSO
15. Agp 7 - Activiteitenverslag GLW
16. Agp 7 - Verslag commissaris
17. Agp 8 - Financieel verslag mbt 2017 GLW
18. Agp 9 en 10 - JV - FIN Versl FIGGA
19. Agp 11 - Kwijting Gaselwest
20. Agp 12 - Kwijting Figga
21. Agp 13 - Statutaire benoemingen
22. Agp 14 - Statutaire mededelingen - presentiegelden
23. Agp 14 - Statutaire mededelingen - deelnemersregister
24. Agp 14 - Statutaire mededelingen - deelnemersregister Bijlage 1
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Voorgeschiedenis
De Stad Roeselare neemt voor de activiteit distributienetbeheer elektriciteit en/of gas 
deel aan de opdrachthoudende vereniging Gaselwest, Intercommunale Maatschappij voor 
Gas en Elektriciteit van het Westen.

Context en argumentatie
De Stad Roeselare werd per aangetekend schrijven van 26 maart 2018 opgeroepen om 
deel te nemen aan de algemene vergadering tevens jaarvergadering van Gaselwest die 
op 25 juni 2018 plaats vindt en met volgende agenda:

AGENDA:

1. Goedkeuring van het voorstel tot het verzoek van verschuiven van de einddatum 
van Gaselwest, zijnde 9 november 2019, naar 1 april 2019 overeenkomstig 
artikel 603 van het decreet over lokaal bestuur.

2. Goedkeuring van het voorstel tot verlenging van de duurtijd van Gaselwest van 
1 april 2019 tot 29 maart 2037 waaraan uitsluitend de 55 Vlaamse gemeenten 
deelnemen, met o.m. goedkeuring van het evaluatierapport met betrekking tot de 
werking van de opdrachthoudende vereniging tijdens de vorige zes jaar en van 
het ondernemingsplan 2019-2024.

3. Statutenwijzigingen:

1. Kennisneming bijzondere verslagen van de raad van bestuur en van de 
commissaris met staat van activa en passiva per 31 december 2017 – in 
het kader van artikel 413 wetboek van vennootschappen – ter 
verantwoording van de wijziging van het doel

2. Goedkeuring van de statutenwijzigingen.

4. Inkanteling van deel Figga – Vaststelling van de vervulling van de opschortende 
voorwaarden.

5. Verlenen van machtiging om de beslissingen genomen in de agendapunten 1 tot 
en met 4 bij authentieke akte vast te stellen.

6. Kennisneming van voorstel fusie door overneming van Infrax cvba door Eandis 
System Operator cvba met naamwijziging in ‘Fluvius System Operator’ – 
bevestiging van participatie van Gaselwest in de nieuwe werkmaatschappij Fluvius 
System Operator cvba overeenkomstig artikel 78 van het decreet houdende de 
intergemeentelijke samenwerking.

7. Kennisneming verslagen Gaselwest van de raad van bestuur en van de 
commissaris over het boekjaar 2017.

8. Goedkeuring van de jaarrekening Gaselwest afgesloten op 31 december 2017 
(balans, resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en 
waarderingsregels).

9. Kennisneming verslagen Figga van de raad van bestuur en van de commissaris 
over het boekjaar 2017.
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10. Goedkeuring van de jaarrekening Figga afgesloten op 31 december 2017 (balans, 
resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en 
waarderingsregels).

11. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders, de leden van de regionale 
bestuurscomités en de commissaris Gaselwest met betrekking tot het boekjaar 
2017.

12. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders en de commissaris Figga met 
betrekking tot het boekjaar 2017.

13. Statutaire benoemingen.

14. Statutaire mededelingen.

Een dossier met documentatiestukken uitgewerkt door de raad van bestuur in zitting van 
23 maart 2018 werd aan de Stad overgemaakt. 

VERZOEK TOT VERSCHUIVEN EINDDATUM VAN 9 NOVEMBER 2019 NAAR 
1 APRIL 2019

De statuten van alle Vlaamse distributienetbeheerders, waaronder Gaselwest (met 
uitzondering van PBE) vermelden de datum van 9 november 2019 als einddatum. 

Artikel 603 van het Decreet over het lokaal bestuur voorziet de mogelijkheid voor de 
opdrachthoudende verenigingen die overeenkomstig het Energiedecreet werden 
aangewezen als distributienetbeheerder om in de loop van het jaar 2018 via hun 
algemene vergadering een verzoek te richten aan de Vlaamse regering om in te 
stemmen dat de einddatum van de statutaire duur verschoven (vervroegd) wordt naar 1 
april 2019. De beslissing van de algemene vergadering dient verantwoord te worden in 
een omstandig verslag dat de noodzakelijkheid aantoont. De Vlaamse regering kan bij 
gemotiveerd besluit instemmen met het aan haar gerichte verzoek.

Vermits de bestuursorganen uiterlijk 31 maart 2019 vernieuwd worden ingevolge de 
gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018, bestaat het risico dat er op een korte 
tijdsspanne twee verschillende raden van bestuur dienen samengesteld te worden.  
Vandaar wordt voorgesteld om de aanstelling van de nieuwe bestuurders zo dicht 
mogelijk bij de inwerkingtreding van de verlengde distributienetbeheerder te plaatsen. 
Deze aanpassing ondersteunt niet alleen de uniformiteit en continuïteit van de 
bestuurlijke werking, maar draagt door een identieke behandeling in alle distributie-
netbeheerders bij tot de uniformiteit van de verlengde duurtijd.

VOORSTEL TOT VERLENGING VAN DE TIJDSDUUR VAN 1 APRIL 2019 TOT EN 
MET 29 MAART 2037

Naast hogervermeld verzoek tot verschuiving van de huidige einddatum wordt 
overeenkomstig artikel 603 van het Decreet over Lokaal Bestuur van 22 december 2017 
voorgesteld om de duurtijd van de opdrachthoudende vereniging met 18 jaar te 
verlengen vanaf 1 april 2019 tot en met 29 maart 2037. Deze nieuwe einddatum geldt 
voor alle opdrachthoudende verenigingen – distributienetbeheerders binnen de 
toekomstige Fluvius-groep en is gebaseerd op deze van PBE, vermits de verlenging van 
PBE reeds ingang vindt vanaf 29 maart 2019.
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Het voorstel tot verlenging is uitsluitend gericht aan de 55 Vlaamse deelnemende 
gemeenten.

Overeenkomstig artikel 35 van het Decreet houdende de Intergemeentelijke 
Samenwerking (artikel 423 van het Decreet over Lokaal Bestuur van 22 december 2017) 
kan op verzoek van de gewone meerderheid van het totale aantal deelnemers en op 
voorwaarde dat het verzoek gedragen wordt door een drievierde meerderheid van het 
aantal deelnemende gemeenten, de algemene vergadering tot de verlenging beslissen 
met een drievierde meerderheid van het aantal stemmen.

De gemeenteraadsbeslissingen die daarvoor worden genomen, worden bij het verslag 
van de algemene vergadering gevoegd en zijn gebaseerd op een onderzoek, in 
voorkomend geval op basis van een vergelijkend onderzoek als er zich verschillende 
beheersvormen reëel aandienen.

Uiterlijk 90 dagen vόόr de algemene vergadering die beslist over de verlenging wordt de 
agenda door de raad van bestuur aan alle deelnemers toegezonden.

De deelnemers die niet willen verlengen, kunnen daartoe niet verplicht worden en 
houden op deel uit te maken van de opdrachthoudende vereniging. Vooraf leggen ze hun 
beslissing daartoe voor, die wordt gevoegd bij het verslag van de algemene vergadering.  
Deelnemers die nalaten over de verlenging te beslissen of hun beslissing mee te delen, 
worden geacht verder deel uit te maken van de opdrachthoudende vereniging.

Het genoemde tijdstip van verlenging situeert zich op het moment van de vernieuwing 
van de gemeentelijke mandaten. Vermits het einde van de legislatuur praktisch bereikt 
is, is het aangewezen dat de Raad van Bestuur in zijn huidige vorm overeenkomstig 
artikel 70 van het Decreet houdende de Intergemeentelijke Samenwerking een 
evaluatierapport opstelt over de werking van de opdrachthoudende vereniging tijdens de 
vorige zes jaar en eveneens een ondernemingsplan voor de volgende zes jaar. Deze 
documenten bevatten samen de motiveringselementen in functie van het onderzoek van 
het verlengingsvoorstel.

STATUTENWIJZIGINGEN

De voorgestelde statutenwijzigingen vinden hun oorsprong in meerdere domeinen: 

 aanpassingen n.a.v. de fusie van de werkmaatschappijen Eandis System Operator 
cvba en Infrax cvba en in het kader van de ‘multi utility’ activiteiten met 
inwerkingtreding op 1 juli 2018 :

*   naamwijziging van Eandis System Operator cvba in Fluvius System Operator;

*   doelwijziging met toevoeging van de activiteiten riolering en 
(kabel)netwerken;

*   introductie van aandelen Ar en Ak m.b.t. de activiteiten riolering en 
(kabel)netwerken; 

*   regeling inzake toewijzing van kosten en opbrengsten vόόr en na 1 juli 2018 
over de verschillende distributienetbeheerders en andere betrokken entiteiten;

*   winstverdeling m.b.t. de activiteiten riolering en (kabel)netwerken;
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*   vastleggen van verdeelsleutel voor de GIS-activiteit;

*   actualisering van de exploitatie-overeenkomst;

 aanpassingen ingevolge het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 
2017 met principiële inwerkingtreding op 1 januari 2019 :

*   aantal leden van de raad van bestuur;

*   genderbepaling;

*   mogelijkheid van meervoudige voordracht m.b.t. kandidaat-bestuurders;

*   inlassing opstelling code goed bestuur;

*   mogelijkheid voor samengevoegde gemeenten om eenzelfde activiteit van 
gemeentelijk belang toe te vertrouwen aan één opdrachthoudende vereniging;

 

In de gemeenteraadszitting van 18 februari 2013 werd dhr. José Debels aangeduid als 
effectief vertegenwoordiger en mevr. Tania Feys als plaatsvervangend vertegenwoordiger 
voor het bijwonen van de algemene vergaderingen van Gaselwest voor de resterende 
duur van de legislatuur.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit
Fractiestemming
- 20 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Griet Coppé; José Debels; Kris 
Declercq; Steven Dewitte; Tania Feys; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; 
Dirk Lievens; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik Nuytten; Leen 
Sercu; Stefaan Van Coillie; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; Greet Verhelle
- 16 onthouding(en): Cyriel Ameye; Trees Coffyn; Bart De Meulenaer; Immanuel De 
Reuse; Frederik Declercq; Filip Deforche; Kurt Geldhof; Lieve Lombaert; Filiep Manhaeve; 
Justine Pillaert; Francis Reynaert; Siska Rommel; Mieke Van Hootegem; Daniel Vanden 
Berghe; Maarten Vinckier; Lien Vuylsteke

Artikel 1
goedkeuring te hechten aan de agenda van de algemene vergadering tevens jaar-
vergadering van de opdrachthoudende vereniging Gaselwest d.d. 25 juni 2018 :

1. Goedkeuring van het voorstel tot het verzoek van verschuiven van de einddatum 
van Gaselwest, zijnde 9 november 2019, naar 1 april 2019 overeenkomstig 
artikel 603 van het decreet over lokaal bestuur.

2. Goedkeuring van het voorstel tot verlenging van de duurtijd van Gaselwest van 
1 april 2019 tot 29 maart 2037 waaraan uitsluitend de 55 Vlaamse gemeenten 
deelnemen, met o.m. goedkeuring van het evaluatierapport met betrekking tot de 
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werking van de opdrachthoudende vereniging tijdens de vorige zes jaar en van 
het ondernemingsplan 2019-2024.

3. Statutenwijzigingen:

1. Kennisneming bijzondere verslagen van de raad van bestuur en van de 
commissaris met staat van activa en passiva per 31 december 2017 – in 
het kader van artikel 413 wetboek van vennootschappen – ter 
verantwoording van de wijziging van het doel

2. Goedkeuring van de statutenwijzigingen.

4. Inkanteling van deel Figga – Vaststelling van de vervulling van de opschortende 
voorwaarden.

5. Verlenen van machtiging om de beslissingen genomen in de agendapunten 1 tot 
en met 4 bij authentieke akte vast te stellen.

6. Kennisneming van voorstel fusie door overneming van Infrax cvba door Eandis 
System Operator cvba met naamwijziging in ‘Fluvius System Operator’ – 
bevestiging van participatie van Gaselwest in de nieuwe werkmaatschappij Fluvius 
System Operator cvba overeenkomstig artikel 78 van het decreet houdende de 
intergemeentelijke samenwerking.

7. Kennisneming verslagen Gaselwest van de raad van bestuur en van de 
commissaris over het boekjaar 2017.

8. Goedkeuring van de jaarrekening Gaselwest afgesloten op 31 december 2017 
(balans, resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en 
waarderingsregels).

9. Kennisneming verslagen Figga van de raad van bestuur en van de commissaris 
over het boekjaar 2017.

10. Goedkeuring van de jaarrekening Figga afgesloten op 31 december 2017 (balans, 
resultatenrekening, winstverdeling, boekhoudkundige besluiten en 
waarderingsregels).

11. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders, de leden van de regionale 
bestuurscomités en de commissaris Gaselwest met betrekking tot het boekjaar 
2017.

12. Kwijting te verlenen afzonderlijk aan de bestuurders en de commissaris Figga met 
betrekking tot het boekjaar 2017.

13. Statutaire benoemingen.

14. Statutaire mededelingen.

Artikel 2
 een verzoek te formuleren en te ondersteunen tot verschuiving van de huidige 

statutaire einddatum van de opdrachthoudende vereniging Gaselwest van 9 
november 2019 naar 1 april 2019 onder de opschortende voorwaarde van de 
inwerkingtreding van het artikel 603 van het decreet over het lokaal bestuur;
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 een verzoek te formuleren en goed te keuren tot verlenging van de 
opdrachthoudende vereniging Gaselwest van 1 april 2019 tot en met 29 maart 
2037 en haar deelneming in de opdrachthoudende vereniging Gaselwest te 
verlengen voor deze duurtijd na onderzoek van onder meer de documenten die bij 
de oproeping inzake agendapunt 2 zijn gevoegd onder de opschortende 
voorwaarde van de inwerkingtreding van het artikel 603 van het decreet over het 
lokaal bestuur;

 zijn goedkeuring te hechten aan de voorgestelde statutenwijzigingen van de 
opdrachthoudende vereniging Gaselwest onder de opschortende voorwaarde van 
de inwerkingtreding van het artikel 603 van het decreet over het lokaal bestuur;

Artikel 3
de vertegenwoordiger van de Stad, die zal deelnemen aan de algemene vergadering 
tevens jaarvergadering van de opdrachthoudende vereniging Gaselwest op 25 juni 2018 
(of op iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), op te 
dragen zijn stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad 
van heden inzake voormelde artikelen 1 en 2 van onderhavige raadsbeslissing.

Artikel 4
Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van 
voormelde beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan de 
opdrachthoudende vereniging Gaselwest, ter attentie van het secretariaat, (in pdf-
versie) uitsluitend op het e-mailadres  intercommunales@eandis.be.

21 2018_GR_00082 Zefier cvba: Bijzondere algemene vergadering 
d.d. 28 juni 2018: goedkeuring agenda, 
aanduiden vertegenwoordiger en toekenning 
van het mandaat aan de vertegenwoordiger  - 
Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Juridische grond
 Overeenkomstig artikel 44 van het Vlaams decreet houdende de 

intergemeentelijke samenwerking van 6 juli 2001 dient de gemeenteraad zijn 
goedkeuring te hechten aan de agendapunten van de algemene vergadering en 
onder meer op expliciete wijze aan de voorgestelde splitsing door overneming en 
aan de voorgestelde statutenwijzigingen. De gemeenteraad dient tevens het 
mandaat van de vertegenwoordiger vast te stellen.

 Statuten

Bijlagen
1. Agenda BAV Zefier van 28062018
2. Figga-jaarverslag_2017-deel_1
3. Figga-jaarverslag_2017-deel_2

mailto:intercommunales@eandis.be
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4. Figga-jaarverslag_2017-deel_3
5. Finea-jaarverslag_2017-deel_1
6. Finea-jaarverslag_2017-deel_2
7. Finea-jaarverslag_2017-deel_3
8. Fingem-jaarverslag_2017-deel_1
9. Fingem-jaarverslag_2017-deel_2
10. Finilek-jaarverslag_2017
11. Finiwo-jaarverslag_2017-deel_1
12. Finiwo-jaarverslag_2017-deel_2
13. Finiwo-jaarverslag_2017-deel_3

Voorgeschiedenis
Eind december 2017 beslisten de algemene vergaderingen van de Vlaamse 
Financieringsverenigingen Figga, Finea, Finliek en Finiwo tot volledige opsplitsing van hun 
activiteiten. Alle participaties in milieuvriendelijke energieprojecten zouden daarbij 
overgedragen worden aan de nieuwe holding Zefier cvba.

De splitsing is in werking getreden per 1 april 2018.

Context en argumentatie
De Stad Roeselare werd per schrijven van 3 mei 2018 opgeroepen om deel te nemen aan 
de bijzondere vergadering van Zefier cvba die op 28 juni 2018 plaats vindt en met 
volgende agenda:

1. Kennisname jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris 
van de Financieringsvereniging voor de gemeenten van Gaselwest DV over het 
boekjaar afgesloten op 31 december 2017.

2. Goedkeuring jaarrekening van de Financieringsvereniging voor de gemeenten van 
Gaselwest DV over het boekjaar afgesloten op 31 december 2017.

3. Kwijting aan de bestuurders en commissaris van de Financieringsvereniging voor 
de gemeenten van Gaselwest DV.

4. Kennisname jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris 
van de Financieringsvereniging voor de Energievoorziening in het Antwerpse DV 
over het boekjaar afgesloten op 31 december 2017.

5. Goedkeuring jaarrekening van de Financieringsvereniging voor de 
Energievoorziening in het Antwerpse DV over het boekjaar afgesloten op 31 
december 2017.

6. Kwijting aan bestuurders en commissaris van de Financieringsvereniging voor de 
Energievoorziening in het Antwerpse DV.

7. Kennisname jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris 
van Fingem DV over het boekjaar afgesloten op 31 december 2017.

8. Goedkeuring jaarrekening van Fingem DV over het boekjaar afgesloten op 31 
december 2017.

9. Kwijting aan bestuurders en commissaris van Fingem DV.
10. Kennisname jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris 

van Finilek DV over het boekjaar afgesloten op 31 december 2017.
11. Goedkeuring jaarrekening van Finilek DV over het boekjaar afgesloten op 31 

december 2017.
12. Kwijting aan bestuurders en commissaris van Finilek DV.
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13. Kennisname jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris 
van de Financieringsintercommunale voor Investeringen in West- en Oost-
Vlaanderen DV over het boekjaar afgesloten op 31 december 2017.

14. Goedkeuring jaarrekening van de Financieringsintercommunale voor 
Investeringen in West- en Oost-Vlaanderen DV over het boekjaar afgesloten op 31 
december 2017.

15. Kwijting aan bestuurders en commissaris van de Financieringsintercommunale 
voor Investeringen in West- en Oost-Vlaanderen DV.

16. Volmacht met betrekking tot de uitvoering van de genomen beslissingen.

Door het college van burgemeester en schepenen wordt mevr. Michèle Hostekint 
voorgedragen als effectief vertegenwoordiger voor het bijwonen van de algemene 
vergaderingen van Zefier cvba voor de resterende duur van de legislatuur.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit

Artikel 1
goedkeuring te hechten aan de agenda van de bijzondere vergadering van Zefier cvba 
d.d. 28 juni 2018:

1. Kennisname jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris 
van de Financieringsvereniging voor de gemeenten van Gaselwest DV over het 
boekjaar afgesloten op 31 december 2017.

2. Goedkeuring jaarrekening van de Financieringsvereniging voor de gemeenten van 
Gaselwest DV over het boekjaar afgesloten op 31 december 2017.

3. Kwijting aan de bestuurders en commissaris van de Financieringsvereniging voor 
de gemeenten van Gaselwest DV.

4. Kennisname jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris 
van de Financieringsvereniging voor de Energievoorziening in het Antwerpse DV 
over het boekjaar afgesloten op 31 december 2017.

5. Goedkeuring jaarrekening van de Financieringsvereniging voor de 
Energievoorziening in het Antwerpse DV over het boekjaar afgesloten op 31 
december 2017.

6. Kwijting aan bestuurders en commissaris van de Financieringsvereniging voor de 
Energievoorziening in het Antwerpse DV.

7. Kennisname jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris 
van Fingem DV over het boekjaar afgesloten op 31 december 2017.

8. Goedkeuring jaarrekening van Fingem DV over het boekjaar afgesloten op 31 
december 2017.

9. Kwijting aan bestuurders en commissaris van Fingem DV.
10. Kennisname jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris 

van Finilek DV over het boekjaar afgesloten op 31 december 2017.
11. Goedkeuring jaarrekening van Finilek DV over het boekjaar afgesloten op 31 

december 2017.
12. Kwijting aan bestuurders en commissaris van Finilek DV.
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13. Kennisname jaarverslag van de raad van bestuur en verslag van de commissaris 
van de Financieringsintercommunale voor Investeringen in West- en Oost-
Vlaanderen DV over het boekjaar afgesloten op 31 december 2017.

14. Goedkeuring jaarrekening van de Financieringsintercommunale voor 
Investeringen in West- en Oost-Vlaanderen DV over het boekjaar afgesloten op 31 
december 2017.

15. Kwijting aan bestuurders en commissaris van de Financieringsintercommunale 
voor Investeringen in West- en Oost-Vlaanderen DV.

16. Volmacht met betrekking tot de uitvoering van de genomen beslissingen.

- 22 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Griet Coppé; José Debels; Kris 
Declercq; Steven Dewitte; Tania Feys; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; 
Dirk Lievens; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik Nuytten; Francis 
Reynaert; Leen Sercu; Stefaan Van Coillie; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; 
Greet Verhelle; 
- 14 onthouding(en): Cyriel Ameye; Trees Coffyn; Bart De Meulenaer; Immanuel De 
Reuse; Frederik Declercq; Filip Deforche; Kurt Geldhof; Lieve Lombaert; Filiep Manhaeve; 
Justine Pillaert; Siska Rommel; Mieke Van Hootegem; Daniel Vanden Berghe; Lien 
Vuylsteke

Artikel 2
Mevr. Michèle Hostekint, schepen, Jules Lagaelaan, 8800 Roeselare, wordt, bij geheime 
stemming, aangeduid als vertegenwoordiger namens de Stad voor de algemene 
vergaderingen van Zefier cvba voor de resterende duur van de legislatuur.

- 21 stem(men) voor
- 8 stem(men) tegen
- 7 onthouding(en)

Artikel 3
de vertegenwoordiger van de Stad, die zal deelnemen aan de bijzondere algemene 
vergadering van Zefier cvba op 28 juni 2018, op te dragen zijn stemgedrag af te 
stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van heden.

- 22 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Griet Coppé; José Debels; Kris 
Declercq; Steven Dewitte; Tania Feys; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; 
Dirk Lievens; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik Nuytten; Francis 
Reynaert; Leen Sercu; Stefaan Van Coillie; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; 
Greet Verhelle; 
- 14 onthouding(en): Cyriel Ameye; Trees Coffyn; Bart De Meulenaer; Immanuel De 
Reuse; Frederik Declercq; Filip Deforche; Kurt Geldhof; Lieve Lombaert; Filiep Manhaeve; 
Justine Pillaert; Siska Rommel; Mieke Van Hootegem; Daniel Vanden Berghe; Lien 
Vuylsteke

Artikel 4
Het college van burgemeester en schepenen te belasten met de uitvoering van 
voormelde beslissingen en onder meer kennisgeving hiervan te verrichten aan Zefier 
cvba, Ravensteingalerij 4 bus 2, 1000 Brussel.

- 22 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Griet Coppé; José Debels; Kris 
Declercq; Steven Dewitte; Tania Feys; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; 
Dirk Lievens; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik Nuytten; Francis 
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Reynaert; Leen Sercu; Stefaan Van Coillie; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; 
Greet Verhelle; 
- 14 onthouding(en): Cyriel Ameye; Trees Coffyn; Bart De Meulenaer; Immanuel De 
Reuse; Frederik Declercq; Filip Deforche; Kurt Geldhof; Lieve Lombaert; Filiep Manhaeve; 
Justine Pillaert; Siska Rommel; Mieke Van Hootegem; Daniel Vanden Berghe; Lien 
Vuylsteke

20:25 - Brecht Vermeulen, gemeenteraadslid betreedt de zitting

26 2018_GR_00089 Aanstelling van rechtswege van de financieel 
directeur  - Goedkeuring/kennisname

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Artikel 588§2 van het Decreet Lokaal Bestuur

Juridische grond
Gelet op het Vlaams regeerakkoord 2014-2019, houdende de (politiek-ambtelijke) 
integratie van de OCMW- en gemeentebesturen uiterlijk tegen de start van de volgende 
bestuursperiode;

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur, inzonderheid artikel 162 en de 
overgangsbepalingen zoals voorzien door DEEL 6, TITEL 2, HOOFDSTUK 2 ( art. 581- art. 
589)

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 7 december 2007 houdende de 
minimale voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het 
mandaatstelsel van het gemeentepersoneel en het provinciepersoneel en houdende 
enkele bepalingen betreffende de rechtspositie van de secretaris en de ontvanger van de 
openbare centra voor maatschappelijk welzijn.

Gelet op het Besluit van de Vlaamse regering  van 12 november 2010 houdende de 
minimale voorwaarden voor de personeelsformatie en het mandaatstelsel van het 
personeel van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn en houdende de 
minimale voorwaarden voor sommige aspecten van de rechtspositieregeling van 
bepaalde personeelsgroepen van openbare centra voor maatschappelijk welzijn.

Bijlagen
1. Nieuwe loonschaal financieel directeur
2. Gemeenteraadsbesluit d.d. 19.03.2018: oproeping kandidaten financieel directeur
3. Beslissing college van burgemeester en schepenen d.d. 14.05.2018: 

kandidatuurstelling financieel directeur

Context en argumentatie
Het Decreet Lokaal Bestuur voorziet in een integratie van gemeente en OCMW met 
behoud van afzonderlijke rechtspersonen. De ambtelijke integratie, zoals in dit decreet 
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voorzien, zal  in de eerste plaats vorm krijgen door een eenduidige aansturing van 
personeel in de nieuwe figuur van algemeen directeur en financieel directeur die in de 
plaats treedt van de huidige Stads- en OCMW secretaris en financieel beheerder van de 
Stad en het OCMW.

Het Decreet Lokaal Bestuur bevat een bijzondere overgangsregeling om tijdig en uiterlijk 
tegen 1 augustus 2018 tot invulling van het ambt van algemeen directeur en financieel 
directeur te komen.

Met de beslissing van de gemeenteraad d.d. 19 maart 2018 werd het ambt van financieel 
directeur conform artikel 583 §2 van het Decreet Lokaal Bestuur opengesteld via de 
oproeping van de huidige titularissen. Zij stellen zich kandidaat binnen de 30 dagen. Na 
het verstrijken van de termijn stelt het college van burgemeester en schepenen vast wie 
zich tijdig en ontvankelijk kandidaat heeft gesteld.

In de zitting van het college van Burgemeester en schepenen d.d. 14 mei 2018 werd 
vastgesteld dat enkel mevrouw Katrien Verbrugge, financieel beheerder Stad 
Roeselare, zich kandidaat heeft gesteld voor het ambt als financieel directeur binnen de 
termijn van 30 maart 2018 t.e.m. 30 april 2018.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Door de pensionering van de heer Geert Bucket als financieel beheerder van het OCMW 
heeft de aanstelling van mevrouw Katrien Verbrugge als financieel directeur geen 
financiële weerslag op de totale personeelsbegroting.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de van rechtswege aanstelling van mevrouw Katrien 
Verbrugge als voltijds titularis en vastbenoemde financieel directeur van de Stad en 
OCMW Roeselare, ingaand op 1 mei 2018. Zij bedient zowel de Stad als het OCMW 
Roeselare. De vigerende rechtspositieregeling van de financieel beheerders is van 
toepassing op de financieel directeur. Zij wordt geacht de proefperiode te hebben 
volbracht.

Artikel 2
De salarisschaal van de financieel directeur wordt vastgesteld op 130% van deze van de 
financieel beheerder van de Stad zoals opgenomen in de rechtspositieregeling. De nieuwe 
salarisschaal van toepassing op de financieel directeur opgenomen in bijlage wordt 
vastgesteld. De financieel directeur wordt overeenkomstig artikel 588 §2 van het Decreet 
Lokaal bestuur met behoud van geldelijke anciënniteit, ingeschaald in de salarisschaal 
van financieel directeur.

Artikel 3
In de personeelsformatie, het organogram, de delegatiebesluiten en alle overige 
bestuursdocumenten wordt het ambt van financieel beheerder geschrapt. Het ambt van 
Financieel Directeur wordt toegevoegd.

Artikel 4
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De titel van financieel beheerder wordt tot aan de pensioendatum 1 september 2018 
toegekend aan de heer Geert Bucket, financieel beheerder OCMW Roeselare.



Bijlage loonschaal Financieel directeur

0 51.124,07 €

1 54.958,38 €

2 54.958,38 €

3 57.788,26 €

4 57.788,26 €

5 60.618,14 €

6 60.618,14 €

7 63.448,02 €

8 63.448,02 €

9 66.277,90 €

10 66.277,90 €

11 69.107,78 €

12 69.107,78 €

13 71.937,66 €

14 71.937,66 €

15 74.767,54 €

16 74.767,54 €

17 74.767,54 €

18 74.767,54 €

19 74.767,54 €

20 74.767,54 €

21 74.767,54 €

22 74.767,54 €

23 74.767,54 €

24 74.767,54 €

25 74.767,54 €

26 74.767,54 €

27 74.767,54 €

28 74.767,54 €

29 74.767,54 €

30 74.767,54 €

31 74.767,54 €

32 74.767,54 €

33 74.767,54 €

34 74.767,54 €

35 74.767,54 €

36 74.767,54 €

37 74.767,54 €

38 74.767,54 €

39 74.767,54 €

40 74.767,54 €

41 74.767,54 €

42 74.767,54 €

43 74.767,54 €

44 74.767,54 €

45 74.767,54 €
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8 2018_GR_00078 Aankoop van een strook grond langs de 
Moorseelsesteenweg tussen de 
Sterrebosdreef en de R32 - Ontwerp van akte 
- Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Bijlagen
1. ontwerp van akte
2. grondverwervingsplan d.d. 13.03.2018
3. schattingsverslag Afdeling Vastgoedtransacties d.d. 17.01.2018

Context en argumentatie
De huidige voorsorteerstrook in de Moorseelsesteenweg naar de N36 vanuit de richting 
van Rumbeke om naar links af te slaan, is heel kort zodat er zich slechts een 2-tal 
voertuigen kunnen opstellen. Op piekmomenten is dit ontoereikend en leidt dit vaak tot 
filevorming langs de Moorseelsesteenweg. Dit veroorzaakt ook een deel van het 
sluipverkeer via Kaasterstraat en Maria’s-Lindestraat richting Oekensestraat om dit 
kruispunt te vermijden.

In de zone langs de N36 tussen de Moorseelsesteenweg en de Oekensestraat zijn heel 
wat ontwikkelingen gepland (ontwikkeling KMO-zone en ontwikkeling woongebied). Deze 
ontwikkelingen zullen een impact hebben op de bestaande verkeerssituatie.

Om een antwoord te bieden op de verschillende problematieken in deze omgeving 
worden een aantal maatregelen voorzien. Zo komt er een ventweg met aansluiting op de 
Koestraat, waardoor het KMO-verkeer van en naar de N36 gescheiden kan worden van 
het woonverkeer van de achterliggende woonstraten/-wijken. Om de problematiek van 
het sluipverkeer op de as Kaasterstraat – Maria’s Lindestraat aan te pakken wordt in de 
Maria’s-Lindestraat een onderbreking voor gemotoriseerd verkeer voorzien tussen de 
Kaasterstraat en de Koestraat.

Het verlengen van de bestaande voorsorteerstrook voor linksafslaand verkeer in de 
Moorseelsesteenweg kan een antwoord bieden op de filevorming ter hoogte van het 
kruispunt N36 – Moorseelsesteenweg. Om deze langere voorsorteerstrook te kunnen 
realiseren, zal een grondinname noodzakelijk zijn.

Aan de westzijde van de Moorseelsesteenweg is er nog een braakliggend perceel dat 
loopt vanaf de N36 tot het kruispunt van de Moorseelsesteenweg met de Sterrebosdreef. 
Het verwerven van een strook van dit perceel biedt mogelijkheden voor het realiseren 
van de langere voorsorteerstrook voor linksafslaand verkeer. Tegelijkertijd kan in dit deel 
dan ook de fietsinfrastructuur aangepast worden om het fietsen comfortabeler en veiliger 
te laten verlopen. Het aanpassen van dit deel van de Moorseelsesteenweg kan mee 
zorgen voor een vlottere en veiligere verkeersafwikkeling, ook op piekmomenten en bij 
toename van extra verkeer.

Om de aankoop van de strook grond te regelen werd in opdracht van de Stad door de 
Afdeling Vastgoedtransacties een ontwerp van akte opgemaakt, waarbij de nv "Olivier 
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Invest", met maatschappelijke zetel te 8800 Roeselare, Zwaaikomstraat 1, het volgend 
goed verkoopt aan de Stad Roeselare tegen een prijs van 38.850,00 euro:

Stad Roeselare – 8ste Afdeling (Rumbeke)
2 a 59 ca perceel grond, gelegen Vijfwegen, te nemen uit een perceel, gekadastreerd 
volgens recent uittreksel uit de kadastrale legger sectie B nummer 1386/B P0000.

Dit goed staat afgebeeld als lot nummer 1 op het opmetingsplan met referentie 17.47G, 
opgemaakt op 13.03.2018 door Studiebureau Demey, te Roeselare.

Deze aankoop geschiedt om reden van openbaar nut en dit voor opname in het openbaar 
domein van de stad.

Door de Afdeling Vastgoedgoedtransacties werd de aankoopprijs voor de grond geschat 
aan 122,17 euro/m², wat een prijs zou geven van 31.642,03 euro. Hoewel de gevraagde 
prijs, namelijk 150,00 euro/m², hoger is dan de opgemaakte schatting van de Afdeling 
Vastgoedtransacties pleiten alvast volgende argumenten hiervoor:

•             Gelet op het urgente karakter van de verkeersproblematiek wordt een 
langlopende juridische onteigeningsprocedure vermeden.

•             Er is voldoende budget in het kader van de meerjarenplanning.

•             De kans dat de stad finaal minder zal betalen bij uitputting van een 
onteigeningsprocedure, is zeer gering in te schatten. Gezien deze grond gelegen is langs 
de N36, waar er veel KMO- en woonzones ontwikkeld worden, is de kans op een hogere 
waardering van deze gronden door de rechtbank zeer realistisch in te schatten, omdat 
deskundigen ook vaak rekening houden met toekomstige evoluties. Daarenboven worden 
we geconfronteerd met onze eigen procedurekosten (dagvaarding, ereloon,…) alsook de 
rechtsplegingsvergoeding. In dit opzicht is het verschil van 7.207,97 euro zeker 
overbrugbaar.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Voor de aankoop is er budget voorzien op budgetsleutel ACT-ENV07 020000/22000000.

Besluit
Fractiestemming
- 32 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Trees Coffyn; Griet Coppé; 
Bart De Meulenaer; José Debels; Kris Declercq; Frederik Declercq; Steven Dewitte; Tania 
Feys; Kurt Geldhof; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; Dirk Lievens; Lieve 
Lombaert; Filiep Manhaeve; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik 
Nuytten; Justine Pillaert; Siska Rommel; Leen Sercu; Stefaan Van Coillie; Mieke Van 
Hootegem; Daniel Vanden Berghe; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; Greet 
Verhelle; Brecht Vermeulen; Lien Vuylsteke
- 2 stem(men) tegen: Francis Reynaert; Maarten Vinckier
- 3 onthouding(en): Cyriel Ameye; Immanuel De Reuse; Filip Deforche

Artikel 1
De aankoop en het ontwerp van akte worden goedgekeurd.

Artikel 2
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De bevoegde hypotheekbewaarder wordt ervan ontslagen van de verplichting ambtshalve 
inschrijving te nemen bij de overschrijving van een uitgifte van de akte.

Artikel 3
De Vlaamse commissaris van de Afdeling Vastgoedtransacties kan de Stad 
vertegenwoordigen voor het ondertekenen van de akte.

IR 11 Amendement van raadslid Frederik Declercq: Amendement 
aangaande agendapunt 9 'WEG/383-2018 - Wegeniswerken in de 
Moorseelsesteenweg (vak Sterrebosdreef - R32) - Lastvoorwaarden 
en gunningswijze voor herhalingsopdracht - Goedkeuring'

Indiener(s):
Frederik Declercq, N-VA

Toelichting:
Hoek Sterrebosdreef - Moorseelsesteenweg en Graaf de Limburg Stirumlaan wordt een 
voetgangers- en fietsersoversteek voorzien op het einde van het nieuw aan te leggen 
fietspad.

Stemming op het initiatiefrecht
Goedgekeurd door de gemeenteraad met 

- 34 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Trees Coffyn; Griet Coppé; 
Bart De Meulenaer; José Debels; Kris Declercq; Frederik Declercq; Steven Dewitte; Tania 
Feys; Kurt Geldhof; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; Dirk Lievens; Lieve 
Lombaert; Filiep Manhaeve; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik 
Nuytten; Justine Pillaert; Francis Reynaert; Siska Rommel; Leen Sercu; Stefaan Van 
Coillie; Mieke Van Hootegem; Daniel Vanden Berghe; Marc Vanwalleghem; Ria 
Vanzieleghem; Greet Verhelle; Brecht Vermeulen; Maarten Vinckier; Lien Vuylsteke
- 3 stem(men) tegen:Cyriel Ameye; Immanuel De Reuse; Filip Deforche

Het initieel amendement van raadslid Frederik Declercq wordt besproken en in 
afstemming geherformuleerd tot huidig amendement. Dit amendement wordt eveneens 
onderschreven door de meerderheidspartijen.

9 2018_GR_00079 WEG/383-2018 - Wegeniswerken in de 
Moorseelsesteenweg (vak Sterrebosdreef - 
R32) - Lastvoorwaarden en gunningswijze 
voor herhalingsopdracht - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet
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Juridische grond
De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen.

Het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur.

Het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, meer bepaald artikels 248 
tot en met 264 betreffende het bestuurlijk toezicht.

De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen 
inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten 
en concessies, en latere wijzigingen.

De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 1, 2° 
(nieuwe werken/diensten, bestaande uit de herhaling van soortgelijke werken/diensten).

Het KB van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.

Het KB van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, 
en latere wijzigingen.

Bijlagen
1. Besluit GR Goedkeuring Lastvoorwaarden en gunningswijze oorspronkelijke 

opdracht
2. Besluit CBS gunning oorspronkelijke opdracht
3. Bestek
4. Raming basisversie
5. Raming variante
6. Plannen (4)

Voorgeschiedenis
De gemeenteraad verleende in zitting van 14 december 2015 goedkeuring aan het 
bestek met nr. WEG/322-2015 van de oorspronkelijke opdracht “Riolerings- en 
wegeniswerken in de Izegemsestraat en omgeving”, gegund voor het bedrag van 
€ 1.959.937,47 via een open aanbesteding.

In het oorspronkelijke bestek met nr. WEG/322-2015 is de mogelijkheid opgenomen de 
opdracht te herhalen ingevolge een onderhandelingsprocedure volgens bovenvernoemd 
artikel 42 § 1, 2° van de wet van 17 juni 2016 op de overheidsopdrachten, zijnde het 
gunnen van nieuwe werken, bestaande uit de herhaling van soortgelijke werken, aan de 
aannemer waaraan de eerste opdracht werd gegund door dezelfde aanbestedende 
overheid bij een in artikel 35, eerste lid, bedoelde procedure, op voorwaarde dat deze 
werken overeenstemmen met het basisontwerp. Deze procedure is beperkt tot een 
periode van 3 jaar na het gunnen van de oorspronkelijke opdracht.

Het college van burgemeester en schepenen heeft in zitting van 30 mei 2016 de 
oorspronkelijke opdracht gegund aan OLIVIER Construct nv, KBO nr. BE 0407549854, 
Lodewijk de Raetlaan 24 te 8870 Izegem.

Context en argumentatie
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De huidige voorsorteerstrook in de Moorseelsesteenweg is heel kort zodat er zich slechts 
een 2-tal voertuigen kunnen opstellen. Op piekmomenten is dit ontoereikend en leidt dit 
vaak tot filevorming langs de Moorseelsesteenweg. Dit veroorzaakt ook een deel van het 
sluipverkeer via de Kaasterstraat en de Maria’s Lindestraat richting Oekensestraat om dit 
kruispunt te vermijden. In de Moorseelsesteenweg ligt er langs oostzijde van de weg een 
dubbelrichtingsfietspad. Dit dubbelrichtingsfietspad zorgt ter hoogte van ondermeer de 
kruispunten soms voor conflicten met fietsers die voor het verkeer uit de zijstraten uit 
een onverwachte richting komen.

In de zone langs de N36 tussen de Moorseelsesteenweg en de Oekensestraat zijn heel 
wat ontwikkelingen gepland (ontwikkeling KMO-zone en ontwikkeling woongebied). Deze 
ontwikkelingen zullen een impact hebben op de bestaande verkeerssituatie.

Om een antwoord te bieden op de verschillende problematieken in deze omgeving 
worden een aantal maatregelen voorzien. Zo komt er een ventweg met aansluiting op de 
Koestraat, waardoor het KMO-verkeer van en naar de N36 gescheiden kan worden van 
het woonverkeer van de achterliggende woonstraten/-wijken. Om de problematiek van 
het sluipverkeer op de as Kaasterstraat – Maria’s Lindestraat aan te pakken wordt in de 
Maria’s Lindestraat een onderbreking voor gemotoriseerd verkeer voorzien tussen de 
Kaasterstraat en de Koestraat.

Het verlengen van de bestaande voorsorteerstrook voor linksafslaand verkeer in de 
Moorseelsesteenweg kan een antwoord bieden op de filevorming ter hoogte van het 
kruispunt N36 – Moorseelsesteenweg. Het aanpassen van dit deel van de 
Moorseelsesteenweg kan mee zorgen voor een vlottere en veiligere verkeersafwikkeling, 
ook op piekmomenten en bij toename van extra verkeer.

Tegelijkertijd wordt ook het fietsen veiliger en comfortabeler gemaakt door het fietspad 
te ontdubbelen en langs beide zijden van de weg een éénrichtingsfietspad te realiseren. 
Dit kadert ook in de visie om de fietsinfrastructuur in de toekomst langs de volledige 
Moorseelsesteenweg te ontdubbelen.

In de oorspronkelijke opdracht werd er een grote hoeveelheid ter plaatse vervaardigde 
trottoirband-watergreppel voorzien, alsook een grote hoeveelheid ter plaatse 
vervaardigde watergreppel. Door die grote hoeveelheden daalt de eenheidsprijs voor het 
uitvoeren van deze werken. Gezien er nu een kleine hoeveelheid voorzien wordt, maar de 
vaste kosten dezelfde blijven (transporteren machine, … ) wordt dit moeilijk om dit aan 
dezelfde eenheidsprijs uit te voeren als de aanbesteding. Daarom werd in de 
basisopdracht een uitvoering in prefab elementen voorzien. De totale uitgave voor het 
basisontwerp van deze herhalingsopdacht wordt geraamd op € 264.350,65 excl. btw of € 
309.915,27 incl. btw medecontractant.

De oorspronkelijk voorziene vervaardiging van de trottoirband-watergreppel ter plaatse 
wordt als variante voorzien. De totale uitgave voor de uitvoering met de variante wordt 
geraamd op € 269.827,35 excl. btw of € 313.542.07 incl. btw medecontractant.

De keuze tussen basisvoorstel of variante zal gebeuren na onderhandeling van de nieuwe 
eenheidsprijzen met de aannemer.

De dienst Aankopen heeft deze notule opgemaakt in samenwerking met het departement 
Projecten openbaar domein.

Financiële en beleidsinformatie
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Financiële informatie
In deze fase van de opdracht zijn er nog geen definitieve financiële gevolgen aan dit 
besluit.
De definitieve financiële gevolgen zullen pas gekend zijn bij gunning van de opdracht.

Besluit
Fractiestemming
- 34 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Trees Coffyn; Griet Coppé; 
Bart De Meulenaer; José Debels; Kris Declercq; Frederik Declercq; Steven Dewitte; Tania 
Feys; Kurt Geldhof; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; Dirk Lievens; Lieve 
Lombaert; Filiep Manhaeve; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik 
Nuytten; Justine Pillaert; Francis Reynaert; Siska Rommel; Leen Sercu; Stefaan Van 
Coillie; Mieke Van Hootegem; Daniel Vanden Berghe; Marc Vanwalleghem; Ria 
Vanzieleghem; Greet Verhelle; Brecht Vermeulen; Maarten Vinckier; Lien Vuylsteke
- 3 stem(men) tegen: Cyriel Ameye; Immanuel De Reuse; Filip Deforche

Artikel 1
Goedkeuring wordt verleend aan het opstarten van de plaatsingsprocedure voor de 
herhalingsopdracht Riolering- en wegeniswerken in de Izegemsestraat en Omgeving. 
“Wegeniswerken in de Moorseelsesteenweg (vak Sterrebosdreef - R32)”, zoals voorzien 
in het oorspronkelijke bestek met nr. WEG/322-2015 mits rekening te houden met het 
goedgekeurd amendement 'Op de hoek van de Sterrebosdreef, Moorseelsesteenweg en 
Graaf de Limburg Stirumlaan wordt een voetgangers- en fietsersoversteek voorzien op 
het einde van het nieuw aan te leggen fietspad'. De kostprijs voor het basisontwerp van 
deze herhalingsopdacht wordt geraamd op € 264.350,65 excl. btw of € 309.915,27 incl. 
btw medecontractant. De kostprijs met variante wordt geraamd op € 269.827,35 excl. 
btw of € 313.542,07 incl. btw medecontractant.

Artikel 2
De werken zullen gegund worden ingevolge onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking volgens artikel 42 § 1, 2° van de wet van 17 juni 2016 op 
de overheidsopdrachten aan de aannemer gelast met de uitvoering van de 
oorspronkelijke opdracht, zijnde Olivier Construct nv, Lodewijk de Raetlaan 24, 8870 
Izegem.

10 2018_GR_00043   - Weg- en rioleringswerken in de verkaveling 
V1554/1 Het Seminariegoed- Nicole Termote - 
Ontwerp en tracé van straten en kosteloze 
grondafstand - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Art. 31 van het decreet betreffende de omgevingsvergunning

Bijlagen
1. Aanvraagformulier
2. Bestek
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3. Raming
4. Verkavelingsplan
5. Plannen 1 t/m 4
6. Advies Eandis met voorwaarde
7. bezwaar 1
8. bezwaar 2
9. bezwaar 3

Context en argumentatie
Studiebureau Demey heeft in opdracht van mevr. Nicole Termote een lastenboek 
opgemaakt voor het uitvoeren van weg- en rioleringswerken in de verkaveling "Het 
Seminariegoed (V1554/1)".

De aanvraag omvat het uitvoeren van uitrustingswerken ten behoeve van de nieuwe 
verkaveling in Het Seminariegoed. Het betreft hoofdzakelijk de aanleg van riolering, 
buffering, wegenis en voetpaden. De toegang tot de site wordt genomen via de wijk ‘Het 
Seminariegoed’.  

Conform het rioleringsbeleid in Vlaanderen en in overeenstemming met de gemeentelijke 
en provinciale reglementeringen werd een gescheiden rioleringsstelsel ontworpen. Het 
hemelwater, RWA-leiding, wordt gebufferd in een betonnen koker. Dit water wordt 
vertraagd afgevoerd via een erfdienstbaarheid over private percelen naar de bestaande 
riolering in de Rumbeeksesteenweg die vervolgens wegloopt via verkaveling De Karre. Er 
wordt een buffering van 330 m³/ha voorzien, in samenspraak met de 
waterloopbeheerder, Provincie West-Vlaanderen en Stad Roeselare. Voor het vuil water, 
DWA-leiding, wordt een riolering voorzien in grés die eveneens wordt aangesloten op de 
bestaande riolering in Het Seminariegoed.

De rooilijn van de hoofdweg wordt voorzien van een breedte van 8 meter. Dit is even 
breed als de bestaande rooillijnbreedte van Het Seminariegoed.  

Er wordt centraal een rijweg aangelegd in bitumineuze verharding met een breedte van 4 
meter. Aan weerszijden van deze rijweg komt er een voetpad in betonstraatstenen van 
1,5 meter. Tussen dit voetpad en de rijweg is er een boordsteen-greppel voorzien van 
0,5 meter.

De korte zijtakken krijgen een rooilijnbreedte van 6 meter en worden volledig aangelegd 
in betonstraatstenen.  

Er zijn 9 loten voorzien voor open bebouwing.

De aanlegkosten voor de werken worden geraamd op € 346.457,79 incl. btw en zijn 
volledig ten laste van de bouwheer.

De totale uitvoeringstermijn bedraagt 60 werkdagen en wordt uitgevoerd in 3 fasen:

 Fase 1:           Aanleg riolering, rijweg van bitumineuze verharding en fundering 
van de rijweg van betonstraatstenen.

 Fase 2:           Aanleg bovenbouw rijweg van betonstraatstenen.
 Fase 3:           Aanleg voetpaden.

Financiële en beleidsinformatie
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Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
Het ontwerp en het tracé van de straten voor de verkaveling V1554/1 Het 
Seminariegoed, aangevraagd door Nicole Termote, worden goedgekeurd.

Artikel 2
De kosteloze overdracht door de verkavelaar aan de Stad van de gronden met de te 
realiseren infrastructuur, die afgebeeld zijn op het plan van de over te dragen gronden 
en de technische plannen van de verkavelingsaanvraag, bestemd voor opname in het 
openbaar domein, worden goedgekeurd. Deze overdracht geschiedt na goedkeuring van 
de definitieve oplevering van de infrastructuurwerken. De verkavelaar spreekt hiervoor 
een notaris naar keuze aan. Deze regelt de overdracht en verlijdt de akte. Alle kosten 
verbonden met de overdracht en het opmaken van de akte zijn ten laste van de 
verkavelaar.

12 2018_GR_00091 Diverse schenkingen aan de Stad Roeselare - 
Definitieve aanvaarding

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Juridische grond
Het definitief aanvaarden van schenkingen is luidens artikel 43, §2, 13° van het 
gemeentedecreet een bevoegdheid van de gemeenteraad.

De schenkingen worden aanvaard onder opschortende voorwaarde van definitieve 
aanvaarding door de gemeenteraad. Op geregelde tijdstippen worden de schenkingen 
gegroepeerd aan de gemeenteraad voorgelegd.

Bijlagen
1. Schenkingen KOERS. Museum van de Wielersport.  - periode oktober 2017 t/m 

april 2018
2. Schenkingen dienst Archief - periode oktober 2017 t/m april 2018
3. Overzicht schenking kunstwerken
4. Info over de kunstwerken

Context en argumentatie
Diverse particulieren wensen documenten, foto's, voorwerpen, ... aan de Stad Roeselare 
te schenken. De schenkingen worden verricht om het erfgoedpatrimonium van de Stad te 
verruimen. De geschonken documenten en voorwerpen worden aan de Stad gegeven om 
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ze verder te beheren. Alle schenkingen gebeurden kosteloos en alle eigendomsrechten 
werden door de schenkers aan het stadsbestuur afgestaan.

Een overzicht van deze schenkingen werd opgenomen in bijlage 1, 2 en 3.

Het college van burgemeester aanvaardde deze schenkingen voorlopig in zitting van 14 
mei 2018.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Alle schenkingen gebeurden kosteloos en alle eigendomsrechten werden door de 
schenkers aan het stadsbestuur afgestaan.

Besluit
Fractiestemming
- 34 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Trees Coffyn; Griet Coppé; 
Bart De Meulenaer; José Debels; Kris Declercq; Frederik Declercq; Steven Dewitte; Tania 
Feys; Kurt Geldhof; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; Dirk Lievens; Lieve 
Lombaert; Filiep Manhaeve; Luc Martens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik 
Nuytten; Justine Pillaert; Francis Reynaert; Siska Rommel; Leen Sercu; Stefaan Van 
Coillie; Mieke Van Hootegem; Daniel Vanden Berghe; Marc Vanwalleghem; Ria 
Vanzieleghem; Greet Verhelle; Brecht Vermeulen; Maarten Vinckier; Lien Vuylsteke
- 3 onthouding(en): Cyriel Ameye; Immanuel De Reuse; Filip Deforche

Artikel 1
De schenkingen aan de Stad Roeselare, zoals opgenomen in de lijsten in bijlage gevoegd, 
worden definitief aanvaard.



Schenkingen

Schenkingsnummer NaamDatum schenking

2017-0072 Joseph, Marleen

5 dozen petten, waaronder wielerpetten en supporterspetten

21/10/2017

opmerkingen

2017-0073 Verbrugghe Dirk

-	Pakket knipsels mbt wielersport
-	Gesigneerde prentkaart Lucien Van Impe, Tour 1976
-	Prentkaart Patrick Pevenage
-	Prentkaart Wilfried David, Flandria-De Clerck
-	Fotokaart Roger De Pré, recordpoging op rollen, Maria-Aalter, 1973
-	Lidkaart supportersclub Jackie Coene, 1970
-	Bidprentje Henri Recour, 1976

23/10/2017

opmerkingen

2017-0074 Ridley

-	Wielerpak (combinaison) Lotto-Soudal, Parijs-Nice 2016, Jelle Vanendert, gesigneerd en medegesigneerd 
door Tim Wellens en Tony Gallopin (WU3545)
-	Jaarboek Soudal 2016
-	Supporterspet Lotto-Soudal
-	Sleutelhanger Lotto-Soudal

17/10/2017

opmerkingen

2017-0075 Stevens, Freddy

18 bidons (WU4176-4193), vnl. uit Ronde van Frankrijk en Ronde van Vlaanderen

27/10/2017

opmerkingen

2017-0076 de Staercke, Stephane

Digitale foto's 	Wereldbeker veldrijden Koksijde, 22/10/2017 (326 foto’s)

30/10/2017

opmerkingen

2017-0077 Vandermeersch Brigitte

	Bidprentje wielrenner Geert Desmet, 1982

30/10/2017

opmerkingen

2017-0078 Devreese, Mieke

-	44 wielerpetten (WU2924-WU2965)
-	2 t-shirts (Petacchi/Eneco) (WU3750-3751)
-	21 bidons (WU4194-4200,WU4204-4217)
-	Boek ‘L’Alpe d’Huez, la légende’
-	Sticker RTL 4
-	Bidprentje Albert De Kimpe
-	Wielerfoto
-	Artikels over Dany Dehandschutter en The Pool
-	Bovenkant schoendoos schoenen Eddy Merckx (Aurotennis)

30/10/2017

opmerkingen
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Schenkingsnummer NaamDatum schenking

2017-0079 Reynders, Yvonne

Wereldkampioenentrui Yvonne Reynders, 1959 + diploma UCI-wereldkampioene 1959, Yvonne Reynders (in 
kader)

7/11/2017

opmerkingen

2017-0080 Bostoen, Jozef (weduwe)

4 pakken wielerboeken, video's en krantenbijlages

8/11/2017

opmerkingen

2017-0081 Devos, Patrick

-	Diploma Kampioen van België voor onafhankelijken in kader, Boudewijn Devos, 1951 (KDO0144)
-	Diploma 2de plaats Belgisch kampioenschap wielrennen voor militairen, Boudewijn Devos, 1950 (KDO0145)
-	Foto in kader, overwinning Boudewijn Devos, Omloop van de grensstreek Moeskroen, 1955 (AGF02026)
-	Twee medailles in kader van de BWB n.a.v. winst in BK onafhankelijken 1951 en 2de plaats in BK militairen 
1950 (TRM0721-0722)

9/11/2017

opmerkingen

2017-0082 Popelier, Lotte

wielertrui Tielste Rennersclub, 2017 (WU0822)

28/11/2017

opmerkingen

2017-0083 Leenknegt Bjorn

diverse wedstrijdbrochures

28/11/2017

opmerkingen

2017-0085 Willaert, Marc

pakket krantenknipsels (vnl. Het Volk 1948), bidprentje Jean-Pierre Monseré, prentkaart Felicien Vervaecke

28/11/2017

opmerkingen

2017-0086 Verbrugghe Dirk

-	Pakket knipsels mbt wielersport
-	Postzegel start Tour de France, Luxemburg, 2017
-	2 prentkaarten Flandria (Walter Godefroot-Thony Houbrechts)
-	4 knipselboeken met wedstrijduitslagen, 1967-1970

28/11/2017

opmerkingen

2017-0087 Vandergunst Jules

2 bierblikken Primus - Ronde van Vlaanderen, 2010 en 2012 (GAD0049-GAD0050)

29/11/2017

opmerkingen

2017-0088 Stockman, Michel

-	Herinneringskalender Eddy Merckx n.a.v. 60e verjaardag, 2005

26/12/2017

opmerkingen

2017-0089 Blomme Bart

	14 tijdschriften + 1 onvolledig exemplaar Ons Volk, 1938-1940

26/12/2017

opmerkingen
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Schenkingsnummer NaamDatum schenking

2018-0001 Vandergunst Jules

KAL0017	kalender 2005 nav BK Tessenderlo 2004
ARD00685	Wedstrijdbrochure BK elite zonder contract en U23, Laarne, 2007
ARD00686	Programma BK wielrennen op de weg, Knokke-Heist, 2008
ARD00687	Brochure Het Laatste Nieuws, BK wielrennen, Aywaille, 2009
ARD00688	Brochure BK wielrennen junioren-dames elite 2010 en beloftes-elite zonder contract 2011, Geel
ARD00689	Persmap BK wielrennen aspiranten, Wielsbeke, 2009
ARD00690	Persmap BK tijdrijden, Sint-Niklaas, 2000
ARD00691	Wedstrijdbrochure BK tijdrijden, Maldegem, 2007
ARD00692	Wedstrijdbrochure BK tijdrijden, Moeskroen, 2008
ARD00693	Persmap BK aspiranten, Wielsbeke, 2009
ARD00694	Persmap WK Valkenburg, 2012
ARD00695	Persmap WK Firenze, 2013
ARD00696	Persmap WK Ponferrada, 2014
ARD00697	Persmap WK Doha, 2016
ARD00698	Persmap EK Nice, 2016
ARD00699	Wedstrijdbrochure EK Plumelec-Morbihan, 2016
ARD00700	Wedstrijdbrochure Kampioenschap van West-Vlaanderen (dames), Roeselare, 2000
ARD00701	Wedstrijdbrochure Kampioenschap van West-Vlaanderen nieuwelingen, Moerkerke, 2004
ARD00702	Wedstrijdbrochure Provinciaal kampioenschap beloften, Wingene, 2010
ARD00703	Wedstrijdbrochure Provinciaal kampioenschap junioren, Lendelede, 2003
ARD00704	Wedstrijdbrochure Provinciaal kampioenschap nieuwelingen, Wielsbeke, 2003
ARD00565	Persmap 2e Prijs Stad Roeselare (dames), 2008
ARD00566	Wedstrijdbrochure 3e Prijs Stad Roeselare (dames), 2009
ARD00567	Wedstrijdbrochure (technische gids) 4e Prijs stad Roeselare (dames), 2010
ARD00568	Voorstellingsboek 1e Natourcriterium Roeselare, 2010
ARD00960	Persmap BK veldrijden, Wielsbeke, 2003
ARD00961	Brochure BK veldrijden, Ruddervoorde, 2009
ARD00962	Brochure BK veldrijden aspiranten, amateurs en masters, Oosterzele, 2015
ARD00963	Brochure BK veldrijden, Lille, 2016
ARD00964	BK-gids BK veldrijden, Waregem, 2014
ARD00965	Persmap WK veldrijden, Zolder, 2002
ARD00966	Persmap(pen) WK veldrijden, Hooglede, 2007
ARD00967	Persmap WK veldrijden, Koksijde, 2012
ARD00968	Persmap WK veldrijden, Zolder, 2016
ARD00969	Persmap WK veldrijden, Bieles, 2017
ARD00970	Brochure wereldbeker veldrijden, Hooglede-Gits, 2005
ARD01053	Voorstellingsbrochure en flyers Belgian Cycling Happening en Roeselaarse fiets 4-daagse, 2011
ARD01054	Flyer Roeselare Fietst, 2010
ARD01055	Brochure Roeselare Fietst en Helletocht, 2008
ARD00705	Persmap BK cyclo-sportieven en masters, Rekkem-Menen, 2002
ARD00706	Brochure BK amateurs en masters, Rekkem-Menen, 2007
ARD01056	Bundel flyers en brochures Panne Beach Endurance (beachrace De Panne), 2001-2016
ARD01057	Bundel flyers Beachrace Knokke-Heist, 2005-2010
ARD01865	Brochure EK piste, Gent, 2009
KDO0146	Programmabrochure UEC/ARETI Solidarity Programme, 2013-2015
KDO0147	Programmabrochure UEC, Ensemble pour le cyclisme européen, 2014-2017
KDO0148	Verslag algemene vergadering UEC, Tallinn, 2014
KDO0149	Verslag algemene vergadering UEC, Bratislava, 2015
KDO0150	Verslag algemene vergadering UEC, Vale do Lobo, Portugal, 2016
KDO0151	Verslag algemene vergadering UEC, Brussel, 2017
KDO0152	Persbrochure voorstelling Radiotour Team KBWB LM-Ordina, 2010
PUB02142 	Affiche BK veldrijden, Ruddervoorde, 2009

3/01/2018

opmerkingen
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Schenkingsnummer NaamDatum schenking

2018-0002 Vanderschaeghe, Jan

boek Een lange ontsnapping (Mart Smeets)

8/01/2018

opmerkingen

2018-0003 Willaert, Marc

-	Affiche Grote Prijs Sinte-Godelieve voor beroepsrenners (Beitem) (wellicht 1945) (PUB02143)
-	Foto begrafenis Briek Schotte, 2004
-	Pakket krantenknipsels, jaren 1950

8/01/2018

opmerkingen
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Schenkingsnummer NaamDatum schenking

2018-0004 Van de Vijver Heidi

ARD00267	Brochure Luik-Bastenaken-Luik, dames, 2017
ARD00268	Brochure Waalse Pijl, dames, 2017
ARD00269	Brochure Amstel Gold Race en Amstel Gold Race, dames, 2017
ARD00569	Brochure Trofeo Binda, Comune di Cittiglio, 2017 (technische gids)
ARD00570	Brochure Trofeo Binda, Comune di Cittiglio, 2017 (technische en persgids)
ARD00571	Brochure Prudential Ridelondon Classic, 2017
ARD00572	Brochure Prudential Ridelondon Classic, franstalig, dames, 2017
ARD01596	Brochure La Course, 2017 + deelnemerslijst
ARD01597	Brochure Boels Ladies Tour, 2017
ARD01598	Brochure Ovo Engergy Womens Tour, 2017
PUB02144	Affiche La Course, 2017
IRK0377	Kaderplaatje Het Nieuwsblad, Kaat, 2017
IRK0378	Kaderplaatje Het Nieuwsblad, nr 37, 2017
IRK0379	Kaderplaatje Het Nieuwsblad, nr 38, 2017
IRK0380	Kaderplaatje Het Nieuwsblad, nr 39, 2017
IRK0381	Kaderplaatje Het Nieuwsblad, nr 40, 2017
IRK0382	Kaderplaatje Het Nieuwsblad, nr. 45, Maaike, 2017
IRK0383	Kaderplaatje Het Nieuwsblad, nr. 173, 2017
IRK0384	Kaderplaatje Op fietse Drenthe, UCI, nr. 111, 2017
IRK0385	Kaderplaatje UCI, nr. 133 (Ana?), 2017
IRK0386	Kaderplaatje UCI, nr. 126, 2017
IRK0387	Kaderplaatje UCI, Trofeo Binda, nr. 78, N.V., 2017
IRK0388	Kaderplaatje Namedsport Superfood, nr. 131, M.G., 2017
IRK0389	Kaderplaatje FDJ, nr. 76, 2017
IRK0390	Kaderplaatje Op Fietse Drenthe, nr. 111, 2017
IRK0391	Kaderplaatje Wiggle, nr. 146, 2017
IRK0392	Volgbewijs met lanyard Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0393	Volgbewijs met lanyard Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0394	Volgbewijs met lanyard Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0395	Volgbewijs met lanyard Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0396	Volgbewijs met lanyard Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0397	Volgbewijs met lanyard Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0398	Volgbewijs met lanyard Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0399	Volgbewijs met lanyard Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0400	Volgbewijs met lanyard Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0401	Volgbewijs met lanyard Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0402	Volgbewijs met lanyard Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0403	Volgbewijs met lanyard Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0404	Volgbewijs Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0405	Volgbewijs sticker, Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0406	Volgbewijs sticker, Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0407	Volgbewijs sticker, Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0408	Volgbewijs sticker, Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0409	Rugnummer, Ladies Tour of Norway, 2017
IRK0410	2 rugnummers 131, Fleche Wallonne femmes, Waalse Pijl, 2017
IRK0411	2 rugnummers La Course, 73, 2017
IRK0412	2 rugnummers La Course, 76, 2017
IRK0413	Rugnummer 126, UCI Women's worldtour, Vargarda, 2017
IRK0414	Kaderplaatje 145, Wiggle, Winanda Spoor, OVO Energy Womens Tour, 2017
IRK0415	2 rugnummers 146 Wiggle (OVO Engergy Womens Tour), 2017
IRK0416	Rugnummer 111, UCI, Drenthe, 2017
IRK0417	Rugnummer 111, UCI, Gelderland, 2017
IRK0418	Rugnummer 111 Hoogeveen UCI, 2017
IRK0419	Rugnummer 116, Gelderland, UCI, 2017

8/01/2018
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WU3325	Armband Strade Bianche Women Elite, Heidi Van De Vijver, 2017
IRK0420	Volgbewijs volgauto tijdrit Riabchenko Tetiana, 2017
IRK0421	Volgbewijs volgauto tijdrit Guderzo Tatiana, 2017
IRK0422	Volgbewijs volgauto tijdrit Cucinotta Annalisa, 2017
IRK0423	Volgbewijs volgauto Giro Rosa, 2017
IRK0424	Volgbewijs volgauto Gent-Wevelgem dames, 2017
KDO0153	Toegangsbewijs Gent-Wevelgem dames, 2017
KDO0154	Prentkaart met parcours Trofeo Binda Cittiglio, 2017
KDO0155	Prentkaart met hoogteprofiel Amstel Gold Race Ladies Edition, 2017
KDO0156	Toegangsbewijs parking Gent-Wevelgem, 2017
KDO0157	Toegangsbewijs parking Ronde van Vlaanderen, dames, 2017

opmerkingen

2018-0005 de Staercke, Stephane

-	Wielertrui Crelan-Charles, 2018 (WU3550)
-	2 promotiepetjes uit BK veldrijden 2018 ‘Vlaams kampioen’ (WU2975)
-	Polsbandje BK veldrijden, Koksijde, 2018 (KDO0158)
-	385 digitale foto’s (uit te schonen) van BK veldrijden 2018 (incl. auteursrechten)

18/01/2018

opmerkingen

2018-0006 Vandermeersch Brigitte

-	reeks digitale foto’s van BK veldrijden 2018 (incl. auteursrechten) (ADF02892-02910)
-	Wielerpetje Telenet-Fidea, Ellen Van Loy (WU2976)
-	Nieuw wielerpetje Cycling.be/Alpha, ploeg Suzanne Verhoeven (WU2977)
-	Polsbandje BK veldrijden, Koksijde, 2018 (KDO0159)

18/01/2018

opmerkingen

2018-0007 Huûghe, Eddy

-	Reeksen met 1121 digitale foto’s van cyclocrosswedstrijden 2017 (uit te schonen, incl. auteursrechten)
o	Cyclocross Ardooie, 19/10/2017
o	Cyclocross Ruddervoorde, 29/10/2017
o	Koppenbergcross, 01/11/2017
o	Cyclocross Gavere, 12/11/2017

18/01/2018

opmerkingen

2018-0008 Denys, Jochen

strip : Topprestaties van Eddy Merckx

24/01/2018

opmerkingen

2018-0009 Smeets, Mart

Archief en documentatie Mart Smeets

5/02/2018

verliep via Jos van Dijkopmerkingen
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2018-0010 Latré Francis

ARD00271	Wedstrijdbrochure Gent-Wevelgem, 2016
ARD00272	Wedstrijdbrochure Ronde van Vlaanderen, 2016
ARD00273	Technische gids E3 Harelbeke, 2016
PCF16227-PCF16245	19 prentkaarten renners Bora-Argon 18, 2015
ARD02227	Ploegvoorstellingsaffiche Etixx-Quick-Step, 2015
IRK0425	Volgbewijs elite s.g., 2001
IRK0426	Volgbewijs verzorger, 2001
IRK0427	Volgbewijs elite s.g., 2004
IRK0428	Volgbewijs elite s.g., 2004
IRK0429	Volgbewijs elite s.g., 2004
IRK0430	Volgbewijs technique La Flèche wallonne, 2017 (2 stickers)
KDO0162	Toegangsbewijs parking team, Gent-Wevelgem, 2016
KDO0163	Volgbewijs volger E3 Harelbeke, 2016
KDO0164	3 niet-gebruikte polsbanden, toegangsbewijs Eurometropole tour, groen, 03/10/2015
KDO0165	3 niet-gebruikte polsbanden, toegangsbewijs Eurometropole tour, geel, 04/10/2015
GAD0051	Button, WK veldrijden, 2016

5/02/2018

opmerkingen

2018-0011 Dessein, Valeer

-	Affiche De Titanen van de Tour 1903-1978 (PUB02146)
-	Boek Heldenlevens

6/02/2018

opmerkingen

2018-0012 de Staercke, Stephane

vlag Europcar Team

6/02/2018

opmerkingen

2018-0013 Doise, Antoine

-	Ingebonden reeks tijdschriften SportClub, 1949-1954
-	Ingebonden reeks Sportalbum Het Nieuwsblad, 1848
-	Ingebonden reeks losse tijdschriften/Tourgidsen
-	Pak krantenknipsels, vnl. m.b.t. Raymond Impanis

7/02/2018

opmerkingen
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2018-0014 Lannoy, Patrick

KDO0166-194	Entreekaart voor wielerwedstrijd
ARD00707	WK Luik - Waregem 1957
ARD00708	WK Zandvoort - Amsterdam, 1959
ARD00709	WK Keulen - Nürburgring, 1966
ARD00710	WK Montréal 1974
ARD00711	WK Ostuni, 1976 (tijdschrift Ciclismo illustrato d'italia
ARD00712	WK Barcelona - San Sebastian, 1973
ARD00713	WK Praag, 1981
ARD00714	WK Sallanches - Besançon, 1980
GEN0038	Bidprentje Leon Devos, 1963
GEN0039	Bidprentje Richard Depoorter, 1948
A23290-23315	26 wielerfoto's, vnl. jaren 1940 en 1950
PCF16245-16249	5 prentkaarten, Merckx, De Vlaeminck, Van Looy
REC0062	Prentkaart promotie WK Agrigento (Sicilië), 1994
BAN0040	Wimpel WK San Sebastian, 1965
BAN0041	Wimpel WK Barcelona, 1973
GAD0052	Sleutelhanger Freddy Maertens
SUP0043	Verzamelalbum met prentjes (in plastiek map), Cyclisme '96, Merlin Ultimate, 1996

•	Documentatiemap Koolskamp Koers
•	Album met reeks prentkaarten van renners en andere sporters

7/02/2018

opmerkingen

2018-0015 Bossu Gerard

-	5 dozen wielerboeken en -tijdschriften
-	1 zak wielertoeristentruien

22/02/2018

opmerkingen

2018-0016 Roels, Dominiek

Het Rijkse Vlaamsche Wielerleven

17/02/2018

opmerkingen

2018-0017 de Staercke, Stephane

-	Digitale foto’ van wielerevenementen en activiteiten Wielermuseum, incl. auteursrechten
o	BK veldrijden, Koksijde, 13-14/01/2018 (386 foto’s)
o	Meet & Greet Hennie Kuiper Wielermuseum, 10/02/2018 (94 foto’s)
o	Noordzeecross Middelkerke (Vrienden van het Wielermuseum), 17/02/2018 (227 foto’s)

26/02/2018

opmerkingen

2018-0018 Dierick, Peter

o	Wielertrui als herinnering aan de Ronde van Vlaanderen (WU2616)
o	Wielerpak US Postal Service, 2004 (WU3554)

26/02/2018

via Michel Stockmanopmerkingen

2018-0019 Verbust Eddy

68 wedstrijdbrochures en ploegvoorstellingsbrochures, 3 affiches van wielerwedstrijden/veldritten

27/02/2018

opmerkingen
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2018-0020 Koninklijke Wielrijdersclub van Merksem vzw

ARD00584 	Wedstrijdbrochure Schaal Sels, 2016
ARD00585 	Wedstrijdbrochure Schaal Sels, 2017
PUB02154 	Affiche Schaal Sels, 2016
PUB02155 	Affiche Schaal Sels, 2017

5/03/2018

opmerkingen

2018-0021 de Staercke, Stephane

49 digitale foto's boekvoorstelling Frank Vandenbroucke

23/03/2018

opmerkingen

2018-0022 Vlieghe, Jessie

o	Wielertrui van de Franse ploeg GAN uit 1993, gedragen door Greg Lemond met WK-regenboogmotieven 
in de mouwranden. De trui werd aan de jonge wielrenster Jessie Vlieghe geschonken bij een huisbezoek aan 
hem in Marke

23/03/2018

opmerkingen

2018-0023 Demasure, Herman

	Wielertrui naar het model van de Amerikaanse kampioenentrui van Fred Rodriguez bij de ploeg Domo-Farm 
Frites-Latexco, 2001

23/03/2018

opmerkingen

2018-0024 Pascal, Mathias

	Op hout gekleefde foto van wereldkampioen Jean-Pierre Monseré op met velours bekleed paneel met 
bronskleurig metalen opschrift

11/04/2018

opmerkingen

2018-0025 Stuyven, Mathieu

	Wieleruitrusting en -accessoires Jasper Stuyven – Trek Factory Racing
o	Wielerhelm (WU4254)
o	Paar beenstukken (WU3328)
o	Paar schoenbeschermers (WU3329)
o	Paar armstukken (WU3330)
o	Paar winterhandschoenen (WU3331)
o	Paar zomerhandschoenen (nieuw) (WU3332)
o	Wielerpet (WU2988)
o	Paar kousen (WU3333)
o	Windstopper (onderkledij) (WU3758)
o	Bidon (gebruikt) (WU4255) 
o	Lange wielerbroek (WU1424)
o	Wielerpak (WU3556)
o	Musette (WU1817)
o	Sportzak (WU1818)

11/04/2018

opmerkingen

2018-0026 anoniem

pakket wielergidsen en wielerbijlages van kranten

25/04/2018

opmerkingen
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Schenking - Stadsarchief Roeselare - Gemeenteraad mei 2018

nr. datum schenker adres Gemeente omschrijving schenking bijzondere voorwaarden opmerkingen

1 5/12/2017 Rudy Strobbe Kapelmeers 33 8920 Poelkapelle
1ste jaargang maandschrift Nieuwe Wegen; Litho 
Chicorei Verburgh Rousselaere -

Affiche Chicorei Verburgh A3-formaat; 1ste 
jaargang Literair maandschrift Nieuwe Wegen 
1910

2 28/12/2017 Marc Willaert Dammestraat Oost 19 8800 Roeselare

Reproductie fotokaart van koningin Astrid en koning 
Leopold III; map krantenartikels; 2 leerboeken; map 
'varia', map rouwbrieven, map bidprenten -

Reproductie, in kleur, A3-formaat: Koningin 
Astrid; reproductie, in kleur, A3-formaat: koning 
Leopold III; map krantenartikels (met o.a. Het 
Wekelijks Nieuws en de Krant van West-
Vlaanderen); leerboek Aardrijkskunde in Kaart en 
Beeld; leerboek Cours de géographie; postkaart 
familie Vandekerckhove-Brabant (31 juli 1932); 
map 'varia' (met o.a. briefwisseling verplichte 
tewerkstelling WOII, zelfgetekende wereldkaart, 5 
foto's van de Rodenbachstoet 1980, 4 foto's 
steenkapper Frans Declercq, strooibrief 
Waterleiding Roeselare); map rouwbrieven, map 
bidprenten

3 29/12/2017 Marc Luyckx Boerenkrijglaan 4 8000 Oekene
Kopie van dagboek Slag bij Orsmaal van soldaat 
Cyrille Vandendriessche

Kopie van oorlogsverslag van soldaat Cyrille 
Vandendriessche

4 13/02/2018 Nancy Cottyn Handboogstraat 38 8800 Roeselare Vlag en vaandel pijprokers Roeselare

5 27/02/2018 Luc Vancoillie Sint-Hubrechtstraat 23 8800 Roeselare
Archief van de Grauwe Zusters; documentatie over 
Roeselare

6 4/03/2018 Leen Delie Vredestraat 8 bus 401 8670 Koksijde Archief van de stadsmeisjesschool Roeselare

7 19/03/2018 Cloedt 8800 Roeselare Huwelijksboek Paul-Nelly, Roeselare, 10/04/1947
8 19/04/2018 Kunst Veredelt Gentstraat 179 8760 Meulebeke Archief van de vereniging Kunst Veredelt Affiches, foto's en administratie

9 29/04/2018 Ahmed Aliev Westlaan 76, Postbus 6 8800 Roeselare Privé-archief van Maurits Cauwe en Maria Soete
uitnodiging huwelijksfeestmaal, huwelijkslied, 
rouwbrief, factuur aankoop naaimachine
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OVERZICHT SCHENKING KUNSTWERKEN 

 

Schenker Omschrijving schenking Bijzondere voorwaarden 

Antoon Van 
Vlemmeren 

Schilderij ‘Theater’ van Antoon Van 
Vlemmeren 

Er wordt gevraagd om dit op te 
hangen in de cafetaria van het OCAR 
te Rumbeke. 

Weduwe van 
Michel Lyssens 

Beeldhouwwerk ‘Poortwachtster’ 
van Michel Lyssens 

 

Robert 
Vanderhulst 

3 schilderijen van Emiel 
Duyvewaardt: 

- Homme regardant par la 
fenêtre 

- Les moutons entrent dans la 
bergerie 

- Une ferme, avec un clocher à 
l’arrière-plan 
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21:13 - Mieke Van Hootegem, gemeenteraadslid verlaat de zitting

21:14 - Kurt Geldhof, gemeenteraadslid verlaat de zitting

22 2018_GR_00092 Jaarverslagen en jaarrekening 
Projectvereniging BIE 2017  - Kennisname

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking.

Juridische grond
Statuten van de projectvereniging BIE

Bijlagen
1. Jaarverslag TERF 2017
2. Jaarverslag RADAR 2017
3. Jaarverslag BRoeRe 2017
4. Jaarrekening NBB 2017
5. Belangrijkste realisaties BIE 2017
6. Verslag boekjaar 2017 G. De Schepper
7. Verslag boekjaar 2017 K. Verbrugge
8. Voortgangsrapportcultuur 2017-2018

Context en argumentatie
Projectvereniging Bie is een intergemeentelijk samenwerkingsverband actief op vlak van 
roerend en onroerend erfgoed, bibliotheekwerking en cultuurcommunicatie. Dit 
intergemeentelijk samenwerkingsverband bundelt zeven gemeenten uit het midden van 
West-Vlaanderen (Hooglede, Ingelmunster, Izegem, Lichtervelde, Moorslede, Roeselare 
en Staden).
Verschillende deelwerkingen werden hierrond uitgebouwd:

 Erfgoedcel TERF
 samenwerking van bibliotheken (BROERE)
 een dienst onroerend erfgoed (RADAR)
 Cultuurcommunicatie

De projectvereniging is onderworpen aan de bepalingen van het decreet van 6 juli 2001 
houdende de intergemeentelijke samenwerking, en aan de bepalingen van de statuten: 
“§ 2. De raad van bestuur stelt de rekening van het afgelopen jaar vast uiterlijk op 31 
maart na het verstreken boekjaar. De raad van bestuur legt de jaarrekening samen met 
het verslag van de rekeningnazichters en het activiteitenverslag ter kennisgeving voor 
aan de gemeenteraden van de deelnemende gemeenten. De begroting wordt 
goedgekeurd uiterlijk op 31 december van het jaar dat voorafgaat.”

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
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Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit

Artikel 1
Er wordt kennis genomen van de jaarverslagen 2017 en de jaarrekening van de 
projectvereniging BIE.

23 2018_GR_00083 Jaarverslag 2017 van de projectvereniging 
Woondienst Regio Roeselare - Kennisname

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)

 Het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking.
 De statuten van de projectvereniging van 15 december 2015
 Het besluit van de Vlaamse regering houdende subsidiëring van projecten ter 

ondersteuning van het lokaal woonbeleid.
 

Bijlagen
1. jaarverslag 2017

Context en argumentatie
In de gemeenteraadszitting van 15 december 2015 werden de statuten voor de 
oprichting van de projectvereniging “Woondienst Regio Roeselare” goedgekeurd. Deze 
vereniging is een intergemeentelijke samenwerking tussen de gemeentebesturen en 
OCMW’s van Hooglede, Lichtervelde, Moorslede, Roeselare en Staden.

Cf. de statuten van de vereniging werd het jaarverslag 2017 bezorgd. 

Het jaarverslag 2017 bevat volgende onderdelen:

 het activiteitenverslag 2017
 de rekening 2017
 het verslag van de accountant

Het jaarverslag 2017 werd goedgekeurd in de raad van bestuur van de 
projectvereniging Woondienst Regio Roeselare op 25 april 2018.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit
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Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van het jaarverslag 2017 van de projectvereniging 
Woondienst Regio Roeselare.

Het jaarverslag 2017 bevat volgende onderdelen :

 het activiteitenverslag 2017
 de rekening 2017
 het verslag van de accountant

11 2018_GR_00094 GEB/026-2018 - Elektriciteitswerken diverse 
gebouwen Stad Roeselare - Lastvoorwaarden 
en gunningswijze  - Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Juridische grond
De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen.

Het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur.

Het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, meer bepaald artikels 248 
tot en met 264 betreffende het bestuurlijk toezicht.

De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen 
inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten 
en concessies, en latere wijzigingen.

De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 41, §1, 2° 
(de geraamde waarde excl. btw overschrijdt de drempel van € 750.000,00 niet).

Het KB van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.

Het KB van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, 
en latere wijzigingen.

Bijlagen
1. Bestek
2. Raming
3. Voorblad technische fiches Dosko Beveren
4. Blanco tabel uitwendige invloedsfactoren Dosko Beveren
5. Bestaand keuringsverslag Dosko Beveren
6. Voorblad technische fiches Gemeentehuis Rumbeke
7. Blanco tabel uitwendige invloedsfactoren Gemeentehuis Rumbeke
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8. Bestaand keuringsverslag Gemeentehuis Rumbeke
9. Borden Gemeentehuis Rumbeke
10. Voorblad technische fiches SASK
11. Blanco tabel uitwendige invloedsfactoren SASK
12. Technische fiches verouderde automaten SASK
13. Bestaand keuringsverslag SASK
14. Blanco tabel uitwendige invloedsfactoren Sportcentrum Beveren
15. Voorblad technische fiches Sportcentrum Beveren
16. Bestaand keuringsverslag Sportcentrum Beveren
17. Voorblad technische fiches Stadhuis Roeselare
18. Blanco tabel uitwendige invloedsfactoren Stadhuis Roeselare
19. Bestaand keuringsverslag Stadhuis Roeselare
20. Principeschema bordenstructuur nieuwe borden type A (Stadhuis Roeselare)
21. Principeschema bordenstructuur nieuwe borden type B (Stadhuis Roeselare)
22. Inplanting elektrische voorzieningen archieflokalen en toren (Stadhuis Roeselare)
23. Bord straalverbinding bestaande situatie (Stadhuis Roeselare)
24. Bord straalverbinding nieuwe situatie (Stadhuis Roeselare)
25. Voorblad technische fiches Sportveld S.V. De Ruiter
26. Blanco tabel uitwendige invloedsfactoren Sportveld S.V. De Ruiter
27. Bestaand keuringsverslag Sportveld S.V. De Ruiter
28. Voorblad technische fiches Expo
29. Blanco tabel uitwendige invloedsfactoren Expo
30. Fotos bestaande ophangbeugels en kabels Expo
31. Bestaand keuringsverslag Expo
32. Voorblad technische fiches Brandweerkazerne Roeselare
33. Blanco tabel uitwendige invloedsfactoren Brandweerkazerne Roeselare
34. Principeschema bordenstructuur nieuwe borden type A (Brandweerkazerne 

Roeselare)
35. Principeschema bordenstructuur nieuwe borden type A 1 (Brandweerkazerne 

Roeselare)
36. Principeschema bordenstructuur nieuwe borden type B (Brandweerkazerne 

Roeselare)
37. Gescande, bestaande schema's Brandweerkazerne Roeselare)
38. Bestaand keuringsverslag Brandweerkazerne Roeselare
39. Blanco tabel uitwendige invloedsfactoren Clubhuis t schuurke
40. Bestaand keuringsverslag clubhuis t schuurke

Voorgeschiedenis
De elektrische installaties van de stadsgebouwen worden 5-jaarlijks gekeurd door een 
onafhankelijk keuringsorganisme. Daarnaast is er in 2014 een accommodatiestudie 
gebeurd door Arch&Teco. Hieruit is gebleken dat er een aantal gebouwen zijn waar de 
elektrische installatie aan modernisering of aanpassing toe is om de bedrijfszekerheid en 
de veiligheid op lange termijn te geranderen. Op basis van bovenstaande gegevens zijn 
er 9 gebouwen naar voren geschoven waar de nood het hoogst is.

Om hieraan te verhelpen is het studiebureau DEMAC bvba, KBO nr. BE 0472977146, 
Beernegemstraat 28 te 8700 Tielt aangesteld voor opmaak van een bestek. Het is 
voorzien om de werken te beëindigd te hebben tegen eind december 2018.

Context en argumentatie
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In het kader van de opdracht “Elektriciteitswerken diverse gebouwen Stad Roeselare” 
werd er een bestek met nr. GEB/026-2018 opgesteld door de ontwerper, DEMAC bvba, 
Beernegemstraat 28 te 8700 Tielt.

Deze opdracht bestaat uit volgende gedeelten:

 Vast gedeelte : Clubhuis 't Schuurke (Geraamd op : € 500,00 excl. btw of 
€ 530,00 incl. 6% btw) (Uitvoeringsplaats : Wijkhuis 't Schuurke, Klokke-
Roelandstraat 38b , 8800 ROESELARE)

 Vast gedeelte : Bevers Stadion "Dosko Beveren" (Geraamd op : € 5.075,00 excl. 
btw of € 5.379,50 incl. 6% btw) (Uitvoeringsplaats : Sportcentrum Beveren, 
Izegemseaardeweg 30, 8800 Roeselare)

 Vast gedeelte : Gemeentehuis Rumbeke (Geraamd op : € 9.133,70 excl. btw of 
€ 9.681,72 incl. 6% btw) (Uitvoeringsplaats : Gemeentehuis Rumbeke, Kerkplein 
15, 8800 RUMBEKE)

 Vast gedeelte : SASK (Geraamd op : € 8.069,70 excl. btw of € 8.553,88 incl. 6% 
btw) (Uitvoeringsplaats : Stedelijke Academie voor Schone Kunsten, Leenstraat 
14, 8800 ROESELARE)

 Vast gedeelte : Sportcentrum Beveren (Geraamd op : € 6.005,70 excl. btw of 
€ 6.366,04 incl. 6% btw) (Uitvoeringsplaats : Sportcentrum Beveren, 
Izegemseaardeweg 30, 8800 Roeselare)

 Vast gedeelte : Sportveld S.V. De Ruiter (Geraamd op : € 9.303,70 excl. btw of 
€ 9.861,92 incl. 6% btw) (Uitvoeringsplaats : Sportveld S.V. "De Ruiter", 
Ieperseaardeweg 131, 8800 ROESELARE)

 Vast gedeelte : Stadhuis Roeselare (Geraamd op : € 36.202,45 excl. btw of 
€ 38.374,60 incl. 6% btw) (Uitvoeringsplaats : Stadhuis, Botermarkt 2, 8800 
ROESELARE)

 Vast gedeelte : EXPO Roeselare (Geraamd op : € 78.813,00 excl. btw of 
€ 83.541,78 incl. 6% btw) (Uitvoeringsplaats : Expo Roeselare, 
Diksmuidsesteenweg 400, 8800 ROESELARE)

 Vast gedeelte : Brandweer (Geraamd op : € 33.796,70 excl. btw of € 35.824,50 
incl. 6% btw) (Uitvoeringsplaats : Brandweerkazerne Roeselare, Koning Albert  I-
laan 4 - 6, 8800 Roeselare)

De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 187.399,95 excl. btw of 
€ 198.643,95 incl. 6% btw medecontractant.

De raming excl. btw overschrijdt de limiet van € 750.000,00 voor het gebruik van de 
vereenvoudigde onderhandelingsprocedure met voorafgaande bekendmaking niet.

Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de vereenvoudigde 
onderhandelingsprocedure met voorafgaande bekendmaking.

De dienst Aankopen heeft deze notule opgemaakt in samenwerking met de dienst 
Gebouwen.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Kosten ten laste van het budget van de Stad:
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In deze fase van de opdracht zijn er nog geen definitieve financiële gevolgen aan dit 
besluit.
De definitieve financiële gevolgen zullen pas gekend zijn bij gunning van de opdracht.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
Het bestek met nr. GEB/026-2018 en de raming voor de opdracht “Elektriciteitswerken 
diverse gebouwen Stad Roeselare”, opgesteld door de ontwerper, DEMAC bvba, 
Beernegemstraat 28 te 8700 Tielt, in samenwerking met de dienst Aankopen, worden 
goedgekeurd, mits aanpassing van de BTW-tarieven aan de geldende BTW-regelgeving. 
De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen 
in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van 
werken, leveringen en diensten. De raming bedraagt € 187.399,95 excl. btw.

Artikel 2
Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de vereenvoudigde 
onderhandelingsprocedure met voorafgaande bekendmaking.

Artikel 3
De aankondiging van de opdracht wordt ingevuld en bekendgemaakt op nationaal niveau.

24 2018_GR_00081 Interlokale Vereniging Associatie Midwest - 
werkingsverslag 2017 - Goedkeuring

Verdagen naar een volgende zitting.

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 42 van het gemeentedecreet
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en latere 
wijzigingen.

De statuten van de algemene overeenkomst Interlokale Vereniging Associatie Midwest, 
goedgekeurd in de gemeenteraad d.d. 19.12.2011.

Artikel 17 van de statuten van de Interlokale Vereniging Associatie Midwest dat bepaalt 
dat het jaarverslag en de jaarrekening na afloop van het betreffende jaar ter goedkeuring 
wordt overgemaakt aan de raden van de deelnemende lokale besturen en de raad van 
bestuur van WVI.

Bijlagen
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1. jaarverslag Interlokale Vereniging Associatie Midwest 2017

Context en argumentatie
Conform de statuten en wettelijke bepalingen wordt jaarlijks een verslag van de werking 
van de interlokale vereniging opgemaakt. Dit verslag geeft een overzicht van de 
intergemeentelijke samenwerking, de doelstellingen en realisaties, de tijdsinzet en 
financiering alsook een overzicht van deelnemende partners per project in het 
Midwestoverleg.

Het verslag dient ter goedkeuring te worden voorgelegd aan de bestuursorganen van de 
partners van de interlokale vereniging.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen.

Besluit
Met algemene stemmen

Artikel 1
Het agendapunt wordt verdaagd naar de gemeenteraad van 26 juni 2018. 
Voorafgaandelijk wordt het dossier besproken op de bijzondere 
gemeenteraadscommissie.

21:44 - Daniel Vanden Berghe, gemeenteraadslid verlaat de zitting

21:49 - Luc Martens, gemeenteraadslid verlaat de zitting

25 2018_GR_00072 Besluit burgemeester tot sluiting handelszaak 
Coccinelle - Kennisname

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Artikel 9 bis van de drugswet

Bijlagen
1. Besluit burgemeester tot sluiting Coccinelle
2. bestuurlijk verslag Coccinelle
3. Besluit CBS 07.05.2018 - bekrachtiging van het besluit burgemeester

Context en argumentatie
Aan de hand van het bestuurlijk verslag 000370/18 van 25 april 2018 adviseerde de 
politie aan de burgemeester om de handelszaak (kruidenierswinkel) Coccinelle te sluiten 
op basis van de drugswet.
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Na het houden van een hoorzitting (3 mei 2018) waarop niemand aanwezig was, besliste 
de burgemeester tot sluiting van de zaak voor een duur van 6 maanden.

De substituut-procureur des Konings gaf aan dat er geen beletsel is voor een sluiting en 
schaarde zich achter het bestuurlijk verslag.

Dit besluit moet ter bevestiging voorgelegd worden op de eerstvolgende vergadering van 
het college van burgemeester en schepenen en ter kennisgeving gebracht worden op de 
eerstvolgende zitting van de gemeenteraad.

Het college van burgemeester en schepenen bekrachtigde het besluit van de 
burgemeester tot sluiting van de handelszaak Coccinelle voor een termijn van 6 maanden 
in zitting van 7 mei 2018.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële gevolgen aan dit besluit voor de Stad.

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de burgemeester d.d. 4 mei 2018 tot 
sluiting van de handelszaak Coccinelle voor een termijn van 6 maanden.

22:03 - Filip Deforche, gemeenteraadslid verlaat de zitting

27 2018_GR_00090 Actualisatie organogram - Vaststelling

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Artikel 75 van het gemeendecreet

Bijlagen
1. Ontwerp-organogram
2. Notulen hoog overlegcomite

Context en argumentatie
Het doel van de voorliggende organogramwijziging is het formaliseren van een aantal 
doorgevoerde wijzingen binnen de directies. Deze zijn er gekomen door de opgedane 
ervaringen van een eerste jaar werken in de nieuwe structuur.

Overzicht van de wijzigingen:

MENS:
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 Het departement Collectieve dienstverlening wordt geschrapt en bijna volledig 
ingekanteld in het departement Publieke dienstverlening. 

 Binnen het departement Publieke dienstverlening wordt het Welzijnsloket 
opgericht.

 Binnen het departement Publieke dienstverlening wordt de dienst Wielermuseum 
& Toerisme aangepast naar Koers & Toerisme. 

 Binnen het departement Individuele dienst – en hulpverlening wordt het Brugteam 
opgericht en het Onthaal maatschappelijk werk. 

RUIMTE:

 Het departement Projecten openbaar domein wordt een projectstructuur met 
projectleiders, projectmedewerkers, een cel administratie en een technisch 
coördinator.

 Binnen het departement Onderhoud openbaar domein wordt een cel “Planning” 
opgericht en “Interne uitvoering”. 

 Het departement Dienstverlening wordt departement Dienstverlening openbaar 
domein.

 De dienst “Eerstelijnsdienstverlening & 1788” binnen het departement 
Dienstverlening openbaar domein wordt dienst “Inname openbaar domein & 
1788”. 

ONDERSTEUNING:

 Oprichting van het Ondersteuningspunt als dienst onder het departement Facilitair 
beheer met een directie breed takenpakket.

 Binnen het departement Facilitair beheer wordt de dienst Gebouwen aangepast 
naar Gebouwenbeheer.

Dit nieuwe organogram werd voorgelegd aan het syndicaal comité van 2 mei 2018.

Het voorgestelde organogram is het organogram voor Stad en OCMW samen.

Zoals dat de afgelopen jaren ook al het geval was dient het daarom nog te worden 
goedgekeurd door de gemeenteraad én door de OCMW-Raad. Een identiek dossier wordt 
aan beide raden voorgelegd, waarbij elk orgaan het gedeelte goedkeurt dat onder haar 
bevoegdheden valt : de gemeenteraad voor de stadsdiensten, de OCMW-raad voor de 
OCMW-diensten.

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Deze aanpassing heeft geen financiële weerslag op de personeelsbegroting.

Besluit
Fractiestemming
- 21 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Griet Coppé; José Debels; Kris 
Declercq; Steven Dewitte; Tania Feys; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; 
Dirk Lievens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik Nuytten; Francis Reynaert; 
Leen Sercu; Stefaan Van Coillie; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; Greet Verhelle; 
Maarten Vinckier
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- 11 onthouding(en): Cyriel Ameye; Trees Coffyn; Bart De Meulenaer; Immanuel De 
Reuse; Frederik Declercq; Lieve Lombaert; Filiep Manhaeve; Justine Pillaert; Siska 
Rommel; Brecht Vermeulen; Lien Vuylsteke

Artikel 1
Het gemeenschappelijk organogram voor de diensten van de Stad en het OCMW zoals 
opgenomen in bijlage van dit besluit wordt goedgekeurd tot het niveau departement, 
voor wat betreft het gedeelte binnen haar bevoegdheidsdomein.



Algemeen directeur

Strategische cel

RUIMTE

MENS

ONDERSTEUNING

Financieel directeur

Beleidsontwikkeling

Publieke dienstverlening

Individuele dienst- & hulpverlening

Beleidsontwikkeling

Dienstverlening openbaar domein

Projecten openbaar domein

Onderhoud openbaar domein

Bestuurszaken & archief

Communicatie

Facilitair beheer

ICT

Personeel & organisatie

Financiën

GIDPBW

Geert Sintobin

Sarah Malfait

Emmanuel De Corte

Wim Roef

Bart Vandenbroucke

Katrien Verbrugge

Ann Bouckaert

Andries Sioen 

Tine Seynaeve

Bart De Witte

Didier Pillaert

Kris De Craene

Ann Ducessoye

Tom Vanblaere

Veronique Degryse

Guy Taerwe

Geert Sinnaeve

Karen Verplancke

Nico Amez
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MENS

Individuele dienst-  
en hulpverlening

Publieke 
dienstverlening

Welzijnsloket

Vrijetijdspunt

Burgerzaken (Belgen)

Burgerzaken (Niet-Belgen)

Burgerzaken (Begraafplaatsen)

Sitebeheer

Zwembad (uitdovend)

Publiekswerking

Samenleven

KOERS / Toerisme

Brugteam

Onthaal maatschappelijk werk

Algemeen maatschappelijk werk

Budget- & schuldhulpverlening

Collectieve schuldenregeling

Integratie

Dak- & thuislozen

Activering

Administratie

Staf

Beleidsontwikkeling Staf

Beleidsmedewerkers

Wim Roef

Tine Seynaeve

Andries Sioen

Ann Bouckaert

Bea Lievens

Delphine Verschaeve

Séverine Van Eeghem

Leen Lavens

Wim Vercruysse 

Wim Vercruysse 

Stefanie Lietaert

Koen Verledens

Eveline Vanacker

Thomas Ameye

Ellen Derluyn

Hilde Vangeloven

Steve Vanryckeghem

Nathalie Maertens

Tessa Allewaert

Melissa Alaimo

Nathalie Maertens

Balder Clarys

Annick Vanacker
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RUIMTE

Beleidsontwikkeling

Projecten  
openbaar domein

Dienstverlening
openbaar domein

Inname openbaar domein & 1788

Omgevingsvergunningen

Wonen, economie & landbouw

Staf / GIS

Beleidsmedewerkers / Experten

Ruimtelijke planning

Onderhoud  
openbaar domein

Planning

Interne uitvoering

Emmanuel De Corte

Bart De Witte

Kris De Craene

Didier Pillaert

Ann Ducessoye

Pieter Degryse

Yves Denturck

Vanessa Dehullu

Leen Lauwers

Dieter Devoldere & Marnick Verhaeghe

Kris Slosse & Joost Borry
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ONDERSTEUNING

Bestuurszaken  
& archief

Bestuurszaken

Archief

Gebouwenbeheer

Facilitaire diensten

Ondersteuningspunt

Personeelsbeheer

Personeelsbeleid & organisatieontwikkeling

GIDPBW

Debiteuren

Boekhouding

Aankopen

Financieel directeur

Communicatie

Facilitair beheer

ICT

Personeel  
& organisatie

Financiën

Bart Vandenbroucke

Tom Vanblaere

Katrien Verbrugge

Veronique Degryse

Guy Taerwe

Geert Sinnaeve

Karen Verplancke

Nico Amez

Sofie Deforce

Willy Vallaey

Sophie Lapere

Lies Berten

Steven Deseure

Kris Beerland

Michèle Marichal

Griet Hoste

Liesbeth Claerhout
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28 2018_GR_00084 Projectdossier Woondienst Regio Roeselare : 
verlengingsaanvraag subsidiëring 2019 - 
Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Regelgeving bevoegdheid (bijzonder)
Het gemeentedecreet van 15 juli 2005

Het decreet van 06 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking

Het decreet van 15 juli 1997 houdende de Vlaamse Wooncode

Het besluit van de Vlaamse regering van 08 juli 2016 houdende de subsidiëring van 
projecten ter ondersteuning van het lokaal woonbeleid

Bijlagen
1. subsidieaanvraag (defintief)

Context en argumentatie
De Projectvereniging Woondienst Regio Roeselare is een intergemeentelijk 
samenwerkingsverband tussen de gemeenten Roeselare, Hooglede, Lichtervelde, Staden 
en Moorslede, dat opgestart werd op 01.01.2010. Cf. het besluit van de Vlaamse 
Regering van 08.07.2016 inzake de subsidiëring van projecten ter ondersteuning van het 
lokaal woonbeleid, dient voor het werkingsjaar 2019 een verlengingsdossier ingediend te 
worden. Het verlengingsdossier omvat enkel het werkingsjaar 2019, gezien voor de 
periode 2020-2025 een nieuw B.V.R. verwacht wordt.

Inhoudelijk zal de projectvereniging in 2019 werken rond vijf doelstellingen in elk van de 
deelnemende gemeenten :

1) Zorgen voor een divers en betaalbaar woonaanbod

2) Werken aan de kwaliteit van het woningpatrimonium en de woonomgeving

3) Informeren, adviseren en begeleiden van inwoners met woonvragen

4) Ondersteunen van de private huurmarkt

5) Thuisloosheid beëindigen in Midden West Vlaanderen via een regiostrategie inzake 
preventie, opvang, huisvesting en woonbegeleiding

Aan het projectdossier werd een sluitende begroting voor het werkingsjaar 2019 
toegevoegd. Er is geen financiële inbreng vanuit de stad Roeselare voorzien.

De intergemeentelijke Woondienst werkt nauw samen met de dienst Wonen van de stad 
Roeselare en ondersteunt de werking voornamelijk inzake de ontwikkeling van 



94/114

woonbeleid, lokaal woonoverleg, de sociale en private huurmarkt en bovenlokale 
initiatieven.

Het projectdossier werd voorgesteld aan de Commissie Persoonsgebonden 
aangelegenheden op 16.01.2018. Het projectdossier werd gunstig geadviseerd door 
Wonen Vlaanderen na een formeel overleg op 27.02.2018.

Fasering
Voorziene timing :

Goedkeuring Raad van bestuur : 25.04.2018

Gemeenteraden Roeselare, Lichtervelde, Hooglede, Staden en Moorslede : mei 2018

Indiendatum bij Wonen Vlaanderen : 15.06.2018

Beslissing van Minister Homans te verwachten tegen 30.09.2018

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er zijn geen financiële consequenties.

Besluit
Fractiestemming
- 21 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Griet Coppé; José Debels; Kris 
Declercq; Steven Dewitte; Tania Feys; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; 
Dirk Lievens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik Nuytten; Francis Reynaert; 
Leen Sercu; Stefaan Van Coillie; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; Greet Verhelle; 
Maarten Vinckier
- 2 stem(men) tegen: Cyriel Ameye; Immanuel De Reuse
- 9 onthouding(en): Trees Coffyn; Bart De Meulenaer; Frederik Declercq; Lieve 
Lombaert; Filiep Manhaeve; Justine Pillaert; Siska Rommel; Brecht Vermeulen; Lien 
Vuylsteke

Artikel 1
Het  subsidiedossier tot verlenging van de intergemeentelijke samenwerking wonen 
voor 2019 wordt goedgekeurd en dit zal uitgevoerd worden door de projectvereniging 
”Woondienst Regio Roeselare.”

 

29 2018_GR_00065 Addendum 3 aan DAEB 
samenwerkingsovereenkomst Buurt en co vzw 
2015-2019 voor uitbreiding uren  'buurtdienst 
Roeselare'  - Goedkeuring
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Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 42 van het gemeentedecreet
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Juridische grond
 besluit van de EU Commissie van 20 december 2011 betreffende de toepassing 

van artikel 106, lid 2, van het Verdrag betreffende de werking van de Europese 
Unie op staatssteun in de vorm van compensatie voor de openbare dienst, 
verleend aan bepaalde met het beheer van diensten van algemeen economisch 
belang belaste ondernemingen

 het decreet betreffende de lokale diensteneconomie van 22 november 2013 (en 
bijhorende uitvoeringsbesluiten)

 DAEB overeenkomst tussen de stad Roeselare en vzw Buurt en Co van 3 
december 2014, en bijhorende addenda

Bijlagen
1. DAEB overeenkomst Buurt en Co, periode 2015-2019
2. addendum 1 op de DAEB overeenkomst Buurt en co , periode 2016-2019
3. addendum 2 op de DAEB overeenkomst Buurt en co, 2018
4. addendum 3 op de DAEB-overeenkomst met buurt en co_2015-2019

Voorgeschiedenis
De gemeenteraad belastte Buurt en Co vzw op 24 november 2014, met volgende 
diensten van algemeen economisch belang: (1) uitbating Buurtdienst Roeselare, (2) 
uitbating Dierenasiel in Roeselare, (3) organisatie Buurtsport in Roeselare en (4) 
Organisatie van woon- en energiebuddies in Roeselare. Alle taken worden uitgevoerd 
door één of meerdere doelgroepmedewerkers in het kader van een inschakelingstraject 
lokale diensteneconomie. De taken bieden indien mogelijk ook werkervaringskansen aan 
personen met een grote afstand tot de arbeidsmarkt (bijvoorbeeld in het kader van 
tijdelijke activeringstrajecten of arbeidsmatige activiteiten). 

Binnen de diensttaak (1) uitbating Buurtdienst Roeselare worden volgende kleinschalige 
of aanvullende taken verricht: 

 opsmuk van straatbeeld (op afroep: controle/onderhoud reddingsboeien, 
onderhoud zitbanken, berenklauw en duizendknoop, onderhoud tijdelijk openbaar 
domein (vb. pic-niczone Mandellaan), gingko's 

 ondersteunen van manifestaties en stadsevenementen (op afroep: gerichte 
folderbedelingen, batches en frames en logistieke hulp zoals klaarzetten, 
opruimen, wassen auto's, zandbak zomerspeelplaats, speelcontainers,  ...) 

 (sneeuw)ruimen openbaar domein voor zorgbehoevenden (op afroep)

Bij opmaak van de overeenkomst werd voor de buurtdienst een raming opgemaakt van 
2580 uren werk (met een compensatie van 64 500 euro). In 2017 werd een bijkomende 
opdracht voor omgevings- en conciërgetaken TRAX voorzien van 1200 uren (met een 
compensatie van 30 000 euro). 

In 2017 werden er 3993 uren gepresteerd door doelgroepmedewerkers + omkadering 
van de buurtdienst (213 uren meer dan voorzien).
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Context en argumentatie
Voor 2018 wordt een gelijkaardige service verwacht van de buurtdienst.

Er wordt ook bijkomende ondersteuning gevraagd door de stadsdiensten aan Buurt en co 
vzw, voor een raming van 400 uren extra werk: 

 Bijkomende events dit jaar zijn (extra logistieke ondersteuning): WK, RSL Op 
Post, Vikings en Ridders, groote stooringe, groententapijt, kitchenbattle, 
verkiezingen.

 Bijkomende vragen aan Buurt en co vzw zijn:
- wekelijks onderhoud van de buggy’s op de Munt (structureel)
- hulp bij samenstelling / bedeling zapper (structureel)
- affiches plakken (structureel, vanaf najaar 2018)
- verkeer tellen (eenmalig)

Er wordt voorgesteld om de overeenkomst voor het jaar 2018 uit te breiden met 400 
uren, met een compensatie 10 000 euro.

Minister Homans voorziet momenteel ook 155 VTE extra inschakelingstrajecten binnen de 
Lokale Diensteneconomie (LDE). Dankzij deze uitbreiding van de Stad Roeselare en 
vragen van andere gemeenten kan Buurt en co vzw ook een aanvraag doen voor extra 
inschakelingstrajecten in regio Roeselare.

Advies
Kredietcontrole Financiën
Gunstig onder voorwaarden

Terug voor visum na goedkeuring BW1

Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Er wordt 10.000 euro verschoven van budgetsleutel 61315000/011930 naar 
budgetsleutel 64990015/055015/03-01-03-03 met BW1 

Beleidsinformatie
SD-3-Ondernemen stimuleren

Beleidsdoelstelling D-03-01 - Tewerkstellingsgraad op peil
Actieplan: AP-03-01-03 - Verhogen van tewerkstellingsplaatsen sociale economie

actie 03010303: Roeselare subsidieert projecten die werkgelegenheid voor 
kansengroepen creëren, volgens de principes van sociale economie en maatschappelijk 
verantwoord ondernemen. De activiteiten die met kansengroepen worden aangeboden 
spelen in op de noden in de stad en bieden een duidelijke meerwaarde ten aanzien van 
de lokale samenleving.

Besluit
Fractiestemming
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- 23 stem(men) voor: Cyriel Ameye; Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Griet Coppé; 
Immanuel De Reuse; José Debels; Kris Declercq; Steven Dewitte; Tania Feys; Michèle 
Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; Dirk Lievens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; 
Frederik Nuytten; Francis Reynaert; Leen Sercu; Stefaan Van Coillie; Marc 
Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; Greet Verhelle; Maarten Vinckier
- 9 onthouding(en): Trees Coffyn; Bart De Meulenaer; Frederik Declercq; Lieve 
Lombaert; Filiep Manhaeve; Justine Pillaert; Siska Rommel; Brecht Vermeulen; Lien 
Vuylsteke

Artikel 1
Het addendum 3 aan de DAEB samenwerkingsovereenkomst tussen de Stad Roeselare en 
Buurt en co vzw wordt goedgekeurd zoals in bijlage gevoegd.

Artikel 2
De nodige kredieten worden voorzien met begrotingswijziging 2018/1.



Samenwerkingsovereenkomst in kader van het DAEB besluit  1

Addendum 3 op de overeenkomst dd. 3 december 2014

Tussen de Stad Roeselare, Botermarkt 2, 8800 Roeselare, vertegenwoordigd door mevrouw 
Ria Vanzieleghem, voorzitter gemeenteraad en de heer Geert Sintobin, algemeen directeur

en 

Buurt en co vzw, Kalkenstraat 14, 8800 Roeselare, vertegenwoordigd door Guido Maertens, 
algemene coördinator Weerwerk, Werkspoor, Buurt en Co en Tot uw Dienst. 

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 28 mei 2018,  

wordt het volgende overeengekomen:

Omschrijving Dienst van Algemeen Economisch Belang (DAEB) en modaliteiten

Aanvullend op de overeenkomst van 3 december 2014, belast stad Roeselare Buurt en co vzw 
met  extra  uren,  binnen de  omschreven dienst  van  algemeen economisch belang  ‘uitbating 
Buurtdienst Roeselare:

punt 1. Uitbating Buurtdienst Roeselare 

Deze dienst en voorwaarden werden beschreven in de overeenkomst van 3 december 2014, 
punt  1.  De  dienstverlening  wordt  uitgebreid  met  400  uren,  uitgevoerd  door 
doelgroepmedewerkers  lokale  diensteneconomie,  aangevuld  met  arbeidzorgmedewerkers  of 
tijdelijke werkervaring. Alle afspraken en modaliteiten blijven behouden.

De dienstverlening is niet overdraagbaar. 

Stad Roeselare kent verder geen uitsluitende of bijzondere rechten toe aan Buurt en co vzw. 

Duur

Dit addendum wordt afgesloten voor de periode 1 januari 2018, tot en met 31 december 
2018.  Na  positieve  evaluatie  en  onder  voorbehoud  van  goedkeuring  budget  wordt  dit 
addendum stilzwijgend verlengd voor de rest van de duur van de overeenkomst, namelijk tot 31 
december 2019.

De overeenkomst is door elke partij opzegbaar met inachtneming van een opzegperiode van 3 
maanden. Elke partij kan met een aangetekend schrijven de overeenkomst met onmiddellijke 
ingang beëindigen als de contractvoorwaarden niet nageleefd worden. 

1 toepassing van Besluit van de EU Commissie van 20 december 2011 betreffende de toepassing van 
artikel 106, lid 2, van het Verdrag betreffende de werking van de Europese Unie op staatssteun in de 
vorm van compensatie voor de openbare dienst, verleend aan bepaalde met het beheer van diensten van 
algemeen economisch belang belaste ondernemingen.
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Financiering

1. Uitbating Buurtdienst. 
a. Compensatiemechanisme: De stad 10 000 euro voor de extra uren verbonden 

aan  de  Buurtdienst  Roeselare,  op  basis  van  het  aantal  te  presteren 
uren/mandagen door  doelgroepmedewerkers  en bijhorende omkadering voor 
deze dienstverlening. 

b. Parameters  voor  compensatie:  reële  kost  van  de  dienstverlening.  Alle 
rechtstreeks verbonden kosten mogen hierin verrekend worden (loonkosten van 
de  doelgroepmedewerkers,  omkadering  van  de  doelgroepmedewerker, 
werkingskosten, …). Alle aan de dienstverlening gebonden inkomsten dienen in 
mindering gebracht  te worden in de berekening van de reële  kost.  De stad 
raamt 400 uren extra werk voor deze opdracht. 

De financiering van  de  dienstverlening  gebeurt  met  toepassing  van het  Besluit  van  de  EU 
Commissie van 20 december 2011 betreffende de toepassing van artikel 106, lid 2, van het 
Verdrag  betreffende  de  werking  van  de  Europese  Unie  op  staatssteun  in  de  vorm  van 
compensatie voor de openbare dienst, verleend aan bepaalde met het beheer van diensten van 
algemeen economisch belang belaste ondernemingen. 

De bijkomende compensatie van dit addendum wordt 100% uitbetaald, na goedkeuring van dit 
addendum. De controle op overcompensatie gebeurt het jaar nadien, conform de modaliteiten 
zoals omschreven in de overeenkomst van 3 december 2014 tussen de Stad en Buurt en co 
vzw. 

Opgemaakt in 2 exemplaren te Roeselare op 28 mei 2018

Voor Roeselare: 

Geert Sintobin Ria Vanzieleghem
Algemeen directeur Voorzitter gemeenteraad

Voor Buurt en co vzw: 

Guido Maertens 
Algemeen coördinator 

2
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30 2018_GR_00071 Proefproject 'Vervoer op maat stad Roeselare' 
- Goedkeuring

Beschrijving
Regelgeving bevoegdheid
Artikel 42 van het gemeentedecreet
Artikel 43 van het gemeentedecreet

Bijlagen
1. Reglement Vervoer op maat stad Roeselare
2. Charter vervoer op maat voor de taxibedrijven en de LINK

Context en argumentatie
Basisbereikbaarheid staat voor het kunnen bereiken van belangrijke maatschappelijke 
functies op basis van een vraaggericht systeem en met een optimale inzet van middelen. 
Hierbij wordt gegaan voor een gelaagd vervoermodel. Dit hiërarchisch gestructureerd 
vervoermodel wordt gerealiseerd door het treinnet, het kernnet, het aanvullend net en 
het vervoer op maat. Het vervoer op maat is complementair aan de hogere hiërarchische 
netten en biedt ruimte voor vervoeroplossingen die lokale noden efficiënt kunnen 
invullen. Met de vervoercheques wenst de stad Roeselare een proefproject voor een 
mogelijke invulling van het ‘vervoer op maat’ uit te werken.

Voor de periode van 1 juni 2018 tot en met 31 december 2019 wordt een proefproject 
Vervoer op maat opgestart, waarbij de stad Roeselare aan jongeren en aan personen met 
een beperkt inkomen een financiële tussenkomst verleent in het individueel vervoer in de 
vorm van vervoercheques. Met de vervoercheques kan een taxirit met een taxibedrijf 
met vergunning van de stad Roeselare of een rit met De LINK (collectief huis-aan-huis 
vervoer op afroep (alternatieve vervoersvorm aangeboden door vzw Collectief ‘De LINK’)) 
betaald worden.

Doelstelling

De financiële tussenkomst voor de doelgroep ‘jongeren’ kadert binnen het aspect 
verkeersveiligheid. Door jongeren in het weekend kennis te laten maken met het gebruik 
van een taxi of het ‘LINK’-minibusje kan men op een veilige manier uitgaan. Hiermee 
wordt gepoogd hen bewust te laten nadenken om zich steeds op een veilige, 
verantwoorde manier te verplaatsen en indien nodig gebruik te maken van alternatieven 
voor een veilige verplaatsing.

Met de tussenkomst voor de doelgroep personen met een beperkt inkomen wil de stad de 
vervoersarmoede en het isolement van deze doelgroep aanpakken. Met de 
vervoercheque wordt hen vervoer op maat aangeboden, wat positief is voor hun 
bereikbaarheid.

Doelgroepen

Voor de twee beoogde doelgroepen worden afzonderlijke vervoercheques voorzien, 
namelijk vervoercheques Jongeren en vervoercheques Vrijetijdspas.
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Personen komen in aanmerking voor het gebruik van vervoercheques Jongeren wanneer 
ze voldoen aan elk van de volgende voorwaarden:

 Ingeschreven zijn in het bevolkingsregister of in het vreemdelingenregister in 
Roeselare

 Leeftijd vanaf 16 jaar tot en met 25 jaar

Personen komen in aanmerking voor het gebruik van vervoercheques Vrijetijdspas 
wanneer ze voldoen aan elk van de volgende voorwaarden:

 Ingeschreven zijn in het bevolkingsregister of in het vreemdelingenregister in 
Roeselare

 Minimum 18 jaar zijn
 Houder zijn van een vrijetijdspas
 Niet beschikken over een eigen wagen of niet in staat zijn om er zelf mee te rijden
 Geen gebruik kunnen maken van het openbaar vervoer

Aankoop vervoercheques Jongeren en vervoercheques Vrijetijdspas

Personen die in aanmerking komen, kunnen bij de stad Roeselare vervoercheques 
aankopen. Bij de start van het proefproject op 1 juni 2018 gebeurt dit via het 
Vrijetijdspunt. De vervoercheques worden aangeboden zolang de hiervoor in het budget 
voorziene en goedkeurde kredieten beschikbaar zijn.

Zowel de vervoercheques Jongeren als de vervoercheques Vrijetijdspas worden verkocht 
in pakketten van 6 genummerde cheques op naam. Elke cheque heeft een waarde van 5 
euro. D.w.z. dat elk pakket cheques een te besteden waarde heeft van €30,00. De 
vervoercheques zijn geldig vanaf de datum van uitgifte tot en met 1 januari 2020.

Vervoercheques Jongeren

 Voor een pakket vervoercheques Jongeren betaalt men €10,00.
 Elke jongere die aan de voorwaarden voldoet heeft recht op één pakket 

vervoercheques Jongeren per kalenderjaar en dit tot uitputting van de cheques. 
De vervoercheques Jongeren worden verdeeld volgens het principe “wie eerst 
komt, eerst krijgt” en “op is op”.

Vervoercheques Vrijetijdspas

 Voor een pakket vervoercheques Vrijetijdspas betaalt men €5,00.
 Elke gerechtigde heeft onbeperkt recht op de aankoop van pakketten 

vervoercheques. Er wordt dus geen maximum aantal pakketten vervoercheques 
Vrijetijdspas per persoon ingesteld en dit tot uitputting van de beschikbare 
pakketten vervoercheques per kalenderjaar.

Gebruik vervoercheques Jongeren en vervoercheques Vrijetijdspas

De vervoercheques kunnen gebruikt worden voor het betalen van een taxirit bij een 
taxibedrijf met vergunning van de stad Roeselare of een rit met de ‘LINK’-minibus, voor 
zover zij toereikend zijn. Men mag meerdere vervoercheques gebruiken voor het betalen 
van één rit. Is het bedrag van de rit hoger dan de waarde van de cheques die aan de 
taxichauffeur of chauffeur van de ‘LINK’-minibus worden overhandigd, dan past de 
passagier het resterende bedrag bij. Er wordt geen geld teruggegeven op een 
vervoercheque.
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De vervoercheques Jongeren mogen enkel in het weekend (vrijdag, zaterdag en zondag), 
vakantieperiodes en op feestdagen (bv. oudejaarsavond) gebruikt worden na 19 uur en 
voor 7 uur.

De vervoercheques Vrijetijdspas mogen continue gebruikt worden (7 dagen op 7, 24 uur 
op 24 uur).

De vervoercheques zijn strikt persoonlijk en niet overdraagbaar. Men mag zich wel laten 
vergezellen van derden tijdens een taxirit of rit met ‘LINK’-minibus waarbij men 
vervoercheques zal gebruiken als betaalmiddel.

De taxichauffeur of de chauffeur van de LINK vermeldt de datum van de rit op elke 
vervoercheque.

De taxibedrijven en de LINK wisselen de ontvangen (gebruikte) vervoercheques in bij de 
stad. Het taxibedrijf of de LINK maakt hiervoor een factuur op van de vervoercheques die 
de afgelopen kalendermaand(en) aanvaard werden als betaalmiddel voor de uitgevoerde 
ritten, die hij samen met deze vervoercheques bezorgt aan de Stad. De Stad stort het 
bedrag van de ingediende cheques, op rekening van het taxibedrijf of de LINK.

De voorwaarden en modaliteiten van de toepassing van vervoercheques in Roeselare zijn 
opgenomen in het reglement 'Vervoer op maat stad Roeselare'. Voor de praktische 
uitvoering van het reglement Vervoer op maat stad Roeselare wordt tussen de stad 
Roeselare en de verschillende taxibedrijven en de LINK een charter afgesloten.

Advies
Kredietcontrole Financiën
Gunstig advies

Reeds visum 2018/159  dd.02/01/2018

Kredietcontrole: voldoende beschikbaar: 20.000 euro

Financiële en beleidsinformatie
Geen visum noodzakelijk

Motivering
reeds eerder visum gekregen

Financiële informatie
Voor de financiële tussenkomst in de vorm van vervoercheques is in het budget €20 
000,00 voorzien in 2018 en €20 000,00 in 2019. (64949012/050002/ACT-11004)

Besluit
Fractiestemming
- 19 stem(men) voor: Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Griet Coppé; José Debels; Kris 
Declercq; Steven Dewitte; Tania Feys; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; 
Dirk Lievens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik Nuytten; Leen Sercu; Stefaan 
Van Coillie; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; Greet Verhelle
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- 13 onthouding(en): Cyriel Ameye; Trees Coffyn; Bart De Meulenaer; Immanuel De 
Reuse; Frederik Declercq; Lieve Lombaert; Filiep Manhaeve; Justine Pillaert; Francis 
Reynaert; Siska Rommel; Brecht Vermeulen; Maarten Vinckier; Lien Vuylsteke

Artikel 1
Het reglement Vervoer op maat stad Roeselare wordt goedgekeurd zoals in bijlage 
gevoegd.

Artikel 2
Het charter Vervoer op maat stad Roeselare voor de taxibedrijven en de LINK wordt 
goedgekeurd zoals in bijlage gevoegd.



Reglement ‘Vervoer op maat’ stad Roeselare
Artikel 1. Doel

Basisbereikbaarheid staat voor het kunnen bereiken van belangrijke maatschappelijke functies op 
basis van een vraaggericht systeem en met een optimale inzet van middelen. Hierbij wordt gegaan 
voor een gelaagd vervoermodel. Dit hiërarchisch gestructureerd vervoermodel wordt gerealiseerd 
door het treinnet, het kernnet, het aanvullend net en het vervoer op maat. Het vervoer op maat is 
complementair aan de hogere hiërarchische netten en biedt ruimte voor vervoeroplossingen die 
lokale noden efficiënt kunnen invullen. Met de vervoercheques wenst de stad Roeselare een 
proefproject voor een mogelijke invulling van het ‘vervoer op maat’ uit te werken.

Voor de periode van 1 juni 2018 tot en met 31 december 2019 verleent de stad Roeselare aan 
jongeren en aan personen met een beperkt inkomen een financiële tussenkomst in het individueel 
vervoer in de vorm van vervoercheques. Deze financiële tussenkomst wordt uitdrukkelijk afhankelijk 
gesteld van de hiervoor in het budget voorziene en goedgekeurde kredieten.

Personen die in aanmerking komen, kunnen bij de stad Roeselare vervoercheques aankopen 
waarmee ze kunnen betalen voor een taxirit of een rit met De LINK1.

De financiële tussenkomst voor de doelgroep ‘jongeren’ kadert binnen het aspect verkeersveiligheid. 
Door jongeren in het weekend kennis te laten maken met het gebruik van een taxi of het ‘LINK’-
minibusje kan men op een veilige manier uitgaan. Hiermee willen we hen bewust laten nadenken om 
zich steeds op een veilige, verantwoorde manier te verplaatsen en indien nodig gebruik te maken 
alternatieven voor een veilige verplaatsing.

Met de tussenkomst voor de doelgroep personen met een beperkt inkomen wil de stad de 
vervoersarmoede en het isolement van deze doelgroep aanpakken. Met de vervoercheque wordt hen 
vervoer op maat aangeboden, wat positief is voor hun bereikbaarheid.

Artikel 2. Doelgroepen

1. Vervoercheques Jongeren
Personen komen in aanmerking voor het gebruik van vervoercheques Jongeren wanneer ze 
voldoen aan elk van de volgende voorwaarden:
 Ingeschreven zijn in het bevolkingsregister of in het vreemdelingenregister in Roeselare
 Leeftijd vanaf 16 jaar tot en met 25 jaar

2. Vervoercheques Vrijetijdspas
Personen komen in aanmerking voor het gebruik van vervoercheques Vrijetijdspas wanneer 
ze voldoen aan elk van de volgende voorwaarden:
 Ingeschreven zijn in het bevolkingsregister of in het vreemdelingenregister in Roeselare
 Minimum 18 jaar zijn
 Houder zijn van een vrijetijdspas
 Niet beschikken over een eigen wagen of niet in staat zijn om er zelf mee te rijden
 Geen gebruik kunnen maken van het openbaar vervoer

1   De LINK staat voor collectief huis-aan-huis vervoer op afroep (alternatieve vervoersvorm aangeboden door 
vzw Collectief ‘De LINK’).
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Artikel 3. Aankoop vervoercheques Jongeren en vervoercheques Vrijetijdspas

 De vervoercheques Jongeren en de vervoercheques Vrijetijdspas worden verdeeld via de stad 
Roeselare. De locaties en diensten waar deze afgehaald kunnen worden en de openingsuren 
van deze diensten worden gecommuniceerd via de gebruikelijke kanalen.

 Voor het aankopen van vervoercheques moet men voldoen aan de opgelegde voorwaarden. 
Voor de vervoercheques Vrijetijdspas zal naast het voorleggen van de identiteitskaart en de 
Vrijetijdspas een schriftelijke verklaring ondertekend moeten worden dat men niet beschikt 
over een eigen wagen of niet in staat is om er zelf mee te rijden en dat men geen gebruik kan 
maken van het openbaar vervoer.

 Vervoercheques Jongeren
o De vervoercheques Jongeren worden verkocht in pakketten van 6 genummerde 

cheques op naam. Elke cheque heeft een waarde van 5 euro. D.w.z. dat elk pakket 
cheques een te besteden waarde heeft van €30,00.

o Voor een pakket vervoercheques Jongeren betaalt men €10,00.
o Elke jongere die aan de voorwaarden voldoet heeft recht op één pakket 

vervoercheques Jongeren per kalenderjaar en dit tot uitputting van de cheques. De 
vervoercheques Jongeren worden verdeeld volgens het principe “wie eerst komt, 
eerst krijgt” en “op is op”.

 Vervoercheques Vrijetijdspas
o De vervoercheques Vrijetijdspas worden verkocht in pakketten van 6 genummerde 

cheques op naam. Elke cheque heeft een waarde van 5 euro. D.w.z. dat elk pakket 
cheques een te besteden waarde heeft van €30,00.

o Voor een pakket vervoercheques Vrijetijdspas betaalt men €5,00.
o Elke gerechtigde heeft onbeperkt recht op de aankoop van pakketten 

vervoercheques. Er wordt dus geen maximum aantal pakketten vervoercheques 
Vrijetijdspas per persoon ingesteld en dit tot uitputting van de beschikbare pakketten 
vervoercheques per kalenderjaar.

 De cheques zijn geldig vanaf de datum van uitgifte tot en met 1 januari 2020. De uiterste 
geldigheidsdatum staat vermeld op de cheque.

Artikel 4. Gebruik vervoercheques Jongeren en vervoercheques Vrijetijdspas

 De vervoercheques kunnen gebruikt worden voor het betalen van een taxirit of een rit met 
de ‘LINK’-minibus, voor zover zij toereikend zijn. Men mag meerdere vervoercheques 
gebruiken voor het betalen van één rit. Is het bedrag van de rit hoger dan de waarde van de 
cheques die aan de taxichauffeur of chauffeur van de ‘LINK’-minibus worden overhandigd, 
dan past de passagier het resterende bedrag bij. Er wordt geen geld teruggegeven op een 
vervoercheque.

 De vervoercheques Jongeren mogen enkel in het weekend (vrijdag, zaterdag en zondag), 
vakantieperiodes en op feestdagen (bv. oudejaarsavond) gebruikt worden na 19 uur en voor 7 
uur.

 De vervoercheques Vrijetijdspas mogen continue gebruikt worden (7 dagen op 7, 24 uur op 
24 uur).
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 De vervoercheques zijn strikt persoonlijk en niet overdraagbaar. Men mag zich wel laten 
vergezellen van derden tijdens een taxirit of rit met ‘LINK’-minibus waarbij men 
vervoercheques zal gebruiken als betaalmiddel. 

 Ter verificatie van het rechtmatig gebruik van de vervoercheques kan de taxichauffeur of 
chauffeur van de ‘LINK’-minibus vragen om de Vrijetijdspas of een bewijs van leeftijd voor te 
leggen.

 De vervoercheques kunnen enkel worden gebruikt bij één van de deelnemende taxibedrijven 
of de ‘LINK’. Die bedrijven staan vermeld op de vervoercheques en op de website/bij de 
communicatie van het project. 

 In geval van misbruik verliest de gebruiker alle rechten en voordelen, verbonden aan de 
vervoercheques.

Artikel 5. Betaling /terugbetaling vervoercheques Jongeren en vervoercheques Vrijetijdspas

 Bij het overschrijden van de geldigheidsdatum van de vervoercheques worden ongebruikte 
vervoercheques niet terugbetaald.

 Bij diefstal, beschadiging of verlies van de aangekochte vervoercheques worden de cheques 
niet terugbetaald of gecompenseerd door nieuwe vervoercheques.

 De deelnemende taxibedrijven en de ‘LINK’ wisselen de ontvangen (gebruikte) 
vervoercheques in bij de stad. De Stad stort het bedrag van de ingediende cheques, op 
rekening van het taxibedrijf of de LINK.

Artikel 6. Inwerkingtreding

Dit reglement treedt in werking op 1 juni 2018 om van rechtswege te eindigen op 31 december 2019.
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Charter Vervoer op maat stad Roeselare voor de 
taxibedrijven en de ‘LINK’

De stad Roeselare, Botermarkt 2, 8800 Roeselare, vertegenwoordigd door mevrouw Ria 
Vanzieleghem, voorzitter gemeenteraad en de heer Geert Sintobin, algemeen directeur;
hierna genoemd ‘de stad’

En ……………………………………………………………………………...;
hierna genoemd taxibedrijf of de ‘LINK’

Sluiten dit charter af om het reglement Vervoer op maat stad Roeselare, zoals goedgekeurd door de 
gemeenteraad in zitting van 28 mei 2018, in de praktijk te kunnen uitvoeren.

Artikel 1: Looptijd

Dit charter gaat in op 1 juni 2018 en loopt tot einde looptijd reglement Vervoer op maat stad 
Roeselare, meer bepaald tot uiterste geldigheidsdatum vervoercheques 1 januari 2020.

Artikel 2: Modaliteiten vervoercheques

 Vervoercheques Jongeren
o De vervoercheques Jongeren zijn bestemd voor jongeren vanaf 16 tot en met 25 jaar, 

ingeschreven in het bevolkingsregister of in het vreemdelingenregister in Roeselare.
 Vervoercheques Vrijetijdspas

o Volgende voorwaarden moeten voldaan zijn om vervoercheques Vrijetijdspas te 
kunnen gebruiken:

 Ingeschreven zijn in het bevolkingsregister of in het vreemdelingenregister in 
Roeselare

 Minimum 18 jaar zijn
 Houder zijn van een vrijetijdspas
 Niet beschikken over een eigen wagen of niet in staat zijn om er zelf mee te 

rijden
 Geen gebruik kunnen maken van het openbaar vervoer

 De vervoercheques Jongeren en de vervoercheques Vrijetijdspas worden verdeeld via de stad 
Roeselare. Bij de aankoop van de vervoercheques wordt door de stad gecontroleerd of men 
voldoet aan de opgelegde voorwaarden. De stad houdt een overzicht bij met wie welke 
cheques gekregen heeft.

 Zowel de vervoercheque Jongeren als de vervoercheque Vrijetijdspas heeft een waarde van 
€5,00.

 Iedere vervoercheque is genummerd en op naam.
 De cheques zijn geldig vanaf de datum van uitgifte tot en met 1 januari 2020. De uiterste 

geldigheidsdatum staat vermeld op de cheque.

1
107/114



Artikel 2: Gebruik vervoercheques

 De vervoercheques Jongeren mogen enkel in het weekend (vrijdag, zaterdag en zondag), 
vakantieperiodes en op feestdagen (bv. oudejaarsavond) gebruikt worden na 19 uur en voor 7 
uur. 

 De vervoercheques Vrijetijdspas mogen continue gebruikt worden (7 dagen op 7, 24 uur op 
24 uur).

 De vervoercheques kunnen gebruikt worden voor het betalen van een taxirit of een rit met 
de ‘LINK’-minibus, voor zover zij toereikend zijn. Men mag meerdere vervoercheques 
gebruiken voor het betalen van één rit. Is het bedrag van de rit hoger dan de waarde van de 
cheques die aan de taxichauffeur of de chauffeur van de ‘LINK’-minibus worden overhandigd, 
dan past de passagier het resterende bedrag bij. 

 Er wordt geen geld teruggegeven op een vervoercheque.
 Ter verificatie van het rechtmatig gebruik van de vervoercheques kan de taxichauffeur of 

chauffeur van de ‘LINK’-minibus vragen om de Vrijetijdspas of een bewijs van leeftijd voor te 
leggen.

 De taxichauffeur of chauffeur van de ‘LINK’ vermeldt de datum van de rit op elke 
vervoercheque.

 Indien de taxichauffeur of chauffeur van de ‘LINK’ vervalsingen, misbruik, … vaststelt, vraagt 
de stad dit te melden aan de stad. De chauffeur moet ongeldige vervoercheques weigeren.

 De vervoercheques kunnen enkel gebruikt worden bij de taxibedrijven met vergunning 
uitgereikt door de stad Roeselare of bij de ‘LINK’.

Artikel 3: Terugbetaling vervoercheques

 De ontvangen (gebruikte) vervoercheques wisselt het taxibedrijf of de ‘LINK’ in bij de stad. 
Het taxibedrijf of de ‘LINK’ maakt hiervoor hoogstens maandelijks een factuur op van de 
vervoercheques die de afgelopen kalendermaand(en) aanvaard werden als betaalmiddel voor 
de uitgevoerde ritten. De factuur wordt digitaal bezorgd aan de stad op het mailadres 
inkomendefacturen@roeselare.be. Op de factuur wordt de naam en het rekeningnummer 
van het taxibedrijf of de ‘LINK’ vermeld.

 Daarnaast bezorgt het taxibedrijf of de ‘LINK’ de originele vervoercheques waarop de factuur 
betrekking heeft aan de stad (dienst wonen, economie en landbouw).

 De stad zal het totaalbedrag van de binnengebrachte cheques storten op het op de factuur 
opgegeven rekeningnummer (na controle factuur en de afgeleverde, originele 
vervoercheques).

Artikel 4: Misbruik

 Bij vaststelling en misbruik door een taxibedrijf of de ‘LINK’ wordt de samenwerking 
onmiddellijk beëindigd en komt het taxibedrijf of de ‘LINK’ niet meer in aanmerking voor 
terugbetaling van later ingediende facturen.
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Opgemaakt te Roeselare, op … mei 2018
In twee originele exemplaren, waarvan één aan het taxibedrijf of de ‘LINK’ overhandigd wordt.

Voor akkoord

Voor de stad Roeselare

Mevrouw Ria Vanzieleghem de heer Geert Sintobin
Voorzitter gemeenteraad Algemeen directeur

Voor het taxibedrijf of de ‘LINK’

De heer ….
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IR 4 Voorstel tot beslissing van raadslid Bart De Meulenaer: Plannen, 
aanleg en communicatie

Indiener(s):
Bart De Meulenaer, N-VA

Toelichting:
De laatste dagen wordt stilaan het nieuwe De Concinkplein zichtbaar.

Hoewel in het begin van een groen plein (en zelfs een groene long van het stadhuis naar Trax) werd gedroomd, 
waarbij de meest utopische gedachten gelukkig door de burgers werden teruggefloten om een ietwat 
haalbaarder uitvoering te krijgen, is de uiteindelijke uitvoering vrij….. grijs.
 
Het is waar, er is met respect voor het standbeeld van Rodenbach gewerkt en het beeld komt goed uit. Onze 
oprechte dank daarvoor.

Maar verder is het plein vooral een amalgaam van grijze betonstenen, die in een soort chaotisch dambord-
patroon liggen, wat ongetwijfeld wel hip en modern zal wezen, maar het is niet echt groen. Integendeel, ik heb 
in de eerste 10 jaar van mijn werkend leven enorm veel gereisd, daarbij ook zeer veel naar Rusland en het GOS, 
en de Warschaupakt-landen, en de grijze beton doet me altijd een beetje terugdenken aan die tijd.

Bovendien is het grasplein op een letterlijk hoger niveau getild, waardoor het gehele plein nu uit twee niveau’s 
bestaat, die bovendien niet dezelfde hellingsgraad hebben, waardoor het moeilijk wordt om het plein te 
gebruiken voor evenementen of sport en spel.

Te weten dat u de stad drie jaar nerveus heeft gemaakt en talloze handelszaken (Neerhof, Reisbureau, de 
schoenmakerijk) met de daver op het lijf hebt gemaakt,  ook Lotje Soubry verkocht  Lothias voor de gevreesde 
aanleg, en dat u nooit echt wou ingaan op de besoignes van de burgers en de handelaren rond het plein, is het 
vreemd om te moeten vaststellen dat alle poeha en grote voorstellingen uiteindelijk gewoon gebakken lucht 
waren, want de uiteindelijke uitvoering lijkt evenveel op de eerste plannen als een gans op een boeiing.

Dat is overigens ook gebeurd met de heraanleg van de markt waar de plannen in geen honderd jaar lijken op 
de uitvoering.

Ik zou dan ook, de woorden van de eerste  van de vrij lange rij van voorzitters van de gemeenteraad, Bart 
Wenes, indachtig, willen pleiten voor een opwaardering van de gemeenteraad.

Ik zou dan ook willen voorstellen dat bij de uitvoering van zulke plannen, de gemeenteraad op een degelijke 
manier wordt ingelicht, en niet met een plan moet leven, dat aan de pers, en NIET aan de gemeenteraad, en 
dan zelfs helemaal werd gewijzigd.

Ook al geeft de wetgever u hier inderdaad een vrij ruime bevoegdheid, denk ik toch, dat het zou passen om in 
de legislatuur die u startte met de belofte van Bart Wenes, om de gemeenteraad op te waarderen, dit ook 
daadwerkelijk om te zetten in afspraken met uw gemeenteraad.

Punt ter stemming:
Bij ingrijpende plannen waar het uitzicht van de stad, wijken of pleinen, markten ingrijpend wordt aangepast, 
wordt geen uitvoering aan de plannen gegevens, alvorend de gemeenteraad hierover ter dege te hebben 
ingelicht.
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Stemming op het initiatiefrecht
Goedgekeurd door de gemeenteraad met algemene stemmen

Antwoord van schepen Bouckenooghe:

Ik ga eerst de chronologie geven van de formele stappen die we gezet hebben, even ter 
opfrissing:

 De agendering in het college was op 07.11.2016.
 Een commissie grondgebonden materie op 15.11.2016. 
 Gemeenteraad op 21.11.2016 met één amendement die stelt dat het vermelde 

bestek nog in die mate aan te passen dat het mogelijk wordt de voorziene werken 
aan de Jan Mahieustraat desgewenst, na overleg met de betrokken partijen, nog 
aan te passen of deels niet uit te voeren, zonder recht op schadevergoeding voor 
diegene aan wie de opdracht zal gegund worden.

 Toewijzing en gunning aan de aannemer op 06.06.2017.
 Infomoment op 9.11.2016 in het Verzonken Kasteel in ARhus.
 Infomoment op 12.11.2016 aan de Grote Markt. 

Dat is de chronologie van het overleg dat we gepleegd hebben. Anders is er aan dit 
dossier niets gewijzigd.

U stelt ‘Een groene long van het stadhuis naar TRAX’. Er is altijd gesteld geweest dat er 
een vergroening komt van de Conincklijke Passage over het de Coninckplein zo 
Moerman, Kleine Bassin, Ronde Kom en eventueel verlengd tot aan het Prinsenhof.

U stelt ‘een amalgaan van grijze betonstenen’. Deze structuur is van in het begin 
duidelijk geweest.

U zegt ‘het grasplein is letterlijk op een hoger niveau getild’, dat klopt. U stelt erbij ‘er zal 
geen gebruik kunnen gemaakt worden voor evenementen of sport’, dat klopt ook. We 
willen de boorden die verhard zijn ook laten gebruiken, bv. er kan met een kleine 
bestelwagen op gereden worden. Het is de bedoeling dat die wagen het grasplein niet 
kan betreden.

Er is gesteld geweest ‘grasplein van deur tot deur’. Er is gesteld geweest dat het plein 
zou aangelegd worden met een visie van deur tot deur.

Dan stelt u ‘te weten dat u, dan wijst u naar ons, de stad 3 jaar nerveus heeft gemaakt 
en talloze handelszaken’. Dan stel ik de vraag aan u ‘wie heeft de handelaars nerveus 
gemaakt?’.

De vraag dat u uiteindelijk stelt is ‘Bij ingrijpende plannen waar het uitzicht van de stad, 
wijken of pleinen, markten ingrijpend wordt aangepast, wordt geen uitvoering aan de 
plannen gegeven, alvorens de gemeenteraad hierover ter dege te hebben ingelicht.’

Ik heb bewezen met de chronologie/historiek dat we dit voldoende hebben gedaan. We 
hebben dan ook geen probleem om dit te ondersteunen.

Repliek van dhr. De Meulenaer:
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Begrijp ik dat het voorbereid is om er toch auto’s te laten parkeren tijdens de volgende 
legislatuur?

Antwoord van schepen Bouckenooghe:

De visie rond het de Coninckplein is niet veranderd, behalve wat betreft de Jan 
Mahieustraat. Het beeld is meestal wel vanuit een vogelperspectief, en dat geeft een 
totaal ander beeld dan als je er plat op kijkt. M.a.w. in de beleving is het anders maar in 
de feiten is het niet anders.

IR 3 Voorstel tot beslissing van raadslid Filiep Manhaeve: Schrappen 
beperkt eenrichtingsverkeer in de Ooststraat

Indiener(s):
Filiep Manhaeve, N-VA

Toelichting:
Nog voor deze legislatuur werd een evalutie gemaakt van alle eenrichtingswegen binnen de stad om de 
invoering van het beperkt eenrichtingsverkeer in te voeren. De criteria zijn heel duidelijk, het moet veilig zijn en 
de weg moet breed genoeg zijn. 

Er werd beslist om in de Ooststraat geen beperkt eenrichtingsverkeer in te voeren. Het was te onveilig voor de 
fietsers. Na de heraanleg van de markt werden er toch borden geplaatst om het beperkt eenrichtingsverkeer in 
de Ooststraat toe te laten. Dit zonder dat er een aanvullend politiereglement voor was. Nadat ik hierop had 
gewezen werd dit enkele maanden erna rechtgezet.

Als fietser rij ik geregeld door de Ooststraat en het beperkt eenrichtingsverkeer is heel gevaarlijk. De auto’s zien 
een fietser in tegenrichting afkomen en wijken uit naar rechts om plaats te maken. Als je daar als fietser rijdt 
dan mag je hard remmen of uitwijken op het voetpad. 

Wie uit de Henri Horriestraat komt en wil opdraaien naar de Ooststraat moet uitkijken om tussen het verkeer 
een gaatje te vinden. Als er een gaatje is dan is er het gevaar dat er een fietser uit de andere richting komt.

Als je  met de fiets richting de markt rijdt is het ook heel gevaarlijk. Auto’s verwachten je niet maar ook 
voetgangers die oversteken kijken naar rechts en verwachten geen fiets van links.  Zelf heb ik meegemaakt dat 
ik gebruik maakte van het beperkt eenrichtingsverkeer en zo een overstekende voetganger niet meer kon 
ontwijken en we botsten. De vrouw kwam er met enkele schaafwonden en een besmeurde kleren van af.

Het is duidelijk dat het niet veilig is voor de fietser en er zijn voldoende parallelle wegen die veiliger zijn.

Punt ter stemming

De gemeenteraad schrapt het het toestaan van het beperkt eenrichtingsverkeer in de Ooststraat als aanvullend 
politiereglement. 

Stemming op het initiatiefrecht
Afgekeurd door de gemeenteraad met 

- 13 stem(men) voor: Cyriel Ameye; Trees Coffyn; Bart De Meulenaer; Immanuel De 
Reuse; Frederik Declercq; Lieve Lombaert; Filiep Manhaeve; Justine Pillaert; Francis 
Reynaert; Siska Rommel; Brecht Vermeulen; Maarten Vinckier; Lien Vuylsteke
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- 19 stem(men) tegen:Filiep Bouckenooghe; Gerdi Casier; Griet Coppé; José Debels; Kris 
Declercq; Steven Dewitte; Tania Feys; Michèle Hostekint; Geert Huyghe; Henk Kindt; 
Dirk Lievens; Caroline Martens; Nathalie Muylle; Frederik Nuytten; Leen Sercu; Stefaan 
Van Coillie; Marc Vanwalleghem; Ria Vanzieleghem; Greet Verhelle

Tussenkomst van mevr. Sercu:

Het klopt dat fietsers zich wel eens onveilig voelen wanneer ze in de Oostraat richting de 
Markt rijden. Maar automobilisten lijken soms blind te rijden wanneer ze uit de Henri 
Horriestraat komen en de Oostraat op rijden, vergeten zij soms naar links te kijken. Dan 
is het even gevaarlijk voor de voetgangers. Auto’s gaan soms heel snel in een 
parkeerplaats rijden zonder goed achterom te kijken, wat ook een gevaarlijke situatie is. 
Het klopt ook wel dat mensen tijdens het shoppen plots aan de overkant van de straat 
een prachtig kleedje zien en oversteken zonder rechts en links te kijken. Het vergt enig 
defensief rijgedrag van de fietser. Je moet als weggebruiker anticiperen op de fouten van 
anderen. Er moet meer gesensibiliseerd worden zodanig dat we meer aandacht hebben 
voor elkaar.

Maar wat er voorgesteld wordt, is de omgekeerde wereld. Omdat fietsers niet langer 
zouden boeten voor de onoplettendheid van andere weggebruikers, gaan we dat fietsen 
verbieden. Het is een beetje dezelfde redenering wanneer ouders hun kinderen met de 
auto naar school voeren omdat het gevaarlijk is omdat ouders hun kinderen naar school 
voeren. Het is een beetje dezelfde kringredenering. Wat zal de volgende stap zijn? Gaan 
we omvergereden fietsers of hun ouders bijvoorbeeld verwijten dat ze een 
onverantwoord risico namen omdat ze perse wilden fietsen? In die redenering kunnen we 
niet mee gaan.

Antwoord van schepen Coppé:

Ik kan aanvullend zeggen dat het beperkt eenrichtingsverkeer ook wettelijk voorzien is. 
Dat we het ingevoerd hebben vooral om de fietser te faciliteren tussen het Station en de 
Grote Markt. U kunt zeggen er zijn alternatieven, dat klopt. Als men bijvoorbeeld richting 
Polenplein wil rijden, dan zijn er alternatieven, via Delaerestraat, via de Alfonssusstraat 
of via de Poststraat, dan neemt men een klein stukje Ooststraat.

Wanneer auto’s geen fietsers kunnen inhalen. Want uiteindelijk is het de bedoeling dat 
de auto’s achter de fietsers blijven. Maar dat doen ze natuurlijk wel en dat is de 
discussie, wie heeft voorrang? We laten beiden toe, maar iedereen moet wel oppassen 
die zich op een openbare weg begeeft.

Het kan wel geen kwaad om bijkomende signalisatie te plaatsen. Dit is reeds besteld. Dat 
zal heel snel geplaatst worden, vooral op de hoek Henri Horriestraat – Oostraat. Omdat 
men uit gewoonte enkel kijkt naar één kant en niet de andere kant. Maar het terug 
afschaffen is niet direct de intentie.

Tussenkomst van dhr. Vinckier:

Wij zullen dit punt steunen, omdat dit een gevaarlijke situatie is. Je moet rekening 
houden als de bestuurder daar komt, maakt hij een manoeuvre. En als je een manoeuvre 
maakt, is dat altijd een gevaarlijke situatie. Als weggebruiker moet je in eerste instantie 
kijken wat er rechts gebeurt, want alle borden en verkeerslichten staan rechts van u. Je 
moet dan in een straat in rijden waar er al een beetje een bocht is dat niet zo klaar te 
zien is voor alle bestuurders uit de Oostraat. Dan moet je ook nog eens rekening houden 
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dat er mogelijks een fietser komt van links. Dat is een zeer gevaarlijke situatie. Iedereen 
is er om zwarte punten, gevaarlijke situaties, op te lossen. Men legt gescheiden 
fietspaden aan.

Ik denk dat het belangrijk is om de fietser te beschermen. Ik denk het onverantwoord 
beleid is om de fietser voor zo’n risico’s bloot te stellen.

Tussenkomst van dhr. De Reuse:

We moeten uitgaan van het oogpunt van de zwakke weggebruiker. Hier gebeurt dit nooit. 
Net zoals met de fietsstraat, mijn kind kan geen snelheidsremmer zijn. Dat kan niet de 
bedoeling zijn. We moeten kijken hoe kunnen we veilig doorheen het verkeer. De 
wetgever heeft vroeger gezegd de veiligste plaats van de fietser is aan de rechterzijde 
van de weg. Dit heeft een reden.
Ik stel vast dat dit gevaarlijke situaties geeft. Dit niet enkel in de Ooststraat, ook in de 
Laagstraat in Beveren.

Repliek van dhr. Manhaeve:

Het gaat er niet om de wagen op de eerste plaats te zetten. Het gaat erom de fiets te 
beschermen.

28 mei 2018 23:30 - De voorzitter sluit de zitting
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